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Lassen Sie sich inspirieren.
In diesem Katalog finden Sie viele Produkte, 
die den Alltag zu Hause und bei der Arbeit 

ein wenig einfacher und vielleicht auch ein wenig schöner machen.

Viele weitere Reinigungsprodukte sowie 
Kreativ-, Spiel- und Ausstattungsmöglichkeiten 

finden Sie in unseren weiteren Katalogen.

FRANKEN-Chemie GmbH & Co. KG
Elisabethstr. 55    .    32791 Lage
Tel.: 05232 / 9581-0
info@frankengmbh.de

Ansprechpartner im Innendienst
Für Ihre Wünsche und Anliegen ist unser
Vertriebsteam für Sie da:
0 52 32 / 95 81 - 11 | - 20 | - 33 | - 36 | - 37

Kontaktdaten
Montag–Donnerstag	7.30 -16.30 Uhr
Freitag 		  7.30 -13.00 Uhr
Telefon-Eildienst 	 0 52 32 / 95 81 - 30
Fax	  		  0 52 32 / 95 81 - 40
E-Mail 			  info@frankengmbh.de
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KOCHEN & BACKENKOCHEN & BACKEN

Bratpfanne „Royal“

Hersteller: KARL KRÜGER
Stahl mit Akzo-Nobel Versiegelung, 
außen blau emailliert, mit Bodendekor, 
Spezial-Thermoboden, Pfannenrand 
Edelstahl rostfrei, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion

Ø 16 cm, H 4 cm blau
Art.-Nr. 70521787
14,49 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Ø 24 cm, H 4,5 cm blau
Art.-Nr. 70521789
20,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Ø 28 cm, H 4,5 cm blau
Art.-Nr. 70521788
24,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Maße: Ø 28 cm
Art.-Nr. 70521304
29,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Maße: Ø 24 cm
Art.-Nr. 70521305
26,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: Tefal
extrahartes Leichtmetall, widerstandsfä-
hige Tefal Titanium Force Antihaft-Versie-
gelung, mit Titanium Hartgrundierung, 
auch für metallische Küchenhelfer, mit 
THERMO-SPOT®, Diffusal® Boden mit inte-
grierten Kupferpartikeln für eine schnelle, 
gleichmäßige Hitzeverteilung, Griff aus 
Thermokunststoff, backofengeeignet bis 
180°C, für alle Herdarten geeignet, außer 
Induktion

Pfanne SO INTENSIVE

Maße: Ø 20 cm
Art.-Nr. 70521306
23,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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mit Entlüftungsventil
Glasdeckel Rivarolo Piú

Ø 20 cm
Art.-Nr. 97136
10,95 € pro Stück

Ø 24 cm
Art.-Nr. 97137
12,95 € pro Stück

Ø 28 cm
Art.-Nr. 97138
14,95 € pro Stück

Bologna Granitium Pfanne Ø 28 cm
Art.-Nr. 70521318
37,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Hersteller: BALLARINI
Bratpfannen Serie „Bologna“
Aluminium, mit Granitium-Antihaftver-
siegelung (Steinoptik), Kunststoffgriff 
mit Thermopoint und Flammenschutz, 
Bodenstärke ca. 4,2 mm, für alle Herd-
arten geeignet, auch für Induktion

Bologna Granitium 
Pfanne

Bologna Granitium Pfanne Ø 24 cm
Art.-Nr. 70521319
32,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

 
Bimetall-Boden aus Aluminium und Stahl
- keramische Versiegelung aus 2 Schichten
- besonders resistent bei hohen Tempe-
  raturen, bis 400 °C hitzebeständig
- backofenfest bis max. 150 °C   
- Pfanne mit Thermopoint: Engergie
   sparender Temperaturanzeiger, der 
   durch Farbwechsel unterschiedliche 
   Temperaturzustände der Pfanne anzeigt. 
Geeignet für: Gas, Elektro, Glaskeramik 
und Induktion

Rivarolo Piú Pfanne flach 
mit Keramikbeschichtung

Ø 20 cm, H 5 cm
Art.-Nr. 97130
49,99 € pro Stück

Ø 24 cm, H 5 cm
Art.-Nr. 97131
54,99 € pro Stück

Ø 28 cm, H 5 cm
Art.-Nr. 97132
59,99 € pro Stück

Bologna Granitium Pfanne Ø 20 cm
Art.-Nr. 70521320
27,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Pfanne Oslo flach

Hersteller: KARL KRÜGER
Aluguss, weiße CERAMIK-Beschichtung, 
Kunststoffgriff bis 180°C hitzebeständig, 
hohe Kratz- u. Temperaturbeständigkeit, 
PTFE und PFOA frei, leicht zu reinigende 
Oberfläche, ergonomischer Pfannengriff, 
für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion

Ø 24 cm, H 4,5 cm
Art.-Nr. 70521687
32,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Ø 28 cm, H 5 cm
Art.-Nr. 70521686
36,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Schmorpfanne Oslo

Hersteller: KARL KRÜGER
Aluguss, weiße CERAMIK-Beschichtung, 
Kunststoffgriff bis 180°C hitzebeständig, 
hohe Kratz- u. Temperaturbeständigkeit, 
PTFE und PFOA frei, leicht zu reinigende 
Oberfläche, ergonomischer Pfannengriff, für 
alle Herdarten geeignet, auch für Induktion

Schmorpfanne Oslo Ø 28 cm, H 7 cm
Art.-Nr. 70521689
39,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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rostfreier Edelstahltopf
- geeignet für Induktion, Gas und Elektro
- Glasdeckel mit Lüftungsloch 
- Maße: Ø 20 cm
- Inhalt: ca. 2,5 Liter

Bratentopf

Bratentopf, Ø 20 cm
Art.-Nr. 97100
29,95 € pro Stück

Bratpfanne

Hersteller: AMT
Aluminium-Handguss, 4-fach keramisch-
verstärkte Oberflächenveredelung 
Lotan®, nahezu öl- und fettfreies Braten, 
PFOA-frei, 9-10 mm starker verzugsfreier 
Boden, TÜV zertifizierte Wärmeleitfähig-
keit und Wärmeverteilung, für alle Herd-
arten geeignet, außer Induktion

Bratpfanne flach, ø 20 cm, H 5 cm
Art.-Nr. 70521201
52,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Hersteller: AMT
Aluminium-Handguss, 4-fach keramisch-
verstärkte Oberflächenveredelung 
Lotan®, nahezu öl- und fettfreies Braten, 
PFOA-frei, 9-10 mm starker verzugsfreier 
Boden, TÜV zertifizierte Wärmeleit-
fähigkeit und Wärmeverteilung, für alle 
Herdarten geeignet, außer Induktion

Schmorpfanne

ø 28 cm, H 7 cm
Art.-Nr. 97110
72,95 € pro Stück

ø 28 cm, H 5 cm
Art.-Nr. 97111
65,95 € pro Stück

Wokpfanne Dallas

Hersteller: KARL KRÜGER
Aluguss, ILAG-Granitstone-Versiegelung, 
Kunststoffgriff in Holzoptik, hitzebestän-
dig bis 150°C, leicht zu reinigen, für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion,
emailliert

ø 30 cm, H 10 cm
Art.-Nr. 70521690
52,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Kochtopf mit Ausguss
Hersteller: KARL KRÜGER
Edelstahl rostfrei, mit Kapselboden, innen 
und außen hochglanzpoliert, innen mit 
Literskala, gebördelter Rand mit zwei 
gegenüberliegenden Ausgüssen, Glas-
deckel mit Dampfloch und verlängerten 
Abseihöffnungen, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion

1, 5 l , Ø 16 cm, Edelstahl
Art.-Nr. 70521684
24,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

3 l, Ø 20 cm, Edelstahl
Art.-Nr. 70521683
29,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

5 l, Ø 24 cm, Edelstahl
Art.-Nr. 70521682
34,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dünsteinsatz
Hersteller: WESTMARK
Edelstahl rostfrei, für Töpfe von ø 14 bis 
26 cm, beliebig verstellbar

WESTMARK Dünsteinsatz Edelstahl
Art.-Nr. 70521491
9,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück
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Hersteller: AMT Gastroguss
Premium Qualität aus Aluminium Hand-
guss
-besonders dicker Boden (8-10 mm) zur 
optimalen Wärmeleitung und Speiche-
rung
-hochwerige Oberflächenversiegelung 
ermöglicht Braten und Kochen ohne Fett
-absolut Plan und mikrofein abgedrehter 
Thermoboden für besten Kontakt zur 
Kochplatte
-temperaturbeständige Griffe bis 240 °C
-zusätzlich verstärkter Schüttrand
-geeignet für Gas und Elektro
-Made in Germany  

Kochtopf

Kochtopf 920
Maße: Ø 20 cm, H 11 cm
Inhalt: ca. 3,45 Liter
Art.-Nr. 97120
67,98 € pro Stück

Kochtopf 928
Maße: Ø 28 cm, H 15 cm
Inhalt: ca. 9,24 Liter
Art.-Nr. 97122
109,94 € pro Stück

 
rostfreier Edelstahltopf
-geeignet für Induktion, Gas und Elektro
-Glasdeckel mit Lüftungsloch 

Fleischtopf

Fleischtopf, Ø 28 cm, 5,1 l
Art.-Nr. 97101
45,95 € pro Stück

Hersteller: ELO
Edelstahl 18/8, Kapselboden 5 mm, mit 
Glasdeckel, innen hochglanzpoliert, 
außen satiniert mit zwei Hochglanz-Strei-
fen, hitzeisolierte Kaltgriffe, induktions-
geeignet, spülmaschinenbeständig

Fleischtopf Serie „Cristal“

Fleischtopf 16 cm, 1,6 l
Art.-Nr. 70521328
44,95 € pro Stück
Karton: 6

Fleischtopf 24 cm, 5,3 l
Art.-Nr. 70521329
59,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: ELO
Bratentopf Serie „Cristal“
Edelstahl 18/8, Kapselboden 5 mm, mit 
Glasdeckel, innen hochglanzpoliert, 
außen satiniert mit zwei Hochglanz-Strei-
fen, hitzeisolierte Kaltgriffe, induktions-
geeignet, spülmaschinenbeständig

Bratentopf Serie Cristal

Bratentopf 20 cm, 2,5 l
Art.-Nr. 70521330
44,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

 
Bimetall-Boden aus Aluminium und Stahl
-keramische Versiegelung aus 2 Schichten
-besonders resistent bei hohen Tempera-
turen, bis 400 °C hitzebeständig
-backofenfest bis max. 150 °C
-silikongummierter Kunststoffgriff  
-Geeignet für: Gas, Elektro, Glaskeramik 
und Induktion  
Hinweis: Keine scharfkantigen Küchenu-
tensilien benutzen, damit die Innenbe-
schichtung nicht beschädigt wird.

Rivarolo Piú Topf 
mit Keramikbeschichtung 
und Glasdeckel

Ø 16 cm
Art.-Nr. 97133
49,94 € pro Stück

Ø 20 cm
Art.-Nr. 97134
59,95 € pro Stück

Ø 24 cm
Art.-Nr. 97135
64,95 € pro Stück

Hersteller: AMT
Aluminium-Handguss, 4-fach keramisch-
verstärkte Oberflächenveredelung 
Lotan®, nahezu öl- und fettfreies Braten 
und Kochen, PFOA-frei, 9-10 mm starker 
verzugsfreier Boden, nicht für Induktion 
geeignet, ca. 4,3 l

Schmortopf

ø 28 cm, 8 cm hoch
Art.-Nr. 70521204
78,90 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Hersteller: AMT Gastroguss
-Made in Germany  
Glasdeckel für Kochtopf und Bratentopf

Glasdeckel

Maße: Ø 28 cm
Art.-Nr. 97123
17,95 € pro Stück
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Hersteller: KRUEGER
Jumbotopf mit Glasdeckel
Edelstahl rostfrei, Kapselboden 4 mm, 
Materialstärke ca. 0,6 mm, Kaltmetall-
griffe, für alle Herdarten geeignet, auch 
für Induktion, spülmaschinenbeständig
H 24 cm, ø 30 cm

Jumbotopf GD 18/10

Jumbotopf GD 18/10, Ø 30 cm, 17 l
Art.-Nr. 70521323
77,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Hersteller: KARL KRÜGER
Material: Edelstahl rostfrei, gebördel-
ter Rand, Glasdeckel mit Rundknopf, 
Wandstärke: 0,6 mm , Bodenstärke: 3 mm, 
Aluminium Kapselboden, Hohlgriffe am 
Topfkörper, in Folie eingeschweißt, für 
alle Herdarten geeignet, auch für Indukti-
on, spülmaschinenbeständig
10 l, H 18 cm, ø 26 cm

Grossraumtopf 18/8

Grossraumtopf 18/8, Ø 26 cm,10 l
Art.-Nr. 70521107
36,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Hersteller: KECK & LAN
Großraumtopf
Edelstahl 18/10, mit Kapselboden, mit 
Glasdeckel, backofenfest bis 180°C, spül-
maschinengeeignet, für alle Herdarten 
geeignet, auch für Induktion

Gemüsetopf Cailin

Gemüsetopf Cailin 13,5 l, Ø 28 cm, H 21 cm
Art.-Nr. 70521325
89,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Hersteller: ELO
Simmertopf
Edelstahl 18/10, auftauen, schonend 
Erwärmen, kein ständiges Überwachen 
des Kochvorganges, verhindert das Über-
kochen, Literskala, 4,5 mm Sandwichbo-
den mit Schüttrand. Für alle Herdarten 
geeignet - auch Induktion.

Simmertopf ES mit 
Sichtfenster

Simmertopf 1,5 l ø 16 cm
Art.-Nr. 70521331
39,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Milch-Alarm
Hersteller: METALTEX
aus hitzebeständigem Glas, zum Schutz 
gegen Überkochen aller Flüssigkeiten wie 
z. B. Milch, Suppen, Säfte etc.

METALTEX Milch-Alarm Ø 8 cm
Art.-Nr. 70521580
4,49 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Großraumtopf 
 „Red Edition“
Edelstahl 201, innen satiniert, außen 
hochglanzpoliert, gerade Form mit 
Abgießrand, Glasdeckel mit stoßfestem 
EDS-Rand, Edelstahlkugelknopf und 
Entlüftungsloch, Edelstahlhohlgriffe, 
spülmaschinengeeignet, für alle Herd-
arten inkl. Induktion geeignet

Gemüsetopf Ø 26 cm, 10 l Edelstahl
Art.-Nr. 70521838
29,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Gemüsetopf Ø 28 cm, 15 l Edelstahl
Art.-Nr. 70521839
39,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

MAXI Topf Edelstahl 20 l

Hersteller: KARL KRUEGER
Jumbotopf Maxi, mit hitzebeständigem 
Glasdeckel zum Sichtkochen, mit Dampf-
austrittsöffnung, Energiesparender 4 
mm Kapselboden, Materialstärke ca. 0,6 
mm, spülmaschinengeeignet, geeignet 
für alle Herdarten, auch für Induktions-
Kochfelder

MAXI Topf Edelstahl 20 l
Art.-Nr. 70521322
74,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück
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Hersteller: WMF
Inhalt: je 1 x Fleischtopf mit GD ø 16 
cm, ø 20 cm, ø 24 cm und 1 x Stielkas-
serolle ohne Deckel ø 16 cm, Edelstahl, 
elegantes Design in bauchiger Form, 
Sichtkochdeckel mit Edelstahleinfassung, 
backofenfeste ergonomisch geformte 
Edelstahlgriffe, Schüttrand, für alle Herd-
arten geeignet, auch für Induktion

Topf-Set Nobile 4tlg.

Topf-Set Nobile 4tlg.
Art.-Nr. 70521327
179,99 € pro Set

Hersteller: SILIT
Inhalt: je 1 x Bratentopf ø 20 cm, Fleisch-
topf ø 16, 20, 24 cm, Stielkasserole ohne 
Deckel ø 16 cm, SiliTherm®-Allherdboden, 
Sichtkochdeckel aus hochwertigem hitze-
beständigem Güteglas mit Edelstahleinfas-
sung zum wasserarmen, energiesparenden 
Kochen, backofenfeste, ergonomisch 
geformte Ganzmetallgriffe, ausgestellter 
Schüttrand für problemloses Ausgießen, für 
alle Herdarten geeignet, auch für Induktion

Topf-Set  Toskana 5tlg.

Topf-Set Toskana  5tlg.
Art.-Nr. 70521037
179,99 € pro Set

Hersteller: Bartscher
Material: Chromnickelstahl
-mit Schüttrand und Kaltgriffen
-geeignet für Induktion, Gas und Elektro 
- 4 Töpfe mit Deckel 
-2,0 Liter . Ø 16 cm . Höhe 10,0 cm
-2,7 Liter . Ø 18 cm . Höhe 11,0 cm
-5,1 Liter . Ø 24 cm . Höhe 11,5 cm
-6,1 Liter . Ø 20 cm . Höhe 20,0 cm  
1 Pfanne 
-2,8 Liter . Ø 24 cm . Höhe 6,5 cm  
Gewicht: 6 kg

Kochtopf-Set, 9tlg.

Kochtopf-Set, 9-teilig
Art.-Nr. 98740
169,00 € pro Set

Topfset „Red Edition“ 5tlg.
Edelstahl rostfrei, innen und außen hoch-
glanzpoliert, eingearbeitete Literskala, 
Glasdeckel mit Entlüftungsloch, Inhalt: 
je 1 x Bratentopf mit Glasdeckel ø 16 cm 
1,1 l, ø 20 cm 2,4 l, 1 x Fleischtopf mit 
Glasdeckel ø 24 cm 5,1 l, 1 x Milchtopf ø 
12 cm 1 l, 1 x Stielkasserolle ø 14 cm 0,9 l, 
spülmaschinengeeignet, für alle Herdar-
ten auch für Induktion geeignet

Topfset Red Edition 5tlg. Edelstahl
Art.-Nr. 70521840
59,99 € pro Set
Karton: 2 Sets

Topf-Set Skyline 5tlg.
Hersteller: ELO
Inhalt: je 1 x Bratentopf ø 16 cm, ø 18 
cm, je x Fleischtopf ø 20 cm, ø 24 cm, 1 
x Stielkasserolle ø 16 cm, Edelstahl 18/8, 
Alu-Sandwich-Boden, spülmaschinenge-
eignet, für alle Herdarten geeignet, auch 
für Induktion

Topf-Set Skyline 5tlg.
Art.-Nr. 70521326
89,00 € pro Set
Karton: 2 Sets

Topf-Sets

Topfset Black Pearl 4tlg.
Hersteller: ELO
bestehend aus je 1 x Fleischtopf ø 16, 20, 
24 cm, 1 x Stielkasserolle ø 16 cm, Edelstahl 
18/10, Akkuthermspeicherboden, Literska-
la, mit Ausgießfunktion, backofengeeignet 
bis 200°C, spülmaschinengeeignet, für alle 
Herdarten, auch für Induktion

Black Pearl Edelstahl 4teilig
Art.-Nr. 70521681
279,00 € pro Set
Karton: 2 Sets

Topfset Essence 4tlg.
Hersteller: ZWILLING
Inhalt: je 1 x Kochtopf ø 16 cm, ø 20 cm, 
1 x Bratentopf ø 20 cm, 1 x Stielkasserolle 
ø 16 cm ohne Deckel, Edelstahl, mehr-
schichtiger SIGMA Classic+ Sandwichbo-
den mit extra starkem Aluminiumkern, 
dicht schließende Glasdeckel für energie-
sparendes und wasserarmes Sichtkochen, 
mit Literskala, spülmaschinengeeignet, 
für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion

ZWILLING Topfset Essence Edelstahl 
4teilig
Art.-Nr. 70521676
289,00 € pro Set
Karton: 2 Sets
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Auflaufform 
„Smart Cuisine Blanc“
Hersteller: LUMINARC
Opalglas, spülmaschinengeeignet und 
hitzebeständig, weiß 

Auflaufform oval 32 cm
Art.-Nr. 70521790
12,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Auflaufform oval 38 cm
Art.-Nr. 70521791
14,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Brat- u. Auflaufform 39 cm
Hersteller: KAISER
antihaftbeschichtet, gleichmäßige 
Bräunung, leichte Reinigung

Auflaufform Delicious 39 x 30 x 6 cm
Art.-Nr. 70521715
13,99 € pro Stück

Auflaufform emailliert
Hersteller: KARL KRÜGER
Stahl, emailliert, schnitt- und kratzfest, 
hitzebeständig bis + 220°C, spülmaschi-
nengeeignet

Auflaufform Universal 41 x 32 x 7,5 cm 
emailliert schwarz
Art.-Nr. 70521716
22,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Bräter rechteckig 28 x 17 x 5,9 cm
Art.-Nr. 70521312
16,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: Pyrex
Classic Bräter rechteckig „Optimum“
Temperaturbeständigkeit von ca. -40°C 
bis ca. 180°C, kratzfest, hygienisch, 
spülmaschinenfest, mit rutschsicheren 
Noppengriffen. Alle ohne Deckel

Classic Bräter

Bräter rechteckig 31 x 20 x 6,2 cm
Art.-Nr. 70521311
19,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Bräter rechteckig 35 x 23 x 6,5 cm
Art.-Nr. 70521310
24,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Bräter rechteckig 39 x 25 x 6,8 cm
Art.-Nr. 70521309
29,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: Pyrex
Classic Bräter mit Deckel oval „Easy-Grip“
Deckel auch separat verwendbar, 
besonders resistent gegenüber Tempera-
turschocks: -40°C bis zu 300°C, kratzfest, 
hygienisch, spülmaschinenfest, mit 
rutschsicheren Noppengriffen.
4,5 l, 39 x 17 cm

PyrexClassic Bräter

Pyrex Classic Bräter, 4,5 l
Art.-Nr. 70521313
34,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Hersteller: BOHEMIA
Geflügelbräter
mit Deckel, feuerfestes Glas, hitzebestän-
dig bis 300°C, spülmaschinengeeignet
8 l, 42 x 26 x 17 cm

Geflügelbräter

Geflügelbräter 8 l
Art.-Nr. 70521314
34,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück
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Hersteller: my basics
Auflaufform
Porzellan, weiß, hitzebeständig 
bis +300°C

Auflaufform

Auflaufform rechteck, 30 x 20,5 cm
Packung: 2 Stück
Art.-Nr. 70521315
35,98 € pro Set 
1 Stück = 17,99 €
Karton: 2 Stück

Auflaufform rechteck, 35 x 23,5 cm
Packung: 2 Stück
Art.-Nr. 70521316
39,98 € pro Set 
1 Stück = 19,99 €
Karton: 2 Stück

Auflaufform rechteck, 42 x 26 cm
Art.-Nr. 70521317
24,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Hartsteinzeug
Auflaufform, eckig 37 x 29 cm

Auflaufform Fusion weiss

Auflaufform 37 x 29 cm
Art.-Nr. 70521152
20,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Rührbecher
Hersteller: WESTMARK
mit 2 Deckeln, aufgedruckter Skala und 
rutschfestem Gummiring im Boden, aus 
Polypropylen, Unterteil und Innendeckel 
klar, äußerer Deckel rot, spülmaschinen-
geeignet

Rührbecher Helena 1,4 l, H 14,5 cm mit 
Deckel, ø 15 cm
Art.-Nr. 70521448
10,49 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Quirltopf 1,0l mit Deckel
Hersteller: WESTMARK
mit Deckel Kunststoff

Quirl-& Rührtopf 1 l rot
17 x 16 x 17,5 cm
Art.-Nr. 70521454
6,29 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Rührschüssel mit Deckel 
Kunststoff 2,5 l rot
Hersteller: WESTMARK
2,5 l, 25 x 24 x 14 cm

Rührschüssel mit Deckel
Art.-Nr. 70521792
7,29 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Rührbecher 2,2 l mit 
Spritzschutz
Hersteller: ZENKER
mit Spritzschutz und Verschlussdeckel, 
zum Frischhalten, gut ablesbare Skala

Rührbecher 2,2 l, ø 18 x H 14 cm
Art.-Nr. 70521068
14,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück
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Quirltopf 1,2 l
Hersteller: emsa
Kunststoff (ABS), weiß 1,2 l, 16 x 13,5 x 
16,5 cm

EMSA Superline Quirltopf
Art.-Nr. 70521794
5,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Quirltopf m. Deckel 1,2 l
Hersteller: emsa
Kunststoff (Polypropylen), mit Spritz-
schutzring: verhindert Spritzen beim 
Rühren und Quirlen, ergonomisch ge-
formter Griff für sicheres Handling, dicht 
schließender Deckel für längere Frische 
weiß/blau 1,2 l, 17,5 x 15 x 17 cm

emsa Superline Quirltopf mit Deckel
Art.-Nr. 70521793
12,49 € pro Stück
Karton: 4 StückRührschüssel weiß

Hersteller: emsa
Kunststoff (ABS), weiß

2 l, 23 x 12,5 cm
Art.-Nr. 70521795
7,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

3 l, 27 x 14,5 cm
Art.-Nr. 70521796
9,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Hersteller: ROSTI-MEPAL
stabiler Stand durch Gummiring an der 
Unterseite, hitzebeständig bis 70°C, 
BPA-frei, spülmaschinenfest, Material: 
Kunststoff (Melamin)
14,5 x 10,5 x 16 cm

Rührbecher Margrethe

Rührbecher Margrethe 1 l weiß
Art.-Nr. 70521025

Rührbecher Margrethe 1 l rot
Art.-Nr. 70521023

Rührbecher Margrethe 1 l lime
Art.-Nr. 70521094

Rührbecher Margrethe 1 l grau
Art.-Nr. 70521506

10,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: ROSTI-MEPAL
stabiler Stand durch Gummiring an der 
Unterseite, hitzebeständig bis 70°C, BPA-
frei, Material: Kunststoff (Melamin)
2 l, 22 x 18,4 x 12,9 cm

Rührschüssel Margrethe

Rührschüssel Margrethe 2 l weiß
Art.-Nr. 70521088

Rührschüssel Margrethe 2 l lime
Art.-Nr. 70521091

Rührschüssel Margrethe 2 l rot
Art.-Nr. 70521089

Rührschüssel Margrethe 2 l grau
Art.-Nr. 70521508

12,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: ROSTI-MEPAL
stabiler Stand durch Gummiring an der 
Unterseite, hitzebeständig bis 70°C, BPA-
frei, Material: Kunststoff (Melamin)
3 l, 25 x 21,5 x 13 cm

Rührschüssel Margrethe

Rührschüssel Margrethe 3 l weis
Art.-Nr. 70521179

Rührschüssel Margrethe 3 l rot
Art.-Nr. 70521180

Rührschüssel Margrethe 3 l lime
Art.-Nr. 70521092

Rührschüssel Margrethe 3 l grau
Art.-Nr. 70521507

14,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Hersteller: ROSTI-MEPAL
stabiler Stand durch Gummiring an der 
Unterseite, hitzebeständig bis 70°C, BPA-
frei, Material: Kunststoff (Melamin)
4 l, 28 x 24 x 13,5 cm

Rührschüssel Margrethe

Rührschüssel Margrethe 4 l weiss
Art.-Nr. 70521024

Rührschüssel Margrethe 4 l rot
Art.-Nr. 70521095

Rührschüssel Margrethe 4 l lime
Art.-Nr. 70521182

Rührschüssel Margrethe 4 l grau
Art.-Nr. 70521509

16,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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Schüssel
Hersteller: my basics
gerade, schwere Ausführung 
Edelstahl

my basics Schüssel 450 ml, Ø 16 cm
Art.-Nr. 70521504
4,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

my basics Schüssel 1 l,  Ø 20 cm
Art.-Nr. 70521505
6,79 € pro Stück
Karton: 12 Stück

my basics Schüssel 1,4 l, Ø 24 cm
Art.-Nr. 70521503
8,79 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Teigrolle
Hersteller: RBV BIRKMANN
Buchenholz, mit Metallachse und rostfrei-
en Gleitlagern
ø 7 cm, L 25 cm

Teigrolle mit Metallachse 25 cm
Art.-Nr. 70521693
14,95 € pro Stück

Hersteller: KAISER
Vollsilikon-Produkt mit Metallkern in 
der Trendfarbe rot, stabil und flexibel, 
rutschfeste, ergonomische Produkte mit 
Zertifikat TÜV Rheinland

Flex Red Teigrolle

Teigrolle Ø 6,8 cm, 25 cm lang
Art.-Nr. 70521009
24,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Hersteller: KAISER
Holz (Buche), rostfreie Metallachse, mit 
Leichtlauf-Gleitlager
mit geraden Griffen 25 cm

Teigroller Buche

Teigroller Buche 25 cm lang
Art.-Nr. 70521013
14,99 € pro Stück
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Springform Easy
Hersteller: RBV BIRKMANN
sehr gute Antihafteigenschaften durch 
Whitford-Beschichtung, stabile Qualität, 
auslaufsicher, Edelstahlverschluss, leicht 
zu reinigen, mit Rezeptheft

Springform Easy Ø 20 cm, H 9 cm
Art.-Nr. 70521696
18,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Springform Easy Ø 26 cm, H 9 cm
Art.-Nr. 70521695
19,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Herz-Springform
Hersteller: ZENKER
beidseitig mit TEFLON Prima versiegelt, 
im Geschenkkarton

Springform Herz 24 x 28 x 7 cm
Art.-Nr. 70521699
12,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Hersteller: KAISER
Trendbackformen für kleine Kuchen, 
schwarz, antihaftbeschichtet, auslaufsi-
cherer Boden, mit Banderole 

Springform Patisserie

Springform ø 16 cm, H 4,6 cm
Art.-Nr. 70521019
10,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dr. Oetker Reckteck-
Springform
Hersteller: Dr. Oetker
Stahlblech mit Antihaft-Beschichtung, 
absolut auslaufsicher, breiter Überlauf-
schutz, leichte Reinigung mit der Hand,

Rechteckspringform Back-Liebe Bicolor 
30 x 12 x 7 cm
Art.-Nr. 70521705
19,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Rechteckspringform Back-Liebe Bicolor 
38 x 25 x 7 cm
Art.-Nr. 70521706
27,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Kastenform verstellbar
Hersteller: ZENKER
mit Antihaftbeschichtung, sauerteigbe-
ständig
verstellbar von 20 - 35 cm, Höhe7 cm

ZENKER Königskuchenform verstellbar 
20-35cm schwarz
Art.-Nr. 70521700
14,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Bundform Easy 22 cm
Hersteller: RBV BIRKMANN
sehr gute Antihafteigenschaften durch 
Whitford-Beschichtung, stabile Qualität, 
leicht zu reinigen, mit Rezeptheft

Gugelhupfform Easy Ø 22 cm
Art.-Nr. 70521697
19,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Tortenform 28 cm
Hersteller: KÜCHENPROFI
rund, aus feuerfestem Hartporzellan, 
gebrannt bei über 1380°C, für Backofen 
bis 260°C, auch geeignet für Microwelle, 
Kühlschrank und Gefrierschrank, ideal 
zum Zubereiten, Servieren, Aufbewahren, 
Warmhalten und Einfrieren, weiß

Tortenform Burgund H 3,5 cm Ø 28 cm
Art.-Nr. 70521711
21,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Tortenform Burgund H 3,5 cm, Ø 33 cm
Art.-Nr. 70521710
29,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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3D-Backform Hase
hochwertige Antihaftbeschichtung, mit 
Rezeptanhänger,  Maße: 33 x 22 x 5,5 cm, 
Inhalt: 1100 ml

Backform Motiv Hase
Art.-Nr. 97124
19,94 € pro Stück

3D-Backform Eule
hochwertige Antihaftbeschichtung, mit 
Rezeptanhänger, Maße: 29 x 20,5 x 5,5 cm, 
Inhalt: 1900 ml

Backform Motiv Eule
Art.-Nr. 97112
21,96 € pro Stück

3D-Backform Kalle, der 
Traktor
lebensmittelechtes Silikon, 
mit Rezept, Maße: L 24,5 x B 10 x H 16 cm, 
Inhalt: 1500 ml

Backform „Kalle, der Traktor“ Silikon
Art.-Nr. 97125
26,95 € pro Stück

3D-Backform Emil, 
der Schneemann
Vollbackform mit hochwertiger Antihaft-
beschichtung, inkl. Rezepte
Inhalt: ca. 600 ml

Backform 3D Emil, der Schneemann
Art.-Nr. 97084
19,94 € pro Stück

3D-Backform Tini, 
die Tanne
Vollbackform mit hochwertiger Antihaft-
beschichtung, inkl. Rezepte
Inhalt: ca. 750 ml

Backform 3D Tini, die Tanne
Art.-Nr. 97085
19,94 € pro Stück

3D-Kuchen-Backform 
Die Form einfach zusammenstecken, 
den Teig einfüllen und backen - fertig.
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Puddingform
Hersteller: Dr. Oetker
aus Kunststoff, großer Deckel für Aroma-
schutz, kleiner Deckel löst Vakuum beim 
Stürzen, spülmaschinengeeignet
ø 8 x 6,5 cm

Puddingformen 150 ml, 6er Set
Art.-Nr. 70521405
8,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Hersteller: KAISER
antihaftbeschichtet, mit Einleger

12er Muffinform Muffin 
World

Muffinform 12-Loch, ø 7,5 cm
Art.-Nr. 70521004
12,99 € pro Stück

Hersteller: KAISER
12-Loch, antihaftbeschichtet, gleichmä-
ßige Bräunung, leichte Reinigung, mit 
Rezept

12er Muffin/Guglhupfform

Muffinform 12-Loch, 38 x 27 cm
Art.-Nr. 70521018
14,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Hersteller: WMF
100% Platinum Silikon zum Backen, 
Einfrieren und für die Mikrowelle, flexibel, 
unzerbrechlich, platzsparend, leichtes 
Entformen durch Stülpmöglichkeit, ver-
stärkte Qualität, hitzebeständig bis 260 
°C, kältebeständig bis -40 °C, spülma-
schinenfest, in Geschenkverpackung, mit 
Rezeptheft

Flexo 12er Muffinform

Muffinform 12-Loch
Art.-Nr. 70521294
22,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Hersteller: KAISER
antihaftbeschichtet

Tortelett 6er Set schwarz

Tortelett 6 tlg., ø 10 cm
Art.-Nr. 70521014
9,99 € pro Set
Karton: 10 Sets

Hersteller: KAISER
stabil und flexibel, mit Wabenstruktur, 
spülmaschinenfest, hitzebeständig bis 
250° C

Flex Red Backblech-
auflage

Backblechauflage 40 x 30 cm
Art.-Nr. 70521008
14,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Backblech variabel
Hersteller: Dr. Oetker
durch seitliche Raststufen rastet das 
Blech bei der gewünschten Größe ein: so 
passt es in jeden handelsüblichen Herd. 
- extra hohe Rand, perfekt für Kuchen 
  und Pizza geeignet
- Oberfläche mit spezieller Antihaft-
  beschichtung
- zum Reinigen können beide Blech-
  hälften komplett auseinandergezogen 
  werden, von 37 x 33 cm bis 52 x 33 cm, 
- inkl. Rezeptheft, Höhe 3 cm

Dr. Oetker Backblech Back-Idee variabel 
37-52 x 33 cm
Art.-Nr. 70521698
19,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück
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Ausstechformen - extra groß
- teilweise mit  Innenprägung
- Edelstahl, rostfrei
Material: Edelstahl
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Kleiner Flitzer“ 6,5 cm
Art.-Nr. 97079
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Igel“ 8 cm
Art.-Nr. 97080
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Raupe“ 11 cm
Art.-Nr. 97081
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Lokomotive“ 8 cm
Art.-Nr. 97082
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Bienchen“ 8,3 cm
Art.-Nr. 97083
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Rudolf“ 13 cm
Art.-Nr. 97114
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Weihnachtsmann“ 10,4 cm
Art.-Nr. 97115
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Stern“, 10 cm
Art.-Nr. 97116
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Elch“ 9 cm
Art.-Nr. 97126
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Weihnachtsbaum“ 10 cm
Art.-Nr. 97117
5,28 € pro Stück

Ausstechform „Gingerman“ 12 cm
Art.-Nr. 97118
5,28 € pro Stück
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Hersteller: SOEHNLE
futuristisches Design, ultraflach und 
platzsparend, große, gut lesbare LCD-
Anzeige, Zuwiegefunktion (Tara), große 
Wiegefläche für verschiedenste Gefäße, 
Tragkraft: 5 kg, Feinteilung: 1 g, leicht zu 
reinigende Oberfläche, umschaltbar zwi-
schen g und lb, mit Abschaltautomatik, 
auch als Briefwaage geeignet

Dig. Küchenwaage 
Olympia

Olympia  19 mm hoch
Art.-Nr. 70521262
29,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Küchenwaage Culina
Hersteller: SOEHNLE
Kunststoff, mit abnehmbarer Rühr-
schüssel mit Griff und Ausgießer (2,5 l), 
Tragkraft: 5 kg, Feinteilung: 50 g

SOEHNLE Küchenwaage Culina pro 
analog, 26,5 x 26,5 x 18 cm weiß mit 
Rührschüssel
Art.-Nr. 70521587
19,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Dig. Küchenwaage „Page 
Comfort 100“
Hersteller: SOEHNLE
Sicherheitsglas, Kunststoff, große, gut 
lesbare LCD-Anzeige (17 mm), flaches 
Design (18,3 mm), rutschhemmende 
Standfüße, 
Tragkraft: 5 kg, Feinteilung: 1 g, umschalt-
bar zwischen g/kg und Unze/Pfund, inkl. 
2 x 1,5 V (AAA) Batterien, silber 21 x 16 x 
1,8 cm

SOEHNLE Küchenwaage Page Comfort 
100 digital 5kg Tragkraft silber
Art.-Nr. 70521824
19,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Dig. Küchenwaage
Hersteller: ADE
Wiegefläche aus geformtem ABS-
Kunststoff, flach und platzsparend mit 
nur 9 mm Höhe, LCD-Display: 65 x 29 
mm, einfache Sensor-Touch-Bedienung, 
Gewichtseinheiten: g, lb. oz, Zuwiege-
funktion (Tara), Überlastungs- und Bat-
teriestandsanzeige, Abschaltautomatik, 
Batterien inklusive 1x CR2032 Lithium, 
Höchstlast/Teilung 5 kg/1 g
schwarz 17 x 22 x 0,9 cm

Dig. Küchenwaage KE 1800 Leonie schwarz
Art.-Nr. 70521584

Dig. Küchenwaage KE 1800 Leonie rot
Art.-Nr. 70521585
19,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Dig. Küchenwaage silber
Hersteller: ADE
hygienisch, gebürstetes Edelstahl, 
No-Fingerprint-Beschichtung, einfache 
Bedienung über stabile Drucktasten, 
gut lesbares LCD-Display (62 x 28 mm), 
neben der Gewichtseinheit Gramm zeigt 
diese Küchenwaage auch das Volu-
men von Flüssigkeiten in Millilitern an, 
ebenso Einheiten des amerikanischen 
Maßsystems, inklusive Zuwiegefunktion 
(Tara), wiegt präzise und zuverlässig aufs 
Gramm genau, maximale Tragkraft von 5 
kg, Überlastungs- und Batteriestandsan-
zeige, Abschaltautomatik, drei Batterien 
(1,5 V AAA) sind im Lieferumfang inklusi-
ve, 21,8 x 18,8 x 1,6 cm

ADE Digitale Küchenwaage Alice KE 
1701 Edelstahl
Art.-Nr. 70521586
29,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Dig. Küchenwaage weiß
Hersteller: SOEHNLE
Sicherheitsglas, Kunststoff, große LCD-
Anzeige, praktische Zuwiegefunktion 
(Tara) für komfortables Zuwiegen von 
verschiedenen Zutaten in einer Schüssel, 
Tragkraft: 5 kg, Feinteilung: 1 g, Abschalt-
automatik, inkl. Batterien 2 x 1,5 V (AAA), 
rutschhemmende Füße

SOEHNLE Küchenwaage Page Comfort 
200 digital 20 x 20 x 1,8 cm weiß
Art.-Nr. 70521588
22,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Wiegelöffel CookingStar
Hersteller: SOEHNLE
Kunststoff, mit 0,1-g-genauer Teilung 
und 500 g Tragkraft, der Profi für kleinste 
Mengen, perfekt geeignet für die direkte 
Entnahme aus Vorratsbehältern, leichte 
Reinigung durch abnehmbaren, spülma-
schinengeeigneten Wiegelöffel
16 x 27 x 4,2 cm

SOEHNLE Küchenwaage Wiegelöffel 
66220 Cooking Star
Art.-Nr. 70521589
19,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Tortenmesser
Hersteller: RBV BIRKMANN
Kunststoff, lebensmittelecht, speziell 
auch zum Schneiden auf antihaftbe-
schichteten Flächen, spülmaschinenge-
eignet

Tortenmesser Easy Baking 30 x 5 cm 
grau
Art.-Nr. 70521691
4,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Blech-Winkelpalette
Hersteller: RBV BIRKMANN
Edelstahl, mit Kunststoffgriff, spülmaschi-
nengeeignet

Winkelpalette m. Kunststoffgriff 17 x 8 cm 
dunkelgrau
Art.-Nr. 70521692
14,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Tortenring 10 cm
Hersteller: RBV BIRKMANN
Federbandstahl, extra hoch, mit Skalie-
rung, stufenlos verstellbar 

Tortenring verstellbar von Ø18-30 cm 
mit Skalierung, H 10 cm
Art.-Nr. 70521694
17,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Hersteller: KAISER
Edelstahl, mit Griffen, einstellbar von ø 
16,5 - 32 cm, spülmaschinenfest

Tortenring m. Griffen

Tortenring H 9 cm
Art.-Nr. 70521011
22,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Hersteller: KAISER
Metall verchromt

Kuchenauskühler

Kuchenauskühler ø 32 cm
Art.-Nr. 70521012
9,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Hersteller: WMF
Kunststoff, spülmaschinenfest

Torten-Einteiler

14/16 Teile,  ø 26,5 cm
Art.-Nr. 70521295
8,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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Dr.Oetk. Teigschaber 
Hersteller: Dr. Oetker
stabiler Holzgriff, hochwertige geruchs- 
und geschmacksneutrale Gummiqualität.
Laschenbreite 2,5 cm L 25 cm

Dr. Oetker Teigschaber Classic
Art.-Nr. 70521701
2,99 € pro Stück

Dr.Oetk. Teigschaber
Hersteller: Dr. Oetker
Silikon, weiß, 20 cm

Dr. Oetker Teigschaber Profi 20 cm weiß
Art.-Nr. 70521703
4,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: ZENKER
Teigschaber „Classic“
stabiler Holzgriff, hochwertige geruchs- 
und geschmacksneutrale Gummiqualität.

Dr.Oetk.Teigschaber 
Classic

Teigschaber Laschenbreite 5 cm L 28 cm
Art.-Nr. 70521300
3,49 € pro Stück
Karton: 10 Stück

 
rostfrei 18/10 Edelstahl
-spülmaschinenfest
-pflegeleicht /mit praktischem Aufhänger

Teigschaber Silikon

Teigschaber Länge: 26 cm
Art.-Nr. 98199
4,30 € pro Stück

Hersteller: ZENKER
Teigschaber „Profi“
Silikon, weiß

Dr.Oetk.Teigschaber Profi

Teigschaber 26 cm
Art.-Nr. 70521301
6,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Backpinsel
Hersteller: RÖSLE
Naturborsten, nicht spülmaschinen-
geeignet

RÖSLE Backpinsel Borste 23,5 x 3,5 cm 
weiß
Art.-Nr. 70521494
16,95 € pro Stück

Hersteller: WMF
Backpinsel
mit Holzgriff, Naturborsten

Backpinsel

Backpinsel 1,5 Zoll Naturborsten
Art.-Nr. 70521298
4,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Hersteller: WMF
Silikon-Backzubehör „Kaiserflex-Red“
Die Zubehörserie in neuem Design mit 
optimierten Gebrauchseigenschaften, 
spülmaschinenfeste Vollsilikon-Produkte 
mit Metallkern in der Trendfarbe rot, 
stabil und flexibel, rutschfeste, ergono-
mische, hitzeresistente Griffe, optimal für 
antihaftbeschichtete Pfannen und Töpfe, 
Produkte mit Zertifikat TÜV Rheinland

Flex Red Brat-Backpinsel

Brat-Backpinsel breit 42 cm
Art.-Nr. 70521299
9,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück
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Backofenhandschuhe 
bunt
Hersteller: WENKO
100% Baumwolle, kariert, farbig sortiert

Backofenhandschuh Baumwolle 31 x 17 cm, 
kariert 1 Paar
Art.-Nr. 70521570
7,99 € pro Paar
Karton: 10 Paar

Topfhandschuh Silikon
Hersteller: WENKO
Für den gefahrlosen Umgang mit heißen 
Töpfen, Pfannen und Auflaufformen. 
Sicherer Hitzeschutz auch beim Grillen. 
Handflächen vollständig aus Silikon. 
Tragekomfort durch Baumwollinnenseite. 
Leicht zu reinigen und waschbar bis 30° C
35 x 18 x 2 cm

WENKO Topfhandschuh Silikon grau 
1 Paar
Art.-Nr. 70521571
19,99 € pro Paar
Karton: 3 Paar

Kochfeldschaber
Hersteller: GEFU
ergonomische Handhabung, sehr stabil, 
auf Steckkarte, spülmaschinengeeignet, 
Edelstahl mattiert 18/10 mit 3 Ersatzklin-
gen

GEFU Kochfeldschaber Edelstahl 
13, 5 x 4 x 1,5 cm
Art.-Nr. 70521427
10,95 € pro Stück
Karton: 30 Stück
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Dressingshaker Mixery
Hersteller: WESTMARK
Westmark Dressingshaker „Mixery“,  
0,5 l, mit eingeprägter Messskala, heraus-
nehmbare Mixscheibe, temperaturbe-
ständig von -40°C bis +100°C, Marerial: PP

Dressingshaker Mixery rot
Art.-Nr. 70521246
5,29 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Shaker Rondo
Hersteller: ROTHO
mit Mixrad-Einsatz, aufgedruckte Skala, 
dichter Verschluss und Ausguss im De-
ckel, Kunststoff (Polypropylen) 

ROTHO Shaker Rondo 0,5 l, 10 x 10 x 20 cm
Art.-Nr. 70521442
6,49 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Superline Mixbecher 0,5 l
Hersteller: EMSA
Mixbecher „Superline“, transparent\blau 
0,5 l, mit verschließbarem Ausgießer und 
herausnehmbarer Mixscheibe, mikrowel-
lengeeignet, spülmaschinenfest

Superline Mixbecher 0,5 l
Art.-Nr. 70521048
9,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Messbecher 0,5 l
mit Henkel und Ausguss, für Haushalt 
und Gewerbe. Mit neuer, verbesserter 
Skala. Material: Polypropylen bis 100°C 
hitzbeständig, transparent
500 ml, ø 9 x H 13 cm

Messbecher 0, 5 l transparent
Art.-Nr. 70521445
5,29 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Hersteller: ROTHO
mit 2-teiligen Deckel inkl. Spritzschutz, 
mittels Drehen des Deckels sind ein 
offener Ausguss, je ein Sieb zur Grob- 
und Fein- Dosierung und ein Verschluss 
einstellbar, zum Abmessen von Flüssig-
keiten, Mehl und Zucker, Material: TPE 
(Thermoplastische Elastomere)

Mixbecher Fresh

Mixbecher 1,25 l
Art.-Nr. 98745
7,49 € pro Stück

Messbecher 1 l
mit Henkel und Ausguss, für Haushalt 
und Gewerbe. Mit neuer, verbesserter 
Skala. Material: Polypropylen bis 100°C 
hitzbeständig, transparent
ø 11 x H 18 cm

Messbecher 1 l transparent
Art.-Nr. 70521446
6,29 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Messbecher Emsa 0,5 l
Hersteller: EMSA
„Superline“ - Messbecher transparent, 
spülmaschinenfest und bruchsicher, Ma-
terial: SAN - bis 90°C hitzebeständig
500 ml, 10,5 x 13,5 x 12 cm

EMSA Messbecher Superline 0, 5 l 
transparent
Art.-Nr. 70521443
7,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Messbecher Emsa 1,2 l
Hersteller: EMSA
1,2 L transparent, spülmaschinenfest und 
bruchsicher
Material: SAN - bis 90°C hitzebeständig

EMSA Superline Messbecher 1,2 l
Art.-Nr. 70521797
5,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück
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Messbecher 1,25l mit 
Kleinmaß
Hersteller: EMSA
Messbecher „Superline“ mit Kleinmaß, 
Spritzschutzring und praktischem Klein-
maß für Kleinstmengen, transparent\
blau, spülmaschinenfest, mikrowellenge-
eignet
Material: Kunststoff (Polypropylen)
19 x 13,7 x 17,2 cm

EMSA Messbecher Superline 1, 25 l 
weiß/blau
Art.-Nr. 70521447
11,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: EMSA
transparent, spülmaschinenfest und 
bruchsicher,
Material: SAN - bis 90°C hitzebeständig

Emsa Maßkanne

Emsa Maßkanne 1 l,  18 x 13 x 15 cm
Art.-Nr. 70521059
9,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Emsa Maßkanne 1,5 l, 20 x 14,5 x 17 cm
Art.-Nr. 70521060
11,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: WESTMARK
mit aufgedruckter Messskala

Meßkanne SAN

Meßkanne SAN 1 l, 17,5 x 12,5 x 16,5 cm
Art.-Nr. 70521224
6,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: VIT
mit Henkel und Ausguss, für Haushalt 
und Gewerbe. Mit neuer, verbesserter 
Skala. Material: Polypropylen bis 100°C 
hitzbeständig, transparent
ø 14,5 x H 21,5 cm

Messbecher transparent

Messbecher 2 l
Art.-Nr. 70521223
11,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Timer Huhn oder Kuh
Hersteller: MSC
60 Minuten Timer, Kunststoff, mechanisch 
- daher keine Batterien nötig

MSC Kurzzeitmesser Huhn 8,6 cm
Art.-Nr. 70521581

MSC Kurzzeitmesser Kuh 8,6 cm
Art.-Nr. 70521582

11,49 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Hersteller: my basics
Mechanischer Kurzzeitmesser
Edelstahl mit Kunststoffgriff, einstellbar 
bis 60 min, Laufzeit: 60 Minuten
eckig, mit Magnet

mech.Timer

mech.Timer ES 18/0 6,8x6,8cm
Art.-Nr. 70521259
5,49 € pro Stück
Karton: 100 Stück

Hersteller: my basics
mechanischer Kurzzeitmesser
Edelstahl, Laufzeit: 60 Minuten
H 8 cm

Kurzzeitmesser Ei

Kurzzeitmesser Ei, ES 18/8
Art.-Nr. 70521260
6,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

Hersteller LEIFHEIT
analog, große Zahlen, individuelle 
Einstellung des Kurzzeitmessers durch 
gelenkigen Fuß

Leifeit Kurzzeitmesser

Leifeit Kurzzeitmesser ø 6,2 cm
Art.-Nr. 70521067
5,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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Hersteller: GEFU
Digitales Bratenthermometer
Messbereich zwischen 0 bis +250 °C, mit 
Alarmfunktion, einstellbarer Timer bis 99 
Minuten, Edelstahlsonde (160 mm) mit 1 
m hitzebeständigem Kabel, Befestigungs-
magnet, aufstellbares Display
mit Schnur

dig. Bratenthermometer

GEFU dig.Bratenthermometer
Art.-Nr. 70521258
21,95 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Hersteller: RÖSLE
Das digitale Bratenthermomter ist ein zu-
verlässiger Helfer beim Braten und Grillen.    
-einfache Handhabung, durch vorge-
stellte Gartemperaturen für Rind-, Kalb-, 
Schweine- und Lammfleisch sowie für 
Geflügel
-Möglichkeit zur individuellen Tempera-
tureinstellung
-Messbereich von -20 °C bis +250 °C
-Anzeige wahlweise in Deutsch, Englisch 
und Französisch
-mit integriertem Timer
-inkl. Batterien

Braten-Thermometer

Braten-Thermometer
Art.-Nr. 98724
44,95 € pro Stück

universell einsetzbar zum Messen von 
Temperaturen überall in Küche und 
Haushalt. Schnelle Reaktions- und
 Messzeit (4-10 Sekunden)
-gut lesbares LCD Display -ABS Kunst-
stoffgehäuse mit Silikonschutzkappe
-Temperaturfühler und Aufnahme Edel-
stahl
-Messbereich -40 °C bis +200 °C
-hohe Messgenauigkeit
-mit Temperaturtabelle
-inkl. Alkaline-Batterie
-Anzeige Grad und Celsius

Digital Thermometer

Digital Thermometer
Art.-Nr. 98725
21,98 € pro Stück

Edelstahlgehäuse zum Hängen oder 
Stellen
-Temperaturmessbereich: -30 °C bis +30 °C
-Anzeigenfeld Ø ca. 42 mm
-Gewicht: 0,05 kg

Kühlschrankthermometer

Kühlschrankthermometer
Art.-Nr. 98742
9,95 € pro Stück

Timer Speed
Hersteller: ZASSENHAUS
analog, im Retro-Look, aus emailliertem 
Metall, inklusive praktischem Magneten 
auf der Rückseite

TFA Kurzzeitmesser Retro-Look 
3 cm, Ø 7cm 

Art.-Nr. 70521572	 creme
Art.-Nr. 70521573	 schwarz
Art.-Nr. 70521574	 rot
14,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dig. Funk-Bratenthermo-
meter
Hersteller: GEFU

mit Timer, Temperaturmessung bei der 
Lebensmittelzubereitung, Timer: bis 99 
Min. 59 Sek., Alarm bei Erreichen einer 
einstellbaren Temperaturvorgabe, Edel-
stahlsonde (180 mm) mit 1 m hitzebe-
ständigem Kabel, 2-teilig, Sender und 
Empfänger, Reichweite für den Alarmton 
zw. Sender und Empfänger: 20 m (Reich-
weite ist abhängig von Räumlichkeiten 
und Umgebung), Temperaturanzeige in 
°C und °F einstellbar, versch. Fleischsor-
ten (Rind, Schwein, Lamm, Huhn...), 
verschiedene Garstufen auswählbar, inkl. 
Batterie
Material. Kunststoff; Sonde: Edelstahl
Höhe 12 cm, Breite 5 cm

GEFU Funk-Bratenthermometer digital 
incl. Batterien
Art.-Nr. 70521420
39,95 € pro Stück
Karton: 12 Stück
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Braten-Thermometer
Hersteller: GEFU
zur Temperaturmessung im Fleisch, für 
Geflügel, Schwein, Lamm, Wild und Rind
19 x 8 x 7 cm

GEFU Bratenthermometer analog 
Edelstahl
Art.-Nr. 70521419
15,95 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Braten/Ofenthermometer
Hersteller: GEFU
eine NiedergarTemperatur von 70-
80° C wird angezeigt, geeignet für die 
Temperaturmessung im Ofen zwischen 
50°-300°C sowie im Fleisch von 30°-100°C, 
Edelstahl
8,4 x 6,5 x 12 cm

GEFU Braten-\Ofenthermometer 3in1
Art.-Nr. 70521421
19,95 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Dosenöffner Cankey Frost
Hersteller: BRIX DESIGN
aus hochwertigem ABS Kunststoff. Prak-
tischer, patentierter Öffner für alle Dosen 
mit Zugring, spülmaschinenfest 
17,5 x 9 x 1,15 cm

BRIX DESIGN Dosenöffner Cankey
Art.-Nr. 70521436
5,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Dosenöffner Best Cut
Hersteller: EMSA
Elektronisches Modell, aus Kunststoff und 
Edelstahl, schneidet ohne scharfe Kanten, 
Deckel wieder aufsetzbar, weiß
21 x 10 x 5 cm

EMSA Dosenöffner Best Cut weiß
Art.-Nr. 70521437
19,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: LEIFHEIT
Deckelöffner Comfortline
für Gläser, Flaschen und Tuben, mit 
Kapselheber

Deckelöffner ComfortLine

Deckelöffner 28,5 x 11 x 2,5 cm
Art.-Nr. 70521226
11,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: WESTMARK
Westmark Sicherheitsdosenöffner „Klu“
pat. Technik: Abtrennen des Deckels ohne 
scharfe Kanten, leichtes Abnehmen des 
Deckels durch Deckelzange, Deckel kann 
wieder aufgesetzt werden
weiß

Sicherh.Dosenöffner 
Westmark

Dosenöffner
Art.-Nr. 70521225
19,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück
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Küchenmesser Solid 83 mm
Art.-Nr. 70521248
2,99 € pro Stück
Karton: 40 Stück

Hersteller: MESSERHAUS
Messerklingen Edelstahl rostfrei, 
handgeschärft, Griffe Kunststoff schwarz

Messer Solid

Schälmesser Solid 65 mm
Art.-Nr. 70521249
2,79 € pro Stück
Karton: 40 Stück

MESSER & KÜCHENHELFERMESSER & KÜCHENHELFER

Fleischmesser Solid 130 mm
Hersteller: my basics
Messerklingen Edelstahl rostfrei, hand-
geschärft, Griffe Kunststoff schwarz, 
Fleischmesser 130 mm

MY Fleisch- / Stechmesser Solid 130 mm
Art.-Nr. 70521526
4,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Schälmesser 65 mm
Hersteller: my basics
Kunststoffhefte genietet, 
Klingen: Edelstahl Molybdän, 
Schälmesser 65 mm

MY Schälmesser genietet 65 mm
Art.-Nr. 70521524
6,99 € pro Stück
Karton: 40 Stück

Brotmesser Solid 180 mm
Hersteller: my basics
Messerklingen Edelstahl rostfrei, hand-
geschärft, Griffe Kunststoff schwarz, 
Brotmesser 180 mm

MY Brotmesser Solid 180 mm
Art.-Nr. 70521525
6,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Fleischmesser 180 mm
Hersteller: my basics
Kunststoffhefte genietet, Klinge: Edel-
stahl Molybdän, Fleischmesser 180 mm

MY Fleischmesser genietet 180 mm
Art.-Nr. 70521523
13,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Brotmesser 180 mm
Hersteller: my basics
Kunststoffhefte genietet, Klinge: Edel-
stahl Molybdän, Brotmesser 180 mm

MY Brotmesser genietet 180 mm
Art.-Nr. 70521522
13,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück
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Keramik Messer
Hersteller: my basics
außergewöhnliche Schärfe, extrem lange 
Schnitthaltigkeit und ein erstaunlich ge-
ringes Gewicht - das sind die drei großen 
Vorteile der Keramikmesser, die Klingen-
schärfe hält um ein vielfaches länger als 
Stahlklingen, gut in der Hand liegen die 
ergonomisch geformten Kunststoffgriffe.

MY Schälmesser Keramik 18,5 cm, 
Klinge 7,5 cm
Art.-Nr. 70521529
8,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

MY Küchenmesser Keramik 21 cm, 
Klinge 10 cm
Art.-Nr. 70521530
9,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

MY Universalmesser Keramik 24,5 cm, 
Klinge 12,5 cm
Art.-Nr. 70521531
14,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

MY Fleischmesser Keramik 28 cm, 
Klinge 15 cm
Art.-Nr. 70521532
19,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

Silverpoint 
Gemüsemesser 80 mm
Hersteller: WÜSTHOF
gelasert, die Griffe aus schwarzem 
Spezialkunststoff sind fugenlos montiert, 
spülmaschinenfest, Klingen aus rostfrei-
em Spezialstahl mit einem Präzisionslaser 
aus Edelstahlplatten geschnitten, extrem 
scharf, hoch Belastbarkeit und mit langer 
Verwendungsdauer.
Gemüsemesser 80 mm

Silverpoint Gemüsemesser 80 mm
Art.-Nr. 70521080
8,50 € pro Stück

Gourmet Schälmesser 60 mm
Art.-Nr. 70521251
13,90 € pro Stück

Gourmet-Messer
Hersteller: WUESTHOF
gelasert, die Griffe aus schwarzem Spezi-
alkunststoff sind spülmaschinenfest und 
damit ausgesprochen hygienisch, die 
Klingen sind aus einem Stück Edelstahl 
(Chrom Molybdän Vanadium) gefertigt, 
werden mit einem Präzisionslaser aus 
Edelstahlplatten geschnitten und sind 
gleichbleibend scharf

Gourmet Gemüsemesser 80 mm
Art.-Nr. 70521250
13,90 € pro Stück

Gourmet Kochmesser 200 mm
Art.-Nr. 70521252
52,90 € pro Stück

Gourmet Brotmesser 200 mm
Art.-Nr. 70521253
39,90 € pro Stück

Gourmet Tomatenmesser 120 mm
Art.-Nr. 70521536
19,90 € pro Stück 
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ZWILLING Messer 
Professional S
Hersteller: ZWILLING
geschmiedet, Profiköche weltweit 
vertrauen auf die Qualität und Tradition 
dieser genieteten Messerserie, durch-
gehender Stahl und fugenlose Verar-
beitung bieten optimale Balance und 
ebenso sichere Handhabung, integriertes 
ZWILLING Logo, rostfreier Spezialstahl, 
ZWILLING Sonderschmelze, FRIODUR 
Klinge, eisgehärtet

ZWILLING Gemüsemesser Professional 
S 80 mm
Art.-Nr. 70521548
58,95 € pro Stück

ZWILLING Spick- / Garniermesser Pro-
fessional S 100 mm
Art.-Nr. 70521549
58,95 € pro Stück

ZWILLING Fleischmesser Professional S 
200 mm
Art.-Nr. 70521550
84,95 € pro Stück

ZWILLING Brotmesser Professional S 
200 mm
Art.-Nr. 70521551
84,95 € pro Stück

ZWILLING Kochmesser Professional S 
200 mm
Art.-Nr. 70521552
98,95 € pro Stück

Käsemesser-Set
Hersteller: ZASSENHAUS
bestehend aus: Weichkäsemesser, 
Parmesanbrecher, Serviergabel und 
Hartkäsemesser, beschichtete Messer 
zum Schneiden mit geringem Aufwand, 
präzise-scharf-gleitfähig, hochwertiger 
Edelstahl mit Antihaftbeschichtung, in 
attraktiver Geschenkverpackung, 13 cm

ZASSENHAUS Käsemesser Edelstahl Set 
4teilig
Art.-Nr. 70521583
14,95 € pro Set
Karton: 24 Stück

Küchenschere 21 cm
Hersteller: WÜSTHOF
unentbehrlicher Helfer in jedem Haus-
halt, mit Aushebenagel, rostfrei, Griffe aus 
Kunststoff, schwarz 21 cm

WÜSTHOF Küchenschere Edelstahl / 
Kunststoff 21cm
Art.-Nr. 70521538
18,90 € pro Stück

Messerblock Life 6tlg.
Hersteller: ZWILLING
aus Buche, Bestückung: Gemüsemesser 
90 mm, Garniermesser 100 mm, Fleisch-
messer 160 mm, Kochmesser 200 mm, 
Wetzstahl (Kunststoff-Griff schwarz) 230 
mm

ZWILLING Messerblock Life 6-teilig
Art.-Nr. 70521533
144,00 € pro Set

Messerblock
Hersteller: ZELLER PRESENT
aus Kunststoff, mit Borsteneinsatz, 
ø 11 cm, H 18 cm

Art.-Nr. 70521546	 weiß
Art.-Nr. 70521547	 schwarz
Art.-Nr. 70521545	 grau
19,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Messerblock Bambus
Hersteller: KESPER
gefertigt aus Bambus, mit Kunststoff-
borsten zum beliebigen Einstecken von 
Haushaltshelfern und Messern - heraus-
nehmbar, schräg, helle Borsten
14 x 10 x 27 cm

KESPER Messerblock Bambus
Art.-Nr. 70521544
29,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück
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Hersteller: Carl Weis
Küchenhelfer für die Kleinen
-,Material: Edelstahl
-,0 5,6 cm ; L 20,5 cm

Mini-Spaghettilöffel

Mini-Spaghettilöffel
Art.-Nr. 98163
9,48 € pro Stück

Hersteller: Carl Weis
Küchenhelfer für die Kleinen
- Material: Edelstahl
- B 6 cm ; L 21 cm

Mini-Pfannenwender

Mini-Pfannenwender
Art.-Nr. 98162
9,48 € pro Stück

Hersteller: Carl Weis
Küchenhelfer für die Kleinen
- Material: Edelstahl
- 0  4 cm ; L 20,5 cm

Mini-Schöpflöffel

Mini-Schöpflöffel
Art.-Nr. 98160
9,48 € pro Stück

Hersteller: Carl Weis
Küchenhelfer für die Kleinen
- Material: Edelstahl
- 0 6 cm ; L 21 cm

Mini-Schaumlöffel

Mini-Schaumlöffel
Art.-Nr. 98161
9,48 € pro Stück

Hersteller: Carl Weis
Küchenhelfer für die Kleinen
-Material: Edelstahl
-14 Drähte
- 0  4 cm ; L 15 cm

Mini-Schneebesen

Mini-Schneebesen
Art.-Nr. 98164
9,48 € pro Stück

Hersteller: Carl Weis
Küchenhelfer für die Kleinen
- Material: Edelstahl
- B5,5 cm ; L 20,5 cm

Mini-Kartoffelstampfer

Mini-Kartoffelstampfer
Art.-Nr. 98165
9,48 € pro Stück

Profi-Equipment für 
kleine Köche

Selbstgemacht schmeckt 
am Besten
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Dressinglöffel 40 ml
Hersteller: WACA
Ein praktischer Küchenhelfer aus Kunst-
stoff - für den Profi oder für zu Hause! 
Hygienisch, spülmaschinenfest und 
langlebig. L 34 cm, ø 60 mm

WACA Dressinglöffel 40 ml
Art.-Nr. 72347014
1,75 € pro Stück

Schöpflöffel Nylon
Hersteller: METALTEX
Nylon, mit Griff aus Thermo-Gummi, 
hitzebeständig bis 210°, 31 cm

METALTEX Britannia Schöpflöffel Nylon 
31cm
Art.-Nr. 70521480
4,29 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Saucenlöffel
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinengeeig-
net, 30,1 cm

KÜCHENPROFI Saucenlöffel Parma
Art.-Nr. 70521470
14,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

 
rostfreier 18/10 Edelstahl
- spülmaschinenfest
- pflegeleicht

Saucenlöffel Karina

Saucenlöffel Karina,  17,5 cm
Art.-Nr. 98158
9,29 € pro Stück

 
rostfrei 18/10 Edelstahl
- spülmaschinenfest
- pflegeleicht
- mit praktischem Aufhänger

Suppenkelle groß

Suppenkelle groß, 30 cm
Art.-Nr. 98195
10,50 € pro Stück

Schöpflöffel
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinen-
geeignet, 32,3 cm

KÜCHENPROFI Schöpflöffel Parma
Art.-Nr. 70521471
17,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Schöpflöffel
Hersteller: RÖSLE
Material: Edelstahl, mit Rundum-Schütt-
rand gegen Abtropfen
ø 7 x 27,5 cm

RÖSLE Haken Schöpflöffel Edelstahl
Art.-Nr. 70521497
22,95 € pro Stück

Haken-Saucenlöffel
Hersteller: RÖSLE
Edelstahl 18/10, Haken - Löffel

RÖSLE Haken Saucenlöffel Edelstahl 
25 cm
Art.-Nr. 70521498
22,95 € pro Stück

Schöpflöffel
Hersteller: RÖSLE
Edelstahl 18/10, Haken - Löffel

RÖSLE Haken Schöpflöffel Edelstahl
32 cm Ø 9 cm
Art.-Nr. 70521499
24,95 € pro Stück
Karton: 12 Stück

 
rostfreier 18/10 Edelstahl
-spülmaschinenfest
-pflegeleicht

Kartoffellöffel Karina

Kartoffellöffel Karina,  20,6 cm
Art.-Nr. 98159
6,28 € pro Stück
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Servierlöffel Nylon
Hersteller: METALTEX
Nylon, mit Griff aus Thermo-Gummi, 
hitzebeständig bis 210°, 32 cm

METALTEX Britannia Servierlöffel Nylon 
32 cm
Art.-Nr. 70521483
3,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Servierlöffel Nylon
rostfrei 18/10 Edelstahl, pülmaschinen-
fest, pflegeleicht, L 32 cm, 
mit praktischem Aufhänger

Servierlöffel, Nylon 32 cm
Art.-Nr. 98720
5,59 € pro Stück

Schneebesen
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinengeeig-
net, 30,5 cm

KÜCHENPROFI Schneebesen Parma
Art.-Nr. 70521472
12,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Universal Quirl
Hersteller: GEFU
Edelstahl / Kunststoff, ideal für cremigen 
Milchschaum, Saucen, Desserts, Suppen 
u.v.m., einfach und schnell ohne Strom 
nur durch leichte Handbewegung, unter 
fließendem Wasser reinigen
42 x 6,5 x 8,2 cm

GEFU Universalquirl 36 cm
Art.-Nr. 70521424
12,95 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Schneebesen
Hersteller: METALTEX
Material: Kunststoff (PP) Griff / Inox 
Drähte, Klassischer Tassen-Schneebesen, 
lebenmittelecht inoxfarben, Griff weiß

METALTEX Schneebesen Inox Kunst-
stoffgriff L 20 cm
Art.-Nr. 70521800
2,29 € pro Stück
Karton: 100 Stück

Schneebesen Nylon
Hersteller: METALTEX
Nylon, mit Griff aus Thermo-Gummi, 
hitzebeständig bis 210 °C, 29 cm

METALTEX Britannia Schneebesen 
Nylon 29 cm
Art.-Nr. 70521481
3,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Schneebesen 18/8
Hersteller: my basics
Edelstahl 18/8

Schneebesen 22 cm
Art.-Nr. 70521239
5,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Schneebesen 27 cm
Art.-Nr. 70521240
6,49 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Schneebesen, 20 cm
Edelstahl, hochglanzpoliert, 1,4 mm 
Drahtstärke, 14 Drähte

Schneebesen Ø 6 cm, L 20 cm
Art.-Nr. 97094
7,95 € pro Stück

Quirlbesen, flexibel
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinen-
geeignet, flexibel, 27,5 cm

KÜCHENPROFI Quirlbesen Parma
Art.-Nr. 70521474
9,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Schneebesen Silikon
Hersteller: RÖSLE
Edelstahl 18/10 Schneebesen

RÖSLE Schneebesen 27 cm
Art.-Nr. 70521495
17,95 € pro Stück
Karton: 10 Stück
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Hersteller: my basics
my basics Kartoffelstampfer
Edelstahl 18/8

Kartoffelstampfer

Kartoffelstampfer,  L 30 cm
Art.-Nr. 70521241
9,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

 
Edelstahl
- hochglanzpoliert
- 8 x 11 cm
- L 30 cm

Kartoffelstampfer

Kartoffelstampfer, 30 cm
Art.-Nr. 97095
13,19 € pro Stück

Kartoffelstampfer
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinen-
geeignet, 30,5 cm

KÜCHENPROFI Kartoffelstampfer Parma
Art.-Nr. 70521486
18,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Pfannenwender Nylon
Hersteller: METALTEX
Nylon, mit Griff aus Thermo-Gummi, 
hitzebeständig bis 210°, 32 cm

METALTEX Britannia Pfannenwender 
Nylon 32 cm
Art.-Nr. 70521482
3,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Pfannenwender Zange
Hersteller: ELO
aus Edelstahl und bis 200 °C hitze-
beständigem Kunststoff, 27 cm

ELO Pfannenwender ZippZapp 27 cm
Art.-Nr. 70521484
6,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Pfannenwender Zange 
XXL
Hersteller: ELO
aus Edelstahl und bis 200°C hitzebestän-
digem Kunststoff, 34 cm

ELO Pfannenwender ZippZapp XXL
Art.-Nr. 70521485
9,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

 
Edelstahlgriff, Nylonwender
- vorne angewinkelt
- hitzebeständig bis 220 Grad /

Pfannenwender/
Eierwender

Pfannenwender  B 8 cm, L 32 cm
Art.-Nr. 97096
8,48 € pro Stück

Spaghettiheber
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinen-
geeignet, 30 cm

KÜCHENPROFI Spaghettiheber Parma
Art.-Nr. 70521475
15,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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Küchenhelfer-Set I
Hersteller: WACA
Küchenhelfer-Set im Netzbeutel. 
Sie sind spülmaschinenbeständig, 
mikrowellengeeignet, geschmacks- und 
geruchsneutral, stabil und verfügen 
über eine ausgezeichnete Beständigkeit 
gegenüber Fetten und Ölen. 
HINWEIS: Das Material ist hitzebeständig 
bis über 200 °C. Allerdings sollte dauerhafte 
Kontakthitze (Pfannenboden, Topfboden) ver-
mieden werden, deshalb Artikel nicht längere 
Zeit in heißem Topf oder Pfanne liegen lassen!
Inhalt: Spaghettilöffel, Pfannenwender, 
Rundlöffel

WACA Basis-Set weiß
Art.-Nr. 72347001

WACA Basis-Set apfelgrün
Art.-Nr. 72347002
4,22 € pro Set

Küchenhelfer-Set II
Hersteller: WACA
Küchenhelfer-Set im Netzbeutel.
Sie sind spülmaschinenbeständig, 
mikrowellengeeignet, geschmacks- und 
geruchsneutral, stabil und verfügen 
über eine ausgezeichnete Beständigkeit 
gegenüber Fetten und Ölen. 
HINWEIS: Das Material ist hitzebeständig 
bis über 200 °C. Allerdings sollte dauerhafte 
Kontakthitze (Pfannenboden, Topfboden) ver-
mieden werden, deshalb Artikel nicht längere 
Zeit in heißem Topf oder Pfanne liegen lassen!
Inhalt: Gemüselöffel, Salatgabel und 
Schöpfkelle 130 ml

WACA Ergänzungs-Set weiß
Art.-Nr. 72347003

WACA Ergänzungs-Set apfelgrün
Art.-Nr. 72347004
5,53 € pro Set

Salatbesteck
Hersteller: WACA
Das Besteck ist ideal zum Servieren von 
knackigen Salatvariationen. Küchenhel-
fer aus hochwertigem, faserverstärktem 
Kunststoff eignen sich hervorragend für 
Koch- und Bratanwendungen. Sie sind 
spülmaschinenbeständig, mikrowellen-
geeignet, geschmacks- und geruchs-
neutral, stabil und verfügen über eine 
ausgezeichnete Beständigkeit gegenüber 
Fetten und Ölen. 
HINWEIS: Das Material ist hitzebeständig 
bis über 200 °C. Allerdings sollte dauerhafte 
Kontakthitze (Pfannenboden, Topfboden) ver-
mieden werden, deshalb Artikel nicht längere 
Zeit in heißem Topf oder Pfanne liegen lassen! 
L 30, 5 cm

WACA Salatbesteck, weiß
Art.-Nr. 72347005

WACA Salatbesteck, apfelgrün
Art.-Nr. 72347006
3,57 € pro Set
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Querschäler
Hersteller: my basics
Kunststoff 15 x 6,9 x 1,8 cm

MY Gemüse- / Spargel-Querschäler 
Gentle
Art.-Nr. 70521500
4,29 € pro Stück
Karton: 90 Stück

Sparschäler
Hersteller: my basics
Kunststoff, mit frei beweglichem Pendler 
und rostfreier, aufgeschraubter Klinge
16,5 x 3,7 x 1,8 cm

MY Sparschäler Gentle 16,5 cm
Art.-Nr. 70521496
4,49 € pro Stück
Karton: 70 Stück

Pendel-Schäler Edelstahl
Hersteller: GEFU
Edelstahl 18/10, genietete Klinge, 
spülmaschinengeeignet, 15 cm

GEFU Pendel-Sparschäler
Art.-Nr. 70521429
5,50 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Spargelschäler „Gallant“
Hersteller: WESTMARK
mit farbigem Inlay, spülmaschinengeeig-
net, Material: PP, TPE, Edelstahl
 15 x 6,9 x 1,8 cm

Spargelschäler „Gallant“
Art.-Nr. 70521078
5,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Keramikschäler
Hersteller: GEFU
Kunststoff, senkrechte Doppelklinge, für 
Rechts- und Linkshänder, spülmaschinen-
geeignet, 18,5 cm

GEFU Keramikschäler Keramik/Kunststoff
Art.-Nr. 70521430
6,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Spiralschneider Spirelli
Hersteller: GEFU
die Kombination aus hochwertigem ABS 
Kunststoff und Edelstahl ermöglicht die 
einfache Reinigung, für Julienne-Endlos-
streifen aus Möhren, Rettich und Gurken, 
für Spiralen 2 x 3 mm oder 3,5 x 5 mm, 
spülmaschinengeeignet
Spirelli 2.0 inkl. Restehalter, Schäler und 
der Reinigungsbürste. H 15 cm, ø 6,5 cm

GEFU Spiralschneider Spirelli 2.0 
Art.-Nr. 70521432
24,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Super-Spiralschneider
Hersteller: LURCH
schneidet Spiralen und Spaghetti aus 
Gemüse und Obst, mit drei Klingenein-
sätzen: Spaghetti 2 mm, Spaghetti 4 mm, 
Tornadoklinge, die Schnittstärke der 
Tornadoklinge ist variabel einstellbar (bis 
max. ca. 5 mm), geeignet zu Herstellung 
von Curly Fries und „Tornado-Kartoffeln“, 
extrem scharfe Klingen aus rostfreiem 
Edelstahl

Super-Spiralschneider weiß  /  schwarz
Art.-Nr. 70521591
39,90 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Tisch-Spiralschneider
Hersteller: OXO
aus Kunststoff / Edelstahl. Schneiden Sie 
schneller gleichmäßige Spiralen aus Obst 
und Gemüse für wellige Frites, Salate, 
Garnituren und mehr. 3 Klingen, farblich 
gekennzeichnet: Spagetti–Schnitt (Spirale 
von 0,3 cm), Fettuccine–Schnitt (Spirale von 
0,6 cm), Bandschnitt/einzelne Scheiben, 
abnehmbarer Klingenkasten hält die Klin-
gen bei Nichtbenutzung sauber, sicher und 
organisiert und wird am Gerät aufbewahrt, 
Vakuumnapf für rutschfeste Stabilität auf 
der Arbeitsfläche – Hebel zum einfachen Be-
festigen und Lösen, spülmaschinengeeignet
20 x 15 x 12 cm

OXO Tisch-Spiralschneider
Art.-Nr. 70521413
49,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Edelstahl, hochglanzpoliert
- stabiler Siebkörper
- breiter Rahmen
- Siebgewebe 1,5 mm
- Ø 20 cm, L 39 cm

Küchensieb

Küchensieb, Ø 20 cm, Edelstahl
Art.-Nr. 97093
27,95 € pro Stück

Hersteller: KARL KRÜGER
Material: Edelstahl, mit 2 Seitengriffen

Standseiher Standard

Standseiher  Ø 28 cm
Art.-Nr. 70521035
12,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Hersteller: ROESLE
Seiher konisch
Edelstahl 18/10, zum Absieben von 
Gemüse, Teigwaren und Salaten, die 
gleichmäßige Seitenlochung ermöglicht 
einen schnellen Wasserablauf,  ø 24 cm

Rösle Seiher konisch

Rösle Seiher konisch 24 cm
Art.-Nr. 70521237
44,95 € pro Stück

Apfel-u. Kartoffelschäler
Hersteller: WESTMARK
Material: Aluminium, Edelstahl, mit 
Saugfuß
Die Äpfel können auch in einem Arbeits-
gang entkernt und in Spiralen geschnit-
ten werden.
45 x 26 x 14 cm

Apfel-u. Kartoffelschäler
Art.-Nr. 70521235
31,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Küchensieb
Hersteller: METALTEX
Küchensieb Edelstahl / Kunststoff

METALTEX Küchensieb Ø 16 cm
Art.-Nr. 70521805
11,49 € pro Stück
Karton: 72 Stück

METALTEX Küchensieb Ø 20 cm
Art.-Nr. 70521806
14,99 € pro Stück
Karton: 72 Stück

Küchensieb Ø 18 cm
Hersteller: METALTEX
verzinnt, fein, Griff mit Kunststoffeinlage, 
ø 18 cm

METALTEX Küchensieb fein verzinnt / 
Kunststoff Ø18 cm
Art.-Nr. 70521435
6,79 € pro Stück
Karton: 72 Stück

Hersteller: my basics
Edelstahl, feines Maschenwerk
 ø 18,5 cm

Küchensieb

Küchensieb 18/8 ø18,5 cm
Art.-Nr. 70521238
15,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Salatseiher
Hersteller: my basics
Material: Edelstahl, schwere Qualität, ab-
gerundete Kanten, mit breitem, innen und 
außen geschliffenem, glänzendem Rand

my basics Standseiher Ø 29 cm
Art.-Nr. 70521398
16,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück
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Servierzange 23 cm
Hersteller: WACA
Ein praktischer Küchenhelfer aus Kunst-
stoff - für den Profi oder für zu Hause! 
Hygienisch, spülmaschinenfest und 
langlebig. 

WACA Allesgreifer 23 cm
Art.-Nr. 72347015
1,43 € pro Stück

Greifschere 27,5 cm
Hersteller: WACA
Ein praktischer Küchenhelfer aus Kunst-
stoff - für den Profi oder für zu Hause! 
Hygienisch, spülmaschinenfest und 
langlebig.

WACA Greifschere 27,5 cm
Art.-Nr. 72347016
2,84 € pro Stück

Brat-und Servierpinzette
Hersteller: WESTMARK
Material: Nylon, auf SB-Karte, 31 cm

WESTMARK Brat- / Servierpinzette 
Nylon 31cm
Art.-Nr. 70521487
3,99 € pro Stück

 
Edelstahl, satiniert

Spaghettizange

Spaghettizange, L 19 cm
Art.-Nr. 97099
5,95 € pro Stück

Küchenzange
Hersteller: GEFU
Küchenhelfer aus Edelstahl, Fingerstopp, 
stabile Ausführung, spülmaschinen-
geeignet
24 x 8,1 x 3 cm

GEFU Küchenzange Tenga Edelstahl 
Art.-Nr. 70521423
7,99 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Doppelwender
Hersteller: WESTMARK
mit Antihaft-Beschichtung, hitzebestän-
dig bis 210°C, Material: Kunststoff
schwarz, 30 cm

WESTMARK Küchenwender Duetto-
Flonal
Art.-Nr. 70521488
11,99 € pro Stück
Karton: 25 Stück

Grillzange
Hersteller: RÖSLE
ausgewogene Federkraft, exakte Kraft-
übertragung auf die Enden der Zange 
für eine optimale Handhabung am Grill, 
gewellte Enden am Vorderteil, L 35,5 cm

RÖSLE Grillzange gebogen Edelstahl
Art.-Nr. 70521492
19,95 € pro Stück

Hersteller: WESTMARK
mit Nylonaffe, ideal für Töpfe und 
Pfannen, mit Antihaft-Beschichtung, zum 
Wenden und Servieren von Fleisch, Fisch, 
Gemüse etc., mit Schließmechanismus 
und Aufhängevorrichtung, 
Material: Nylon schwarz, Edelstahl

Servierzange Classic

Servierzange Classic 33,5 cm
Art.-Nr. 70521073
7,99 € pro Stück
Karton: 40 Stück

Gourmetzange 30 cm
Hersteller: RÖSLE
das patentierte Verschlusssystem erlaubt 
ein Öffnen und Schließen mit nur einer 
Hand, durch die ergonomische Formge-
bung liegt die Gourmetzange angenehm 
und sicher in der Hand, platzsparende 
Aufbewahrung im geschlossenen 
Zustand, Material: Edelstahl

RÖSLE Gourmetzange Edelstahl 30 cm
Art.-Nr. 70521493
29,95 € pro Stück
Karton: 12 Stück
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Pizzaschneider 18/8
Hersteller: my basics
8,5 cm, Edelstahl 18/8 

MY Pizzaschneider Edelstahl 18,5 cm
Art.-Nr. 70521501
5,49 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Apfelteiler „Divisorex“
Hersteller: WESTMARK
Apfel- und Birnenteiler „Divisorex“
Made in Germany, Alu beschichtet, 
10 gleiche Stücke und Entfernen des 
Kerngehäuses mit einem Schnitt
20,9 x 11,9 x 5,1 cm

Apfelteiler „Divisorex“
Art.-Nr. 70521234
15,49 € pro Stück
Karton: 35 Stück

 
Edelstahl
- Griff satiniert, Rad hochglanzpoliert

Pizzaschneider

Pizzaschneider  Ø 9,5 cm, L 23 cm
Art.-Nr. 97097
12,95 € pro Stück

Apfelausstecher
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, 
spülmaschinengeeignet, 23,3 cm

KÜCHENPROFI Apfelausstecher Parma
Art.-Nr. 70521469
9,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Ananasschneider
Hersteller: VACU VIN
schält, schneidet und höhlt eine Ananas 
in nur 30 Sekunden aus, arbeitet wie ein 
Korkenzieher und löst die in perfekt ge-
schnittenen Ringe, wobei er den Strunk 
in der Fruchtschale belässt, ein Dreh, 
ein Schnitt und die Ananas ist fertig, 
separater Portionierer kann beidseitig 
verwendet werden, die ergonomischen 
Haltegriffe an den Seiten ermöglichen 
angenehmes Schneiden durch die 
Ananasringe, der neue Griff ermöglicht 
einfache Handhabung und kann durch 
simplen Knopfdruck entfernt werden, die 
Ananashülle bleibt intakt und kann als 
Servierschale für Dessert oder Fruchtsalat 
benutzt werden
Kunststoff, 3 Messer Gr. S / M / L 
20,5 x 9,9 x 13,3 cm

VACU VIN Ananasschneider
Art.-Nr. 70521407
9,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: WESTMARK
schnelles und sauberes Ausstechen des 
Kerngehäuses
Edelstahl 18/10

Apfelausstecher Kernfix

Apfelausstecher
Art.-Nr. 70521087
9,29 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: IIC
schält, schneidet und höhlt die Ananas aus. 
Arbeitet wie ein Korkenzieher und löst die 
in perfekt geschnittenen Ringe, wobei er 
den Strunk in der Fruchtschale belässt, ein 
Dreh, ein Schnitt und die Ananas ist fertig, 
separater Portionierer kann beidseitig ver-
wendet werden, der neue Griff ermöglicht 
einfache Handhabung und kann durch 
simplen Knopfdruck entfernt werden, die 
Ananashülle bleibt intakt und kann als 
Servierschale für Dessert oder Fruchtsalat 
benutzt werden, Edelstahl 1 Messer Gr. M

Ananasschneider Deluxe

Ananasschneider 20,5 x 9,9 x 13,3 cm
Art.-Nr. 70521221
19,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Apfelteiler	

Hersteller: WESTMARK 
aus hochwertigem Kunststoff (ABS / 
TPE), mit Edelstahlmesser-Aggregat zum 
einfachen Schneiden in 8 gleiche Stücke, 
gummierte Griffe für einfaches Handling 
10,5 x 17,5 x 6 cm	

Apfelteiler			 
Art.-Nr. 70521001
8,29 € pro Stück
Karton: 6	Stück
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Hersteller: WESTMARK
sehr scharfe V-förmig zulaufende Klinge, 
stufenlos von 1 bis 3 mm verstellbar, mit 
passendem Restehalter, Material: ABS, 
rostfreier Edelstahl

Gemüseschneider 
V-Hobel

Gemüseschneider V-Hobel, L 33 cm
Art.-Nr. 70521070
15,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: GEFU
komplett aus Edelstahl, beidseitig 
geschliffene Solinger Klinge, 
handsympathischer Griff

GEFU Vierkantreibe

GEFU Vierkantreibe, 11,8 x 23 cm
Art.-Nr. 70521261
22,50 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Vierkantreibe groß
Hersteller: METALTEX
Material: Edelstahl / Kunststoff (ABS), 
mit feiner, mittlerer, grober Reibe und 
Gurkenhobel, lebenmittelecht, inoxfar-
ben / weiß 24,5 x 10,5 x 8,2 cm

METALTEX Vierkantreibe groß
Art.-Nr. 70521807
5,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Universalhobel
Hersteller: GEFU
komplett aus Edelstahl rostfrei, Universal-
hobel 24 x 10,5 cm

GEFU Universalhobel
Art.-Nr. 70521428
6,50 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Allzweckreibe weiß
Hersteller: LEIFHEIT
mit 5 Einsätzen: grobe und feine Gemü-
sereibe, Kartoffelreibe, verstellbarem 
Schneidmesser für unterschiedlich dicke 
Scheiben und v-förmigem Tomatenmes-
ser, mit Restehalter, spülmaschinenfest 
Farbe: weiß, ABS / Edelstahlklinge 23170
32,7 x 13,4 x 7 cm

LEIFHEIT Allzweckreibe 4+1 weiß
Art.-Nr. 70521808
14,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Vierkantreibe
Hersteller: GEFU
Scharf geschnitten! Dank der LASER 
CUT - Technologie sind die Reibezähne 
sehr scharf und garantieren lange Zeit 
perfekte Reibeergebnisse. Mit vier ver-
schiedenen Reibemustern ist man jedem 
Gemüse, Käse sowie Schokolade, Ingwer 
oder Muskat gewachsen. Feine Reiben, 
Weichkäsereibe, Hartkäsereibe, Hobel. 
Aus Edelstahl / Kunststoff, mit rutschfes-
tem Sockel und Sammelbehälter, 
spülmaschinengeeignet
13 x 6 x 26 cm

GEFU Vierkantreibe Vitales
Art.-Nr. 70521433
32,95 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Pommesschneider
Hersteller: WESTMARK
Massive Ausführung aus Kunststoff, 
spülmaschinenfest, mit 3 Messerein-
sätzen in den Schnittgrößen: 12 x 12 mm, 
10 x 10 mm und 9 x 9 mm. Ideal auch 
zum Schneiden von Gemüse und Obst.
24 x 8,5 x 11 cm

Pommesschneider Saugfuß
Art.-Nr. 70521489
31,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Nicer Dicer Plus-Set 10tlg.

Hersteller: GENIUS
würfeln, stifteln, vierteln, achteln und 
hobeln - alles in einem Gerät, mit 5 
Schneidvarianten und Edelstahlmessern, 
vielseitig und schnell in der Handha-
bung, Schneid-Oberteil mit Stifteraster, 
Schneid-Unterteil, Messereinsatz (6 x 6 
/ 12 x 12 mm), Hobel mit Klingenschutz, 
Schneidguthalter, Messereinsatz (Viertel/
Achtel), Schneid-Stempel zum Achteln, 
Teilabdeckung für alle Messereinsätze, 
1,5 L Auffangbehälter, Frischhaltedeckel, 
Kunststoff (ABS) / Edelstahl
29 x 13 x 13 cm

GENIUS Nicer Dicer Plus Set 10tlg. grün
Art.-Nr. 70521415
49,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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Hersteller: EMSA
tropffreies Ausgießen, Material: Kunst-
stoff (ABS/SAN), spülmaschinenfest

Superline Zitruspresse

Superline Zitruspresse transparent / 
weiß
Art.-Nr. 70521047
8,49 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Hersteller: WESTMARK
mit Siebeinsatz, Material: Edelstahl 18/10

Zitruspresse

Zitruspresse, 0,5 l ø 16,5 cm
Art.-Nr. 70521072
20,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Spätzlehobel Knöpfle
Hersteller: WESTMARK
mit Rundloch für kurze Spätzle, 
Material: Edelstahl / Kunststoff (ABS)

WESTMARK Spätzlehobel Knöpfle 
32 x 11 x 6,5 cm
Art.-Nr. 70521409
12,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Spätzlehobel
Hersteller: GSD
aus Edelstahl, Griff und Teigbehälter aus 
weißen Kunststoff, Behälterinhalt: ca. 0,4 l 
für lange Spätzle, mit Noppen 

GSD Spätzle-Hobel für lange Spätzle 
32,5 x 11 x 7 cm
Art.-Nr. 70521408
14,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Ravioli-Vorsatz Imperia
Hersteller: GSD
aus verchromtem Stahl, für Imperia 
Nudelmaschine SP 150
Ravioli 15 x 14 x 11 cm

GSD Ravioli-Vorsatz Imperia
Art.-Nr. 70521411
62,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Nudelmaschine Imperia
Hersteller: GSD
aus verchromtem Stahl, mit Well- und 
Knetwalze, verstellbar, 6 verschiedene 
Stärken, mit Duplex-Vorsatz für 2 mm 
feine Nudeln (Tagliatelle) und Walze für 
6,5 mm breite Nudeln (Fettuccine)
Walzenbreite 150 mm, 7 x 24,5 x 17 cm

Nudelmaschine Imperia SP 150
Art.-Nr. 70521410
79,00 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Ziruspresse grün
Hersteller: EMSA
tropffreies Ausgießen, Material: Kunst-
stoff (ABS/SAN), spülmaschinenfest, 
Made in Germany
transparent / grün 400 ml, ø 11 cm

EMSA Zitruspresse Superline Kunststoff 
0,4 l transparent / grün
Art.-Nr. 70521403
8,49 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Zitruspresse Edelstahl
Hersteller: my basics
Edelstahl, Inhalt ca. 0,4 l
2tlg. ø 13 cm

MY Zitruspresse Edelstahl
Art.-Nr. 70521404
15,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück
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Multifunktionsöffner
Hersteller: GEFU
Kunststoff, öffnet Drehverschlüsse 
(ø 27 - 31 mm)
Länge 14,5 cm

GEFU Multifunktionsöffner 5 in 1 
Aperto Kunststoff
Art.-Nr. 70521426
7,99 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Multifunktionsöffner
Hersteller: GEFU
für leichtes Öffnen von Glas- oder Fla-
schenverschlüssen, geeignet für Schraub-
deckelgläser bis ø 63 mm , mit Dosen-
pikser, robuste Ausführung in Edelstahl
16 x 9,5 x 2 cm

GEFU Multifunktionsöffner Edelstahl
Art.-Nr. 70521425
14,95 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Salatschleuder Basic
Hersteller: EMSA
Kunststoff, stapelbar, Schleuderkorb als 
Seiher verwendbar, spülmaschinenfest, 
apfelgrün 4 l, ø 24 cm, H 13,5 cm

EMSA Salatschleuder Basic apfelgrün
Art.-Nr. 70521810
10,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Hersteller: PROFINO
die herausziehbare Schnur mit Brems-
system erntfernt überschüssiges Wasser 
ganz einfach, flacher Deckel für platz-
sparende Aufbewahrung, Hebelarm zur 
sicheren Aufbewahrung schließbar

Zyliss Easy Spin 
Salatschleuder

Salatschleuder 5 l, ø 26 cm
Art.-Nr. 70521229
34,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Eier-Piekser
Hersteller: GEFU
der praktische Küchenhelfer, Gehäuse 
hochglanzpolierter Edelstahl, Sockel aus 
schwarzem Kunststoff, ø 5,5 cm

GEFU Eier-Piekser Edelstahl / Kunststoff
Art.-Nr. 70521417
6,99 € pro Stück
Karton: 30 StückEierschneider

Hersteller: LEIFHEIT
Kunststoff / Edelstahl 19 x 9 cm

LEIFHEIT Eierschneider Combi 
ComfortLine
Art.-Nr. 70521438
11,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Eierteiler „Duplex“
Hersteller: WESTMARK
Westmark Eierteiler „Duplex“
Made in Germany - für runde und ovale 
Scheiben, Alu / Edelstahl

Eierteiler „Duplex“
Art.-Nr. 70521236
14,49 € pro Stück
Karton: 40 Stück

Hersteller: my basics
Material: Kunststoff (Polypropylen), 
Behälter und Deckel transparent, 
Seiher und Kurbel farbig sortiert, 
spülmaschinengeeignet
5 l,ø 26 cm 

Salatschleuder

Salatschleuder 26 cm
Art.-Nr. 70521230
15,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Eierschneider
Hersteller: LEIFHEIT
Edelstahl, Kunststoff, 3-in-1-Funktion: 
teilt Eier nach Wunsch in ovale bzw. 
runde Scheiben oder Spalten, leicht zu 
reinigen, rostfreier Schneidedraht aus 
Edelstahl, auch für Champignons und 
Pellkartoffeln geeignet

LEIFHEIT Eierschneider Combi 
14 x 4 x 24,  Edelstahl
Art.-Nr. 70521439
15,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück
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Zwiebelhacker
Hersteller: METALTEX
Kunststoff, mit scharfer Edelstahl - Klinge, 
zerhackt Zwiebeln und Gemüse schnell 
und sicher, spülmaschinenfest
8,5 x 8,5 x 23 cm

METALTEX Zwiebelhacker Twist weiß 
ABS
Art.-Nr. 70521416
9,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Mini-Hacker
Hersteller: ZYLISS
hochwertige, rotierende Klinge aus 
Edelstahl zum Kleinhacken von vielerlei 
Gemüse, Nüssen, Schokolade und Käse, 
aufklappbares Gehäuse für einfache 
Reinigung, verriegelbar für kompakte 
Aufbewahrung
H 17,5 cm, ø 7,5 cm

ZYLISS Gemüsehacker Zick-Zick mini
Art.-Nr. 70521414
19,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Gemüse-/Zwiebelschneider 
Plus
Hersteller: BROSZIO
Kunststoff, für perfektes Zubereiten von 
frischen Salaten, Rohkost und vielem 
mehr! Ein Handgriff reicht, um schnell 
und sauber Zwiebeln, Gemüse, Kartoffeln 
(roh) und sogar Käse zu würfeln! 
Und so geht‘s: 
Das Schnittgut auf die Messer legen, 
Deckel herunterdrücken – fertig! 
Alles Gewürfelte wird in dem geräumi-
gen Container aufgefangen und kann 
sofort weiter verarbeitet werden. Und 
beim Zwiebelwürfeln gibt es keine 
Tränen mehr! Inhalt: Gemüseschneider 
mit Auffangbehälter, Reinigungsgabel, 
Fingerschutz, Raspeleinsatz, Reibeeinsatz, 
Würfelmesser fein, Würfelmesser grob, 
Hobeleinsatz, spülmaschinengeeignet, 
27,8 x 11,3 x 10 cm

BROSZIO Gemüse- / Zwiebelschneider 
Plus
Art.-Nr. 70521809
19,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Nussknacker silber
Hersteller: WESTMARK
Aluminium beschichtet 15 x 3,2 cm

WESTMARK Nussknacker Herkules 
Aluminium
Art.-Nr. 70521401
6,49 € pro Stück
Karton: 70 Stück

Nussknacker deLuxe
Hersteller: WESTMARK
Nussknacker und Sektzange in einem 
Produkt, aus massivem Guss mit Holz-
griffen, ø 4 x 17 x 4,5 cm

WESTMARK Nussknacker / Sektzange 
Nussprofi Zinkdruckguss
Art.-Nr. 70521402
9,49 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Hersteller: WESTMARK
hochfein mattiert

Nussknacker 1672 mattiert

Nussknacker 1672 mattiert
Art.-Nr. 70521222
19,99 € pro Stück
Karton: 10 Stück
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Eisportionierer
Hersteller: MAGU
Edelstahl, im Polybeutel, 22 cm, ø 5 cm

MAGU Eisportionierer
Art.-Nr. 70521400
9,29 € pro Stück 
Karton: 20 Stück

Eisportionierer
Hersteller: APS
Edelstahl hochglänzend, mit Edelstahl-
feder, die Federn sind nicht korrisions-
beständig, 22,7 x 6 cm, ø 5,5 cm

APS Eisportionierer 1 / 16 l Edelstahl
Art.-Nr. 70521399
14,99 € pro Stück 
Karton: 12 Stück

Eisportionierer
Hersteller: HANSI-SIEBERT
mit Softgriff, Schaber und Achse aus 
Edelstahl
22 cm, ø 5 cm

HANSI-SIEBERT Eisportionierer Pallina
Art.-Nr. 70521406
12,99 € pro Stück 
Karton: 96 Stück

Zitronensaft-Ausgießer
Hersteller: GEFU
Der Saft wird perfekt portioniert, 
einfach den Ausgießer eindrehen, 
die Frucht drücken und nach Belieben 
ausgießen,spülmaschinengeeignet, 
Edelstahl / Kunststoff H 7 cm, ø 4 cm

GEFU Zitronensaft-Ausgießer Presco
Art.-Nr. 70521418
8,99 € pro Stück 
Karton: 30 Stück

 
Edelstahl
- satiniert

Kugelausstecher

Kugelausstecher Ø 2,4 cm, Länge: 17,5 cm
Art.-Nr. 97098
6,95 € pro Stück

Kräuterschere
Hersteller: GEFU
Edelstahl, Kunststoff, 5-fach Klinge, inkl. 
Reinigungskamm, spülmaschinen-
geeignet
29,5 x 11,6 x 4,5 cm

GEFU Kräuterschere mit Reinigungs-
kamm
Art.-Nr. 70521431
13,95 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Kräuterschneider
Hersteller: WESTMARK
aus hochwertigem ABS Kunststoff, mit 
5 beidseitig geschliffenen rostfreien 
Edelstahl-Schneidrollen
14,5 x 6,5 x 9 cm

WESTMARK Kräuterschneider 
Schneidfix
Art.-Nr. 70521490
13,99 € pro Stück 
Karton: 24 Stück
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Knoblauchschneider
Hersteller: GENIUS
feinst geschnittene Würfel, leichtes 
Reinigen unter fließend Wasser oder in 
der Spülmaschine, praktischer Schäler für 
Knoblauchzehen, sowie Wechselmesser 
und Servierteller für Dips etc., 
mit dem Knoblauchschneider lassen sich 
mühelos auch Ingwer, Chili und Oliven 
schneiden
4 tlg. H 14 cm, ø 6 cm

GENIUS Knoblauchschneider G5 weiß
Art.-Nr. 70521440
29,95 € pro Set 
Karton: 12 Sets

Knoblauchpresse
Hersteller: KÜCHENPROFI
Edelstahl rostfrei, spülmaschinen-
geeignet, 3 x 6 x 27,5 cm

KÜCHENPROFI Knoblauchpresse PARMA
Art.-Nr. 70521468
19,95 € pro Stück 
Karton: 6 Stück

Hersteller WESTMARK
Aluminium beschichtet
Made in Germany

Knoblauchpresse 
„Biopress“

Knoblauchpresse „Biopress“
Art.-Nr. 70521003
8,79 € pro Stück
Karton: 70 Stück
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Essig & Öl Set
Hersteller: blomus
Edelstahl matt / Klarglas, je 180 ml, 
ø 5,5 x 17 cm

BLOMUS Essig + Öl Set Alinjo inox 
2er Satz
Art.-Nr. 70521463
29,95 € pro Set

Menage-Set
Hersteller: WESTMARK
Glas/Edelstahl, bestehend aus Salz-, Pfef-
ferstreuer, Essig- und Öldosierer, sowie 
Ständer mit Tragegriff, Fassungs-
vermögen 2 x 40 ml und 2 x 160 ml, 
spülmaschinengeeignet
12,3 x 11,2 x 18,7 cm

WESTMARK Menage-Set Wien 
4teilig
Art.-Nr. 70521464
22,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Salz- und Pfefferstreuer
Hersteller: my basics
aus Glas, H 7 cm

MY Salz- & Pfefferstreuer-Set Glas 
2-teilig
Art.-Nr. 70521462
3,99 € pro Set 
Karton: 10 Sets

Salz- und Pfeffer-Mühlenset
Hersteller: KESPER
Acryl / Edelstahl, Keramik Mahlwerk
14 cm, Ø 6 cm

KESPER Pfeffermühle und Salzstreuer 
Acryl
Art.-Nr. 70521459
12,99 € pro Set 
Karton: 3 Sets

Salzmühle / Pfeffermühle
Hersteller: ZASSENHAUS
Acryl, original Zassenhaus-Qualitätsmahl-
werk aus Hochleistungs-Keramik, perfek-
te Mahlgradeinstellung von pulverfein 
bis grob gemörsert, ø 5,8 x 18 cm

ZASSENHAUS Salzmühle Aachen Acryl
Art.-Nr. 70521461

ZASSENHAUS Pfeffermühle Aachen 
Acryl
Art.-Nr. 70521460
27,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Gewürzkarussell anthrazit
Hersteller: EMSA
8 Qualitätsgewürze von deutschem 
Markenhersteller, Aromasafe-Verschluss, 
Gewürzbehältnisse aus Glas, mit prak-
tischem Streusieb, die 8 beliebtesten 
Gewürze im Handumdrehen, Material: 
Kunststoff (ABS) / Glas, 
anthrazit ø 17,8 x 18,5 cm

EMSA Gewürzkarussell Galerie anthrazit 
mit 8 Gewürzen
Art.-Nr. 70521465
32,99 € pro Set

Gewürzkarussell weiß
Hersteller: EMSA
8 Qualitätsgewürze von deutschem 
Markenhersteller, Aromasafe-Verschluss, 
Gewürzbehältnisse aus Glas, mit prak-
tischem Streusieb, die 8 beliebtesten 
Gewürze im Handumdrehen, Material: 
Kunststoff (ABS) / Glas, 
weiß ø 17,8 x 18,5 cm

EMSA Gewürzkarussell Galerie weiß 
mit 8 Gewürzen
Art.-Nr. 70521466
32,99 € pro Set
Karton: 2 Sets
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Glas-Abdeckplatten
Hersteller: ZELLER PRESENT
aus ESG-Sicherheitsglas, als Herdab-
deckung, zum Schneiden und Servieren, 
mit 6 Silikonfüßen pro Platte für einen 
rutschfesten Stand, nahezu unzerbrech-
lich und hitzebeständig bis 220/240 °C, 
nur zum Gebrauch auf abgekühlten 
Kochfeldern geeignet
2er Set 52 x 30 x 1cm

ZELLER PRESENT Herdabdeckplatte Glas 
hitzbeständig bis 220°C, klar, 2er Set
Art.-Nr. 70521541
13,99 € pro Set
Karton: 4 Sets

Glas-Abdeckplatten Granit
Hersteller: KESPER
Dekor Granit, mit 6 rutschfesten Elas-
tikfüßen, zum Abdecken von Glas-
keramik-Kochfeldern und hochwertigen 
Küchenarbeitsplatten, gehärtetes ESG-
Sicherheitsplas, hitzebeständig bis 100°C
2er Set 52 x 30 x 0,9 cm

KESPER Schneid- / Abdeckplatte granit 
2 Stück
Art.-Nr. 70521540
18,49 € pro Set
Karton: 5 Sets

Glas-Abdeckplatten
Hersteller: WENKO
verbundglasähnliche Sicherheitsfolie, 
4 rutschfeste Füße, farblos, hygienisch, 
geruchsneutral, kratz-, schlagfest und 
hitzebeständig bis 200 °C, für Glas / Ceran 
/ Elektrokochfelder
2er Sets 30 x 52 x 0,5 cm

WENKO Herd-Abdeckplatte Mojito Glas 
2 Stück
Art.-Nr. 70521543

WENKO Herd-Abdeckplatte Gewürze Glas 
2 Stück
Art.-Nr. 70521542
29,99 € pro Set
Karton: 4 Sets

Schaschlikspieße
Hersteller: KÖGLER
Holz, natur, einseitig spitz, 100 Stück im 
Beutel, 20 cm

KÖGLER Schaschlikspieße
Art.-Nr. 70521441
32,90 € pro Set
Karton: 10 Sets

Hersteller: KOEGLER

Zahnstocher/Partypicker

Zahnstocher 300 St.,  8,5 cm
Material: Holz (Birke)
Art.-Nr. 70521227
1,99 € pro Set
Karton: 30 Sets
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VERSTAUEN & AUFBEWAHRENVERSTAUEN & AUFBEWAHREN

Klickbox Hansi 
Hersteller: Buchsteiner
Gefertigt aus hochwertigem Polypro-
pylen PP in Premiumqualität für beste 
Verarbeitung, Funktion und Lebensdau-
er. Alle Boxen sind spülmaschinenfest, 
mikrowellentauglich, geruchsneutral und 
umweltfreundlich, da zu 100% recycelbar, 
farbig sortiert

Klickbox Hansi „Mini“
mini flach 16 x 11 x 3,5 cm
BUCHSTEINER @ HANSI Brotdose Klick-
box Mini farbig sortiert
Art.-Nr. 70521625
3,99 € pro Stück
Karton: 33 Stück

Klickbox Hansi
flach 20 x 13 x 4 cm
BUCHSTEINER @ HANSI Brotdose Klick-
box, farbig sortiert
Art.-Nr. 70521626
4,99 € pro Stück
Karton: 21 Stück

Klickbox Hansi „Vario“
hoch, 19 x 14 x 6,5 cm
BUCHSTEINER @ HANSI Brotdose 
Klickbox Vario-click hoch mit Einteilung 
farbig sortiert
Art.-Nr. 70521622
6,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Brotdose Variablo
Hersteller: EMSA
inkl. Trennwand für separiertes Transpor-
tieren, stufenlos verstellbar, eingearbei-
tetes Dekor: unablösbar, kratzfest und 
100 % spülmaschinenfest, platzsparend 
nestbar, Halbschalen separierbar und in 
Spülmaschinenkorb einstellbar, Polypro-
pylen (PP), BPA frei
16 x 11 x 7 cm

Dekor: Princess
EMSA Brotdose Variablo Princess mit 
Trennwand
Art.-Nr. 70521623
6,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dekor: Soccer
EMSA Brotdose Variablo Soccer mit 
Trennwand 
Art.-Nr. 70521624
6,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück
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Hersteller KESPER
Kesper Aufbewahrungsdose
mit verschließbarem Deckel, Sichtfenster 
und beschreibbarer Fläche
silber ø 11 x 19 cm

Vorratsdose beschreibbar

Vorratsdose H 19 cm
Art.-Nr. 70521276
4,79 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Butterdose
Hersteller: WACA
Mit der formschönen Butterdose mit De-
ckel aus Melamin können Sie Ihre Butter 
sowohl attraktiv servieren als auch sicher 
im Kühlschrank lagern. Spülmaschinen-
geeignet, geschmacks- und geruchs-
neutral, langlebig, oberflächenhart und 
formstabil. Höhe:  50 mm, 
Breite: 105 mm, Länge: 170 mm

WACA Tischbutterdose
Art.-Nr. 72347018
4,70 € pro Set

Butterdose
Hersteller: MEPAL
Melamin / SAN, spülmaschinenfest, weiß

MEPAL Butterdose 17 x 9,8 x 6 cm weiß
Art.-Nr. 70521821
5,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Vorratsdose mit Deckel
Hersteller: METALTEX
aus Edelstahl, mit Acryl- Vakuumdeckel, 
Silikongummiring und Verschlüssen

METALTEX Vorratsdose mit Acryldeckel 
1,3 l, 15,5 x 12,5 cm
Art.-Nr. 70521616
14,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

METALTEX Vorratsdose mit Acryldeckel 
2 l, 19 x 12,5 cm
Art.-Nr. 70521617
15,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Lebensmittelbehälter-Set 
Leo
Hersteller: BERGHOFF
Glasklar! - Gemahlener Kaffee, Vanille-
zucker, frische Kräuter, mithilfe dieser 
stapelbaren Glasbehälter hält man alles 
frisch und schmackhaft. Dank der großen 
Öffnung können die Behälter einfach 
gefüllt werden. Der dazugehörige Mess-
löffel ermöglicht es die richtige Menge 
abzumessen, besondere Merkmale: luft-
dichter Verschluss, stapelbar für optimale 
Platzersparnis, große Öffnung zur einfa-
chen Befüllung des Behälters, inklusive 
Messlöffel, strapazierfähiges Material, 
kratzfest, spülmaschinenbeständig

BERGHOFF Lebensmittelbehälterset Leo 
3teilig Glas
Art.-Nr. 70521628
39,95 € pro Set
Karton: 8 Sets

Lebensmittelbehälter-Set 
Leo

Hersteller: BERGHOFF
Mit diesen praktischen Smart-Seal-
Lebensmittelbehälter lassen sich Speisen 
im Kühlschrank aufbewahren oder 
mitnehmen. Die schmalen Deckel lassen 
mehr Platz für die Speisen. Zudem sorgt 
der Twistlock-Deckel dafür, dass die 
Speisen luft- und wasserdicht verschlos-
sen werden und frisch bleiben. Die 
verschiedenen Größen ermöglichen es, 
verschiedene Arten von Lebensmitteln 
auf zu bewahren und die Behälter platz-
sparend zu stapeln. Besondere Merkmale: 
erstklassiger luft- und wasserdichter 
Verschluss, einfach zu bedienender One-
Touch-Mechanismus, stapelbar, glatt-
flächiges Design, mikrowellengeeignet, 
frostbeständig, BPA-frei

BERGHOFF Lebensmittelbehälterset Leo 
mit intelligenter Dichtung 5teilig
Art.-Nr. 70521627
59,95 € pro Set
Karton: 6 Sets
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Vorratsdose Brilliance
Hersteller: SISTEMA
Tritan, mikrowellen- und spülmaschinen-
geeignet, lebensmittelecht

SISTEMA Vorratsdose Brilliance 380 ml
Art.-Nr. 70521651
8,49 € pro Stück
Karton: 4 Stück

SISTEMA Vorratsdose Brilliance 920 ml
Art.-Nr. 70521653
12,49 € pro Stück
Karton: 4 Stück

SISTEMA Vorratsdose Brilliance 2 l
Art.-Nr. 70521652
21,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Dose Clip & Close 0,55 l rechteckig
16,3 x 11,3 x 5,8 cm
Art.-Nr. 70521655
4,99 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Hersteller EMSA
Frischhaltedosen „CLIP & CLOSE“ mit transportsicherem Clipver-
schluss und 3D Perfect Clean Dichtung, geeignet für Babynah-
rung, Made in Germany, gesunde Frische: 100% hygienisch + 
100% dicht + 100% unbedenklich.

Dose Clip & Close
rechteckig

Dose Clip & Close 1,0 l rechteckig
19,7 x 13,6 x 7,2 cm
Art.-Nr. 70521274
6,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dose Clip & Close 1,2 l rechteckig
22,6 x 16,7 x 5,9 cm
Art.-Nr. 70521053
6,79 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Dose Clip & Close 1,6 l rechteck
16,5 x 11,5 x 16,3 cm
Art.-Nr. 70521054
7,79 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dose Clip & Close 2,3 l rechteckig
22,6 x 16,7 x 9,9 cm
Art.-Nr. 70521055
8,79 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dose Clip & Close 3,7 l rechteck
26,5 x 19,5 x 11 cm
Art.-Nr. 70521056
11,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dose Clip & Close

WACA Schüssel mit Deckel 400 ml
ø 12,5 cm, lila
Art.-Nr. 72347007
2,34 € pro Stück

Schüssel mit Deckel
Hersteller: WACA
fresh‘n freeze - die attraktive Allroundlö-
sung! Unsere neuen Schüsseln aus PBT 
in attraktiven Trendfarben mit luftdicht 
schließenden, transparenten Deckeln aus 
PP eignen sich besonders gut zum Frisch-
halten Ihrer Speisen im Kühlschrank, zum 
Einfrieren und anschließendem Auftauen 
bzw. Erwärmen in der Mikrowelle. Mik-
rowellenbeständig, tiefkühlfest, spülma-
schinenbeständig, dicht schließender 
Deckel, geschmacks- und geruchsneutral.

WACA Schüssel mit Deckel 1.500 ml
ø 19 cm, hellblau
Art.-Nr. 72347009
4,21 € pro Stück

WACA Schüssel mit Deckel 2.250 ml
ø 21,5 cm, hellgrün
Art.-Nr. 72347010
6,43 € pro Stück

WACA Schüssel mit Deckel 950 ml
ø 16,5 cm, orange
Art.-Nr. 72347008
3,22 € pro Stück
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MEPAL Vorratsdose Modula Mini 175 ml 
9 x 7,2 x 5,9 cm weiß
Art.-Nr. 70521817
3,79 € pro Stück
Karton: 40 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula Mini 375 ml 
9 x 7,2 x 11,3 cm weiß
Art.-Nr. 70521818
4,49 € pro Stück
Karton: 4 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula 425 ml 
14,4 x 9 x 5,9 cm
Art.-Nr. 70521812
4,99 € pro Stück
Karton: 40 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula 1000 ml 
14,4 x 9 x 11,4 cm
Art.-Nr. 70521813
5,99 € pro Stück
Karton: 64 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula 1500 ml 
14,4 x 9 x 16,8 cm
Art.-Nr. 70521816
6,99 € pro Stück
Karton: 32 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula 2000 ml 
14,4 x 9 x 22,6 cm
Art.-Nr. 70521819
7,99 € pro Stück
Karton: 32 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula Aufschnitt 
550 ml, 22,4 x 16 x 3,7 cm
Art.-Nr. 70521815
6,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula Aufschnitt 
3x 550 ml, 22,4 x 16 x 8,6 cm
Art.-Nr. 70521820
8,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

MEPAL Vorratsdose Modula Käse 
2000 ml, 22,4 x 16 x 8,6 cm
Art.-Nr. 70521814
7,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Vorratsdose Modula
Hersteller: MEPAL
Kunststoff (SAN / Polyethylen) mit durch-
sichtigem Deckel und weißem Ring, sorgt 
für einen luftdichten Abschluss, abgerun-
dete Ecken, leicht zu öffnen, stapelbar 
und spülmaschinenfest

Hersteller: Mepal Rosti

Schale mit Deckel

Schale mit Deckel, 2 Liter
Art.-Nr. 98706

10,98 € pro Stück

Hersteller: Mepal Rosti
hygienisch und verschließbar, die ideale 
Aufbewahrung für Speisen und Getränke
-Schale mit fest verschließbarem Deckel
-passend zum Melamin -Geschirr 
- Abmessung:
-Ø 18,2 cm H 7,2 cm

Schale mit Deckel

Schale mit Deckel, 1 Liter
Art.-Nr. 98705
8,48 € pro Stück

Hersteller: Mepal Rosti

- Abmessung: 
-Ø 23,3 cm, H 13,2 cm

Schale mit Deckel

Schale mit Deckel, 3 Liter
Art.-Nr. 98707
11,98 € pro Stück

Hersteller: Mepal Rosti

Ersatzdeckel für Schale 
mit Deckel

Ersatzdeckel für Schale mit Deckel, 
1 Liter, Ø 18,2 cm
Art.-Nr. 98681
2,49 € pro Stück

Ersatzdeckel für Schale mit Deckel, 
2 Liter und 3 Liter, Ø 23,3 cm
Art.-Nr. 98708
2,98 € pro Stück
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Hersteller: ARCOROC
Aus hygienisch gehärtetem Glas, mit 
grünem Deckel. Resistent gegen mescha-
nische und thermische Einwirkungen. 
Die Rechteckschalen sind hygienisch und 
antibakteriell, sie nehmen weder Farbe 
noch Geruch an. Geeignet für Kühl-
schrank und Gefriertruhe. 
-Mikrowellengeeignet (ohne Deckel).  
Deckel wird auf die Schale geklemmt. 
(Achtung: Nicht für den Transport von 
Flüssigkeiten geeignet.)

Aufbewahrungsdose 
Keep‘n Box

klein,  17,9 x 133 cm, H 6 cm, 0,82 Liter
Art.-Nr. 98881
5,58 € pro Stück

mittel, 20,5 x 15,1 cm, H 6,4 cm, 1,22 Liter
Art.-Nr. 98882
6,68 € pro Stück

groß,  25,1 x 18, cm, H 7,2 cm,  1,97 Liter
Art.-Nr. 98883
8,38 € pro Stück

Frischhaltedose Boroseal
Hersteller: ISI
Glas, 100% luft- und wasserdicht, die 
Unterteile werden aus ofenfestem Glas 
hergestellt, ohne Deckel mikrowellen- 
und backofenfest bis 400°C, Deckel 
aus Kunststoff (Polypropylen), spülma-
schinengeeignet, lebensmittelecht mit 
Silikondichtung

Lock&Lock Boroseal quadr. 750 ml
15,5 x 15,5 x 6,9 cm
Art.-Nr. 70521040
9,29 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Lock&Lock Boroseal recht. 630 ml
17,5 x 13 x 6,4 cm
Art.-Nr. 70521041
9,79 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Lock&Lock Boroseal rechteck. 1 l
20 x 15,2 x 7,4 cm
Art.-Nr. 70521042
13,29 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Lock&Lock Boroseal rechteck. 2 l
25,1 x 18,9 x 8,8 cm
Art.-Nr. 70521043
19,29 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Kuchentransportbox 
„Bake & Go“
Hersteller: Dr. Oetker
handelsübliche Kühlakkus können einge-
setzt werden (Kühlung bis zu 3 Stunden), 
große Griffe für problemlosen Transport, 
hohe Haube und großes Füllvolumen, 
mit Einteilungen auf der Kuchenplatte für 
gleichmäßig große Kuchenstücke, Haube 
auch als Salatschüssel geeignet, spülma-
schinengeeignet, Kunststoff PP

Dr. Oetker Kuchenbutler Bake & Go 
19 cm Ø 38 cm
Art.-Nr. 70521648
34,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Aufbewahrungsbox
Hersteller: GIES
Kunststoff (Polyethylen), für Kuchen, 
Brote, Brötchen, Pizzen etc.
Deckel mattiert, farb. sortiert 

Aufbewahrungsb. 45 x 38 x 9,5 cm
Art.-Nr. 70521061
18,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Tortenplatte, drehbar
Hersteller: WACA
Tortenplatte mit Drehfuss aus Melamin 
- ideal zum Verzieren und Garnieren und 
Präsentieren. Oberflächenhart, spülma-
schinenfest, geschmacks- und geruchs-
neutral, hygienisch und robust. 100 mm 
hoch.  Ø 300 mm

WACA Tortenplatte, drehbar
Art.-Nr. 72347017
15,34 € pro Stück
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Tortenglocke Fresh flach
Hersteller: ROTHO
Kunststoff (Polypropylen), tragbar, ver-
schließbar und stabil, im Boden ersichtli-
che Hilfslinien erleichtern das Teilen von 
Kuchen, Torten, Pizzen etc. Haube mit 
stabilem Griff
35,5 x 34,5 x 11,6 cm

ROTHO Tortenbehälter Tortenglocke
Art.-Nr. 70521645
9,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Tortenglocke Fresh
Hersteller: ROTHO
Kunststoff (Polypropylen), zum Trans-
portieren, Servieren, Frischhalten und 
Aufbewahren von Kuchen, mit Einrast-
Sicherheitsverschluss
 35,5 x 34,5 x 16,5 cm

Tortenglocke FRESH
Art.-Nr. 70521066
10,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Kuchenbehälter Fresh
Hersteller: ROTHO
Kunststoff (Polypropylen), tragbar, 
verschließbar und stabil - das sind die 
typischen Merkmale des neuen Kuchen-
behälters, der Kuchen bleibt wunderbar 
frisch, lässt sich sicher und problemlos 
transportieren und ansprechend präsen-
tieren, die beiden Verschlüsse rasten mit 
einem Klick ein, der Kuchenbehälter ver-
fügt über einen bequemen und äusserst 
stabilen Griff, die feinen, in den Boden 
eingelassenen Linien sind hilfreich um 
gleichmässige Kuchenstücke schneiden

Kuchenbehälter 36x16,5x16,5cm
Art.-Nr. 70521268
9,99 € pro Stück

Partybutler Fresh
Hersteller: ROTHO
Partybutler „John“
Kunststoff (Polypropylen), mit der prak-
tischen Abdeckhaube, welche auf dem 
Container fixiert werden kann, lassen sich 
auch voluminösere Speisen schützen und 
frisch halten oder mittels dem im Deckel 
integrierten Tragegriff bequem transpor-
tieren,  43,5 x 29,5 x 9 cm

Partybutler John medium
Art.-Nr. 70521269
10,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Tortenglocke Cool & 
Fresh
Hersteller: ROTHO
Kunststoff (Polypropylen), inkl. Kühlkissen 
im Boden, durch integrierte Kühlkissen 
bleibt auch Ihre Sahnetorte frisch und 
kühl, zum Transportieren, Servieren, 
Frischhalten und Aufbewahren von Tor-
ten etc., im Boden ersichtliche Hilfslinien 
erleichtern das Teilen von Kuchen, Torten, 
Pizzen etc. Haube mit stabilem Griff
38 x 34 x 16 cm

ROTHO Tortenbehälter Tortenglocke
Art.-Nr. 70521643
20,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Kuchenbutler Gugelhupf
Hersteller: ROTHO
Gugelhupf-Kuchenbehälter
Kunststoff (Polypropylen), zum Trans-
portieren, Servieren, Frischhalten und 
Aufbewahren von Gugelhupfkuchen

Gugelhupf 30,5 x 28,5 x 17,5 cm
Art.-Nr. 70521267
9,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Brotbehälter Elly
Hersteller: WESCO
zur Aufbewahrung von Brot, Gebäck, 
Kuchen usw., im Retro-Design, mit 
Lüftungslöchern hinten, Metallgriff und – 
scharniere
graphit, matt 41,5 x 26 x 14 cm

WESCO Breadbox Elly graphit matt
Art.-Nr. 70521642
84,90 € pro Stück

Trichter-Set 3tlg.
Hersteller: WACA
Ein praktischer und robuster Küchenhel-
fer aus Polypropylen. Spülmaschinenge-
eignet, geschmacks- und geruchsneutral, 
langlebig, unzerbrechlich.

WACA Trichter-Set 3tlg.
Art.-Nr. 72347011
2,31 € pro Stück
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Alufolie 
Hersteller: MELITTA
hitzefest, besonders stabil, Rolle mit 10 m
 30 cm mit Abreißkante normalbreit

Alufolie Abreiß normalbreit
Art.-Nr. 70521266
3,29 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Alufolie extrabreit
Hersteller: Melitta
extra stark, extrem stabil, zum Grillen und 
Einfrieren, 10 m x 44 cm extra breit
Bitte beachten Sie: Alufolie darf nicht 
verwendet werden zum Abdecken 
von feuchten, säure- oder salzhaltigen 
Lebensmitteln auf Servierplatten oder 
Schalen aus Metall !!

MELITTA Alufolie extrabreit 44cm Pack 
Rolle mit 10m
Art.-Nr. 70521649
4,79 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Alufolie auf Großrolle
Maße: L 150 m, B 30 cm / Stärke: 14 my

Alufolie 150mx30 cm Rolle
Art.-Nr. 98729
20,98 € pro Stück

Aroma-Frischefolie 
Hersteller: MELITTA
Frischhaltefolie
Aromafolie  20 m x 32,5 cm

Aroma-Frischefolie 32,5 cm breit
Art.-Nr. 70521265
2,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Frischhaltefolie im Ein-
wegspender, 300 m
mit Schneidwerkzeug, das wirklich 
funktioniert / kein lästiges verheddern 
der Folien / Anfang immer wieder direkt 
verfügbar  / extrem gute Hafteigenschaf-
ten der Frischhaltefolie / verletzungssi-
cher durch abgedecktes Schneidwerk-
zeug / mikrowellengeeignet, kann im 
Kühlschrank oder Eisschrank verwendet 
werden  Maße: L 300 m, B 30 cm Stärke: 
7,5 my Material: PVC  
Sicherheitshinweise: Nicht im Backofen 
verwenden. Nicht über den Kopf ziehen, 
Erstickungsgefahr!

Frischhaltefolie 300 m x 30 cm
Art.-Nr. 98727
14,98 € pro Stück

Folienspender
Hersteller: WENKO
für Alufolien und Frischhaltefolien, ideale 
Aufbewahrung für Folienrollen bis 33 cm 
Breite, mit rostfreier, feinzahniger Edel-
stahlklinge und Sichtfenster
Material: Kunststoff ABS und Edelstahl
38 x 5,2 x 6,7 cm

WENKO Folienschneider Perfect-Cutter 
Kunststoff 38 cm, weiß
Art.-Nr. 70521458
14,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Folienschneider Perfect Cut
Hersteller: LEIFHEIT
einziger Folienschneider, der für die neue 
Länge der Frischhaltefolien geeignet 
ist, 33 cm lange, speziell geschliffene 
Schneidleiste zum präzisen Abtrennen 
der Folie, Verschluss- und Öffnungsme-
chanismus für höchsten Bedienkomfort, 
ergonomische Form: liegt gut und 
sicher in der Hand, Fixierknöpfe machen 
einfaches und schnelles Auswechseln der 
Folienrolle möglich, auch geeignet für 
Alufolie, Material: Kunststoff (ABS / TPE)
 B 38,4 x H 5,9 x T 14,5 cm

Folienschneider Perfect Cut
Art.-Nr. 70521256
15,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Schneidabroller schwarz
Hersteller: EMSA
Kunststoff (Polystyrol) mit patentierter 
Schneidtechnik, sichere Bedienung durch 
verdeckte Schneidrädchen, Schneide-
funktion in beide Richtungen, inklusive 
Alu- und Frischhaltefolie sowie Küchen-
rolle
3 fach, schwarz B 44,5 x H 25 x T 12,5 cm

EMSA Schneidabroller Superline
Art.-Nr. 70521457
24,49 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Tüten-Verschlussclipse
Hersteller: WUELLNER
Wüllner + Kaiser Tüten-Verschlussclips
10-tlg, bestehend aus: 
4 Tüten Clip 60 mm lang, 
4 Tüten Clip 80 mm lang, 
2 Tüten Clip 120 mm lang
Material: PP, farbig sort., im Polybeutel, 
Made in Germany

Tüten-Verschlussclipse 10tlg.
Art.-Nr. 70521273
4,79 € pro Packung
Karton: 24 Stück
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Serviertablett Anti-
Rutsch
Hersteller: WENKO
praktisches Servier-Tablett mit viel Platz 
für Teller, Gläser, Tassen, Schalen, etc., 
rutschfeste Oberfläche bietet sicheren 
Halt beim Transport von Speisen und 
Getränken, strukturierte Unterseite ver-
hindert gleichzeitig das Verrutschen auf 
dem Tisch, Wölbungen der Seiten dienen 
als praktische Tragegriffe, aus hochwer-
tigem Kunststoff (PP) in Grau mit blauen 
Anti-Rutsch Noppen (TPE) 

WENKO Anti-Rutsch Tablett 
31,3 x 2,3 x 41,5 cm anthrazit
Art.-Nr. 70521823
9,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Serviertablett Bambus
Hersteller: KESPER
FSC - zertifizierte Faserplatte, mit 
Bambusdekor, 48 x 31 x 5,5 cm

KESPER Serviertablett
Art.-Nr. 70521822
13,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Serviertablett Herbs
Hersteller: EMSA
Top-Qualität aus hochwertigem Melamin 
(stabil und kratzfest), 50 x 37 cm

EMSA Serviertablett Classic Herbs
Art.-Nr. 70521721
19,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Auslageschale mit Deckel
Hersteller: WACA
Die Schale mit transparentem Deckel ist 
die ideale Aufbewahrungs- und Präsen-
tationsmöglichkeit für belegte Brote, 
Backwaren, Kuchen und alles, was länger 
frisch gehalten werden muss. Darüber 
hinaus schützt der Deckel Ihre Nahrungs-
mittel vor Insekten und Verschmutzung. 
Sie sind robust, oberflächenhart, spülma-
schinenbeständig, hygienisch, leicht zu 
reinigen und platzsparend stapelbar. 
H 7 cm, B 21 cm, L 28 cm

WACA Auslageschale mit Deckel
Art.-Nr. 72347012   weiß
Art.-Nr. 72347013   schwarz
7,49 € pro Stück

Frischhaltebox inkl. Deckel
Hersteller: WACA
Die Schale mit transparentem Deckel ist 
die ideale Aufbewahrungs- und Präsen-
tationsmöglichkeit für belegte Brote, 
Backwaren, Kuchen und alles, was länger 
frisch gehalten werden muss. Darüber 
hinaus schützt der Deckel Ihre Nahrungs-
mittel vor Insekten und Verschmutzung. 
Sie sind robust, oberflächenhart, spül-
maschinenbeständig, hygienisch, leicht 
zu reinigen und platzsparend stapelbar.
Höhe: 84 mm, Breite: 245 mm, Länge: 355 
mm

WACA Frischhaltebox inkl. Deckel
Art.-Nr. 72347019
7,85 € pro Stück

 
Edelstahl, außen satiniert, innen poliert
- doppelwandig mit thermoisolierender 
  Polyurethanfüllung
- hält bis zu 5 Stunden warm oder kalt
- mit Deckel 

Thermo-Schüssel mit 
Deckel

Thermo-Schüssel mit Deckel, 1,8 Liter
Ø 21 + 25,5 cm, H 13 cm
Art.-Nr. 97091
33,95 € pro Stück

Thermo-Schüssel mit Deckel, 3 Liter
Ø 22,5 + 30 cm, H 16 cm
Art.-Nr. 97092
39,95 € pro Stück

Kühlplatte m.Haube
Hersteller: Assheuer + Pott
Thermo Tablett Set 9090
Edelstahl, kühlbar; bestehend aus:
1 x Schale aus stabilem Kunststoff blau, 
1 x Edelstahl-Tablett rostfrei, 2 x Kühlak-
kus, 1 x Frischhaltehaube Polypropylen 
unzerbrechlich
5tlg. Größe 43 x 29 cm, Höhe 14 cm

Kühlplatte m.Haube
Art.-Nr. 70521394
24,99 € pro Stück
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Transportwagen mit 2 Borden und extra 
tiefer Abräummulde
Bausatz, einfache Montage 
Material: Chromnickelstahl 
Borde: 2, Maße, je: B 830 x T 510 mm 
Abräummulde innen: B 760 x T 440 mm, 
100 mm tief
4 Lenkrollen, 2 Lenkrollen mit Feststellern 

Tragfähigkeit max.: 100 kg
Abstand zwischen den Borden: 270 mm 
(oben) 265 mm (unten), Gewicht:  14,1 kg 

Servier-/
Transportwagen TS 200-M1

Transportwagen TS 210, 
B 92 x T 60 x H 94,5 cm
Art.-Nr. 70296002
229,00 € pro Stück

 
Ein unentbehrlicher Helfer ist dieser 
Servierwagen. Auf 3 Etagen ist viel Platz 
für Geschirr oder Material. Durch seine 
außergewöhnliche Belastbarkeit von 
150 kg, mit den 4 Lenkrollen, davon 2 als 
Feststeller, ist dieser Schwerarbeiter leicht 
zu schieben und zu lenken. 

- Lieferung erfolgt als Montagesatz
   im Karton
- patentierte Bordbefestigung
- tiefgezogener Profilrand
- Zuladung Wagen: 150 kg
- Zuladung Bord: 80 kg
- Abmessungen: L 87 x B 57 x H 95 cm
- Fachbodenabstand: 26,3 cm
- Bordmaß: 80 x 50 cm

Edelstahl-Servierwagen, 
zerlegt

Edelstahl-Servierwagen, zerlegt H 95 cm
Art.-Nr. 98493
358,99 € pro Stück

Transportwagen mit 3 Ebenen 
Bausatz, einfache Montage 
Material: Chromnickelstahl 
Ausführung: Rahmen aus Rundrohr Ø 
25,8 mm
Borde: 3, Maße, je: B 827 x T 510 mm 
4 gummibereifte Lenkrollen, Ø 100 mm; 
2 Feststeller 
Tragfähigkeit max.: 90 kg, 30 kg pro Bord 
Abstand zwischen den Borden: 265 mm 
Gewicht:  13,4 kg 

Servier-/Transportwagen 
TS 301

Transportwagen TS 301, 
B 92 x T 60 x H 94,5 cm
Art.-Nr. 70296001
199,00 € pro Stück

 
für Besteck oder Abfall
- Foto: Modellbeispiel

Behälter, aufhängbar

Behälter, 32,5 x 17,6 x 20 cm
Art.-Nr. 98490
55,95 € pro Stück

 
Chromnickelstahl

Besteckbehälter

Besteckbehälter, 26,5 x 30,50 x 20 cm
Art.-Nr. 98491
89,00 € pro Stück
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Ein unentbehrlicher Helfer ist dieser Ser-
vier- und Transportwagen. Auf 2 Etagen 
ist viel Platz für Geschirr oder Material.
- durch seine außergewöhnliche Belast-
  barkeit bis 120 kg mit den 
  4 Lenkrollen, stahlverzinkt, davon 
  2 als Feststeller, ist dieser 
  Schwerarbeiter leicht zu schieben 
  und zu lenken
- Lieferung erfolgt komplett montiert
- Abmessungen: 90 x 60 x 70 cm
- Fachbodenabstand: 36 cm

Edelstahl-Servierwagen, 
H 70 cm

Edelstahl-Servierwagen, H 70 cm
Art.-Nr. 98492
458,98 € pro Stück

 
Ein unentbehrlicher Helfer ist dieser Ser-
vier- und Transportwagen. Auf 3 Etagen 
ist viel Platz für Geschirr oder Material.
- durch seine außergewöhnliche Belast-
  barkeit bis 120 kg mit den 
  4 Lenkrollen, stahlverzinkt, davon 
  2 als Feststeller, ist dieser 
  Schwerarbeiter leicht zu schieben 
  und zu lenken
- Lieferung erfolgt komplett montiert
- Abmessungen: 90 x 60 x 95 cm
- Fachbodenabstand: 32 cm

Blanco Edelstahl-
Servierwagen, H 95 cm

Blanco Edelstahl-Servierwagen, H 95 cm
Art.-Nr. 98299
488,99 € pro Stück

 
32 cm 36 cm  

32 cm 

 
32 cm 

32 cm

32 cm

Cerealienbox 4L
Hersteller: EMSA
Kunststoff, mit Clip-Verschluss, 100 % 
Auslaufsicherheit, 100 % Unbedenklich-
keit sowie 100 % hygienisch, mit Frische-
dichtung, spülmaschinengeeignet 
11,4 x 24,5 x 24,8 cm

EMSA Cerealienbox Clip & Close 4 l
Art.-Nr. 70521811
9,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Cerealienspender, doppelt
Ideal für Frühstücksbuffets. 
Der Cerealienspender portioniert 
krümelfrei die gewünschte Menge. 
Müsli, Cornflakes, Getreide oder Nüsse 
bleiben lange frisch und aromatisch.
geeignet für Schalen bis zu einer Höhe 
von 7,5 cm / einfache Reinigung, leicht 
auseinanderzunehmen / geeignet zur 
Wandmontage (Lieferung ohne Befesti-
gungsmaterial) / Inhalt: je 3,5 Liter / Ge-
wicht: 3,7 kg / Gestell: silber, Stahlblech 
lackiert / Behälter: Kunststoff kratzfest / 
Maße: H 39,5 x B 36 x T 17 cm

Ceralienspender doppelt
Art.-Nr. 98480
129,00 € pro Stück
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ESSEN & TRINKENESSEN & TRINKEN

Kaffeetasse Classico stapelbar 210 ml 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521828
19,74 € pro Packung

Untertasse Classico stapelbar Ø15 cm 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521829
17,94 € pro Packung

Kaffeebecher Classico 290 ml 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521830
17,94 € pro Packung

Frühstücksteller Classico Ø19 cm 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521825
13,74 € pro Packung

Speiseteller Classico Ø 27 cm 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521833
28,74 € pro Packung

Speiseteller Classico Ø 24 cm 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521837
23,94 € pro Packung

Suppenteller Classico Ø 21,5 cm 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521832
16,74 € pro Packung

Suppentasse Classico stapelbar mit 
Henkel 300 ml 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521834
22,74 € pro Packung

Müslischale Classico Ø14 cm, 340 ml
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521831
14,94 € pro Packung

Schale Classico Ø18 cm 
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 70521835
20,94 € pro Packung

Schale Classico Ø 23 cm 
Packung: 2 Stück
Art.-Nr. 70521836
9,98 € pro Packung

Geschirr Serie Classico
Hersteller: RETSCH
spülmaschinenbeständig, gastronomiegeeignet

1

2

3

4 5

6 4

5

6

1

2
3



Essen & Trinken

57
Alle Preise inkl. MwSt.

Tasse Valon

Hersteller: SE Kunststoffverarbeitung
extrem hochwertiges Geschirr: 
wertiger Klang, softe Haptik
- in 4 verschiedenen Farben lieferbar
- leicht und bruchfest, hitzebeständig 
  bis 125 °C, kältebeständig bis -40 °C
- mikrowellentauglich, spülmaschinenfest
- Material: PBT

Valon-Geschirr

Tasse Valon 150 ml, sonnengelb 6er Pck.
Art.-Nr. 97200

Tasse Valon 150 ml. erdbeerrot 6er Pck.
Art.-Nr. 97201

Tasse Valon 150 ml, grasgrün 6er Pck.
Art.-Nr. 97202

Tasse Valon 150 ml, himmelblau 6er Pck.
Art.-Nr. 97203

23,98 € pro Packung

Becher Valon
Becher Valon 200 ml, sonnengelb 6er Pck.
Art.-Nr. 97210

Becher Valon 200 ml, erdbeerrot, 6er Pck.
Art.-Nr. 97211

Becher Valon 200 ml, grasgrün 6er Pck.
Art.-Nr. 97212

Becher Valon 200 ml, himmelblau 6er Pck.
Art.-Nr. 97213

25,98 € pro Packung

Teller tief Valon
Teller tief Valon 19 cm, sonnengelb 6er Pck.
Art.-Nr. 97220

Teller tief Valon 19 cm, erdbeerrot, 6er Pck.
Art.-Nr. 97221

Teller tief Valon 19 cm, grasgrün 6er Pck.
Art.-Nr. 97222

Teller tief Valon 19 cm, himmelblau 6er Pck.
Art.-Nr. 97223

33,95 € pro Packung

Teller flach Valon

Teller flach Valon 20 cm, sonnengelb 6er Pck.
Art.-Nr. 97230

Teller flach Valon 20 cm erdbeerrot 6er Pck.
Art.-Nr. 97231

Teller flach Valon 20 cm, grasgrün 6er Pck.
Art.-Nr. 97232

Teller flach Valon 20 cm, himmelblau 6er Pck.
Art.-Nr. 97233

33,95 € pro Packung

Schale Müsli Valon
Schale Müsli 10 cm, sonnengelb 6er Pck.
Art.-Nr. 97240

Schale Müsli 10 cm, erdbeerrot, 6er Pck.
Art.-Nr. 97241

Schale Müsli, 10 cm, grasgrün 6er Pck.
Art.-Nr. 97242

Schale Müsli 10 cm, himmelblau 6er Pck.
Art.-Nr. 97243

25,98 € pro Packung

Kanne m. Deckel Valon
Kanne m. Deckel Valon, 1l., sonnegelb
Art.-Nr. 97250

Kanne m. Deckel Valon, 1l., erdbeerrot
Art.-Nr. 97251

Kanne m. Deckel Valon, 1l., grasgrün
Art.-Nr. 97252

Kanne m. Deckel Valon, 1l., himmelblau
Art.-Nr. 97253

19,98 € pro Stück
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Hersteller: ARCOROC
Das Geschirr aus gehärtetem Glas ist extrem hitze- und kälte-
beständig sowie spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet. 
Acropal-Geschirr kann Temperaturunterschieden bis zu 130 °C 
ausgesetzt werden. Außerdem ist es äußerst widerstandsfähig ge-
gen Schläge, Stöße und Kratzer. Durch die porenfreie Oberfläche 
hygienisch einwandfrei und leicht zu säubern.

Obertasse

gelb 	 Art.-Nr. 98260
orange 	 Art.-Nr. 98262
hellblau 	Art.-Nr. 98261
grün 	 Art.-Nr. 98282
blue jean Art.-Nr. 98867
cherry 	 Art.-Nr. 98860

28,98 € pro Packung

Maße: Höhe 5,8 cm Ø 8cm
Packung: 6 Stück

-stapelbar

Maße: Ø 14 cm
Packung: 6 Stück

Untertasse

gelb 	 Art.-Nr. 98263
orange 	 Art.-Nr. 98265
hellblau 	Art.-Nr. 98264
grün 	 Art.-Nr. 98283
blue jean Art.-Nr. 98868
cherry 	 Art.-Nr. 98861

Maße: Ø 19,5 cm
Packung: 6 Stück

Kuchenteller

gelb 	 Art.-Nr. 98268
orange 	 Art.-Nr.  98267
hellblau 	Art.-Nr. 98266
grün 	 Art.-Nr. 98285
blue jean Art.-Nr. 98870
cherry 	 Art.-Nr. 98863

34,99 € pro Packung26,48 € pro Packung

Maße: Ø 23,5 cm
Packung: 6 Stück

Teller flach

gelb 	 Art.-Nr. 98876
orange	 Art.-Nr. 98878
hellblau 	Art.-Nr. 98877
grün 	 Art.-Nr. 98879
blue jean Art.-Nr. 98875
cherry 	 Art.-Nr. 98874

42,98 € pro Packung

Maße: Ø 25,4 cm
Packung: 6 Stück

Teller flach

gelb 	 Art.-Nr. 98271
orange 	 Art.-Nr. 98270
hellblau 	Art.-Nr. 98269
grün 	 Art.-Nr. 98287
blue jean	 Art.-Nr. 98871
cherry 	 Art.-Nr. 98864

47,98 € pro Packung

Maße: Höhe 8,9 cm, Ø 7,2 cm
Packung: 6 Stück

Becher

gelb 	 Art.-Nr. 98276
orange 	 Art.-Nr. 98275
hellblau 	Art.-Nr. 98277
grün 	 Art.-Nr. 98284
blue jean Art.-Nr. 98869
cherry 	 Art.-Nr. 98862

27,98 € pro Packung

Serie „Brush“
P7625C
80%M 75%Y

P281C

-stapelbar
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-stapelbar
-mit Henkel

Suppentasse

gelb 	 Art.-Nr. 98893
orange 	 Art.-Nr. 98896
hellblau 	Art.-Nr. 98895
grün 	 Art.-Nr. 98894
blue jean	 Art.-Nr. 98898
cherry 	 Art.-Nr. 98897

38,98 € pro Packung

Maße: Ø 10,5 cm, H 5,4 cm
Breite mit Henkel: 15,3 cm
Packung: 6 Stück

Teller tief

gelb 	 Art.-Nr. 98273
orange 	 Art.-Nr. 98272
hellblau 	Art.-Nr. 98274
grün 	 Art.-Nr. 98286
blue jean Art.-Nr. 98872
cherry 	 Art.-Nr. 98865

43,98 € pro Packung

Maße: Ø 22,5 cm
Packung: 6 Stück

Maße: Ø 12 cm
Packung: 6 Stück

Müslischale

gelb 	 Art.-Nr. 98279
orange 	 Art.-Nr. 98278
hellblau 	Art.-Nr. 98280
grün 	 Art.-Nr. 98281
blue jean Art.-Nr. 98873
cherry 	 Art.-Nr. 98866

26,98 € pro Packung

Maße: Ø 17 cm, Höhe 8 cm

Salatschlale

gelb 	 Art.-Nr. 98173
orange 	 Art.-Nr. 98172
blau 	 Art.-Nr. 98170
grün 	 Art.-Nr. 98171
blue jean Art.-Nr. 98788
cherry 	 Art.-Nr. 98798

7,79 € pro Stück

Gläser
-stapelbar
Maße: Ø 7,3 cm, H 7,9 cm
Packung:  6 Stück

gelb 	 Art.-Nr. 97318
orange 	 Art.-Nr. 97317
hellblau 	Art.-Nr. 97319
grün 	 Art.-Nr. 97320
blue jean Art.-Nr. 97322
cherry 	 Art.-Nr. 97321

12,95 €  pro Packung

NEU
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Becher
Maße: Ø 7,2 cm, H 8,9 cm
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97314 
13,35 € pro Pckg.

Schale, 18 cm
Maße: Ø 18 cm, H 7,5 cm
Inhalt: 1 l
Art.-Nr. 97310 
3,15 € pro Stück 

Schale, 21 cm
Maße: Ø 21 cm, H 9,3 cm
Inhalt: 2,1 l
Art.-Nr. 97311 
5,89 € pro Stück 

Schale, 26 cm
Maße: Ø 26 cm, H 6,9 cm
Inhalt: 2,8 l
Art.-Nr. 97312 
10,95 € pro Stück 

Schale, 30 cm
Maße: Ø 30 cm, H 6,9 cm
Inhalt: 4 l
Art.-Nr. 97313 

12,19 € pro Stück 

Tasse
Maße: Ø 8 cm, H 5,8 cm
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97315 
16,49 € pro Pckg. 

1

Untertasse
Maße: Ø 14 cm
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97316 
12,19 € pro Pckg. 

2

1

2

3

4

5

Teller tief
Maße: Ø 22 cm
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97307 
9,75 € pro Pckg. 

5

Kuchenteller
Maße: Ø 19,5 cm
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97306 
8,95 € pro Pckg. 

3

Teller flach
Maße: Ø 24 cm
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97308 
9,75 € pro Pckg. 

4

P7625C
80%M 75%Y

P281C

Müslischale
Maße: Ø 12 cm, H 5,5 cm
Inhalt: 40 ml
Packung: 6 Stück
Art.-Nr. 97309 
11,95 € pro Packung 

NEU

Serie „Evolution“
• �widersteht Temperatur-        

unterschieden von 130°C

• �langlebig, da bis zu 3 mal 
stoßfester als Porzellan 

• �ausgezeichnete Beständigkeit 
auch nach 2.000 industriellen 
Spülgängen 

• �hält die Temperatur der Nah-
rungsmittel genauso wirksam 
wie andere Materialien z.B. 
Porzellan 

• �lässt sich  nach dem            
Aufwärmen in der Mikrowelle 
sicher anfassen 

• �100% Glas, 0% Porosität,   
100% bakteriengeschützt

• �100% recyclebar
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Waca-Geschirr
Einfach stärker! So robust, dass es auch 
den größten Alltagsbelastungen in 
Kindergarten und Schule trotzt. 
- langlebig 
- spülmaschinengeeignet 
- nicht mikrowellengeeignet
- schwer zerbrechlich (Sturz aus großer 
  Höhe auf harten Untergrund kann zu  
  Beschädigungen führen)

Tasse
Maße: Ø 8,1 cm, H 7,9 cm , 230 ml
Packung: 5 Stück
Material: PBT (Polybutylenterephthalat)

gelb	       Art.-Nr. 99369
blau 	       Art.-Nr. 99370
orange 	       Art.-Nr. 99371
grün 	       Art.-Nr. 99372
cherry-rot    Art.-Nr. 99373
jeans-blau     Art.-Nr. 99374

24,98 € pro Packung 

Trinkbecher/Glas
Maße: Ø 7,5 cm, H 7,8 cm , 230 ml
Packung: 5 Stück
Material: SAN (Styrol-Acrylnitril- 
Copolymere)

gelb	       Art.-Nr. 99339 
blau 	       Art.-Nr. 99340
orange 	       Art.-Nr. 99341
grün 	       Art.-Nr. 99342
cherry-rot    Art.-Nr. 99343 
jeans-blau     Art.-Nr. 99344 

15,98 € pro Packung 

Kuchenteller
Maße: Ø 19,5 cm
Packung: 5 Stück
Material: MF (Melamin-Formaldehyd-Harz)

gelb	       Art.-Nr. 99345
blau 	       Art.-Nr. 99346
orange 	       Art.-Nr. 99347 
grün 	       Art.-Nr. 99348 
cherry-rot    Art.-Nr. 99349
jeans-blau     Art.-Nr. 99350 

26,98 € pro Packung 

Teller tief
Maße: Ø 20,5 cm , 600 ml
Packung: 5 Stück
Material: MF

gelb	       Art.-Nr. 99351
blau 	       Art.-Nr. 99352
orange 	       Art.-Nr. 99353 
grün 	       Art.-Nr. 99354 
cherry-rot    Art.-Nr. 99355 
jeans-blau     Art.-Nr. 99356

31,98 € pro Packung 

Teller flach
Maße: Ø 23,5 cm
Packung: 5 Stück
Material: MF

gelb	       Art.-Nr. 99357
blau 	       Art.-Nr. 99358
orange 	       Art.-Nr. 99359
grün 	       Art.-Nr. 99360
cherry-rot    Art.-Nr. 99361
jeans-blau     Art.-Nr. 99362

31,98 € pro Packung 

Schale
Maße: Ø 16,5 cm, H 5,6 cm, 450 ml
Packung: 5 Stück
Material: MF

gelb	       Art.-Nr. 99363
blau 	       Art.-Nr. 99364
orange 	       Art.-Nr. 99365
grün 	       Art.-Nr. 99366
cherry-rot    Art.-Nr. 99367
jeans-blau     Art.-Nr. 99368

29,98 € pro Packung 

NEU
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Teller flach klein, weiß
Maße: Ø 22,2 cm, H 1,7 cm
Art.-Nr. 98844
7,98 € pro Stück

Teller flach groß, weiß
Maße: Ø 26 cm, H 1,9 cm
Art.-Nr. 98845
8,48 € pro Stück

Teller tief, weiß
Maße: Ø 22,2, H 3,3 cm
Art.-Nr. 98846
8,48 € pro Stück

Schale mit Griffen, weiß
Maße: H 5 cm, 350 ml
Art.-Nr. 98847
7,49 € pro Stück

Kaffeetasse, weiß
Maße: Ø 7,9 cm, H 5,8 cm, 210 ml
Art.-Nr. 98840
3,68 € pro Stück

Untertasse, weiß
Maße: Ø 15,6 cm, H 1,5 cm
Art.-Nr. 98841
5,28 € pro Stück

Henkelbecher, weiß
Maße: Ø 7,9 cm, H 8 cm, 250 ml
Art.-Nr. 98842
4,68 € pro Stück

Hersteller: Ornamin
extrem bruchstabil: sogar bei extremen 
Belastungen sehr langlebig; 
- besonders leicht: etwa dreimal so leicht
  wie Porzellan
- angenehm leise: äußerst geringe 
  Geräuschentwicklung
- umweltschonend: niedrige 
  Temperaturen bei der Herstellung
- funktionales Design
- Made in Germany

ORNAMIN-Geschirr

1

3

4

5

6

7

2

1
3

4
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Müslischale rot, Ø 12,5 cm, H 4,7 cm
Art.-Nr. 98848

Müslischale gelb, Ø 12,5 cm, H 4,7 cm
Art.-Nr. 98859

Müslischale grün, Ø 12,5 cm, H 4,7 cm
Art.-Nr. 98849

Müslischale blau, Ø 12,5 cm, H 4,7 cm
Art.-Nr. 98858

6,28 € pro Stück

Müslischale

Teller flach

Teller flach rot, Ø 22 cm, H 1,7 cm
Art.-Nr. 98852

Teller flach gelb, Ø 22 cm, H 1,7 cm
Art.-Nr. 98851

Teller flach grün, Ø 22 cm, H 1,7 cm
Art.-Nr. 98853

Teller flach blau, Ø 22 cm, H 1,7 cm
Art.-Nr. 98850

9,48 € pro Stück

Teller tief
Stapeltasse rot, Ø 8,6 cm, H 9,0 cm
Art.-Nr. 98824

Stapeltasse gelb, Ø 8,6 cm, H 9,0 cm
Art.-Nr. 98825

Stapeltasse grün, Ø 8,6 cm, H 9,0 cm
Art.-Nr. 98826

Stapeltasse blau, Ø 8,6 cm, H 9,0 cm
Art.-Nr. 98827

8,78 € pro Stück

Stapeltasse

Teller tief rot, Ø 22 cm, H 3,3 cm
Art.-Nr. 98856

Teller tief gelb, Ø 22 cm, H 3,3 cm
Art.-Nr. 98855

Teller tief grün, Ø 22 cm, H 3,3 cm
Art.-Nr. 98857

Teller tief blau, Ø 22 cm, H 3,3 cm
Art.-Nr. 98854

10,48 € pro Stück

Hersteller: Ornamin
extrem bruchstabil: sogar bei extremen 
Belastungen sehr langlebig; 
- besonders leicht: etwa dreimal so leicht
  wie Porzellan
- angenehm leise: äußerst geringe 
  Geräuschentwicklung
- umweltschonend: niedrige 
  Temperaturen bei der Herstellung
- funktionales Design
- Made in Germany

ORNAMIN-Geschirr
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Hersteller: ARCOROC
- hitzebeständig
- Farbe: blau

Eurodeckel für Schale

Eurodeckel für Schale, Ø 17 cm
Art.-Nr. 98174
9,95 € pro Stück

Hersteller: ARCOROC
ARCOROC-Geschirr 
Das Geschirr aus gehärtetem Glas ist ext-
rem hitze- und kältebeständig sowie spül-
maschinenfest und mikrowellengeeignet. 
Acropal-Geschirr kann Temperaturunter-
schieden bis zu 130 °C ausgesetzt werden. 
Außerdem ist es äußerst widerstandsfähig 
gegen Schläge, Stöße und Kratzer. Durch 
die porenfreie Oberfläche hygienisch 
einwandfrei und leicht zu säubern. 

Stapelschale transparent

Stapelschale transparent
Inhalt: 0,21 Liter
Maße: H 4,8 cm, Ø 10,5 cm
Art.-Nr. 98884
7,88 € pro Packung

Stapelschale transparent
Inhalt: 0,33 Liter
Maße: H 5,5 cm, Ø 12 cm
Art.-Nr. 98885
8,98 € pro Packung

Stapelschale transparent
Inhalt: 0,57 Liter
Maße:  H 6,5 cm, Ø 14 cm
Art.-Nr. 98887
12,58 € pro Packung

Stapelschale transparent
Inhalt: 1 Liter
Maße: H 7,8 cm, Ø 17 cm
Art.-Nr. 98889
2,98 € pro Stück

Stapelschale transparent
Inhalt: 1,8 Liter
Maße: H 9,2 cm, Ø 20 cm
Art.-Nr. 98890
3,99 € pro Stück

Stapelschale transparent
Inhalt: 2,6 Liter
Maße: H 10,5 cm, Ø 23 cm
Art.-Nr. 98891
4,97 € pro Stück

Hersteller: ARCOROC

Deckel für Schale 
transparent

Deckel für Schale, Ø 12 cm
Art.-Nr. 98886
1,38 € pro Stück

Deckel für Schale, Ø 14 cm
Art.-Nr. 98888
1,58 € pro Stück

Deckel für Schale, Ø 17 cm
Art.-Nr. 98253
2,28 € pro Stück

Deckel für Schale, Ø 20 cm
Art.-Nr. 98251
2,28 € pro Stück

Deckel für Schale, Ø 23 cm
Art.-Nr. 98892
2,88 € pro Stück

Ø 14 cm

Ø 12 cm

Ø 10,5 cm

Ø 23 cm

Ø 20 cm

Ø 17 cm

Hersteller: Mepal Rosti
ideal für Salate, Nudeln, Obst, Suppen 
u.s.w.
- innen weiß, außen rot
- spülmaschinenfest
- nicht geeignet für die Mikrowelle
- hitzebeständig bis 180 °C
- leicht zu reinigen und sehr bruchfest 

Schale rot/weiß

Schale rot/weiß 2,5 l
22,5 x 22,5 x 9 cm
Art.-Nr. 98295
12,89 € pro Stück

Schale rot/weiß  4,0 l
28 x 28 x 11 cm
Art.-Nr. 98296
18,98 € pro Stück
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Hersteller: Carl Weis
hohe Form, außen satiniert , innen hoch-
glanzpoliert und spülmaschinengeeignet
- Material: Edelstahl

Schüssel High

Schüssel High Ø 20 cm
H 11,5 cm, Volumen 3,0 l, 410 g
Art.-Nr. 97087
12,48 € pro Stück

Schüssel High Ø 25 cm
H 13 cm, Volumen 5,5 l, 660 g
Art.-Nr. 97088
16,95 € pro Stück

Schüssel High Ø 28 cm
H 17 cm, Volumen 9,0 l, 780 g
Art.-Nr. 97089
22,96 € pro Stück

Hersteller: Carl Weis
mit Aromaschutzdeckel für jede Schüssel, 
Edelstahl satiniert
- spülmaschinengeeignet, platzsparend
   ineinander & aufeinander stapelbar, 
   zum Frischhalten und Aufbewahren 
   von Lebensmitteln, 
   fest verschließbarer Deckel
- Ø 12 cm; H 7 cm; 0,75 l 
- Ø 14 cm; H 7,5 cm; 1 l
- Ø 16 cm; H 8 cm; 1,25 l 
- Ø 18 cm; H 8,5 cm; 1,5 l
- Ø 20 cm; H 10 cm; 2,25 l

Küchenschüssel 5er-Set 
mit Deckel

Küchenschüssel 5er-Set mit Deckel
Art.-Nr. 97090
37,95 € pro Set

Schüssel High Ø 16 cm
H 10 cm, Volumen 1,5 l, 230 g
Art.-Nr. 97086
9,95 € pro Stück
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Hersteller: ASSHEUER
Allzweckgießer
Behälter aus Glas, Schraubdeckel aus 
Edelstahl, einzeln im Farbkarton

Allzweckgießer

Allzweckgießer Zucker, 300 ml, 
H 15 cm, ø 8,5 cm
Art.-Nr. 70521344
4,99 € pro Stück
Karton: 60 Stück

Allzweckgießer Kaffeesahne, 300 ml, 
H 13,5 cm, ø 8,5 cm
Art.-Nr. 70521345
9,49 € pro Stück
Karton: 48 Stück

Hersteller: ARCOROC
- nur für Kaltgetränke! 

Kühlschrankkrug mit Deckel

Kühlschrankkrug mit Deckel, 0,5 l
- Inhalt: 0,5 Liter
- Höhe: 15,7 cm
Art.-Nr. 98257
4,59 € pro Stück

Kühlschrankkrug mit Deckel, 1,1 l
- Inhalt: 1,1 Liter
- Höhe: 24,4 cm
Art.-Nr. 98254
5,28 € pro Stück

 
Fassungsvermögen: 600 ml
- bruchstabil
- spülmaschinenfest
- mikrowellengeeignet
- Durchmesser: 8 cm
- Höhe: 18 cm
- Material: PC (Polycarbonat)
- kälte- und hitzebeständig -40 °C 
  bis + 125 °C 
- Made in Germany   
Gut zu wissen: PC (Polycarbonat) kann 
bei Überdosierung des Spülmittels/Klar-
spülers mit Spannungsrissen reagieren.  
Besondere Pflegehinweise: Verwenden 
Sie Reinigungsmittel, die lösungsmittel-
frei und tensidarm sind. Verzichten Sie 
auf aggressive alkali- oder chlorhaltige 
Reiniger.

Saftkanne mit Decke

Saftkanne mit Deckel transparent, 600 ml
Art.-Nr. 98716

Saftkanne mit Deckel rot, 600 ml
Art.-Nr. 98717

Saftkanne mit Deckel blau, 600 ml
Art.-Nr. 98233

Saftkanne mit Deckel grün, 600 ml
Art.-Nr. 98234

Saftkanne mit Deckel gelb, 600 ml
Art.-Nr. 98235

10,98 € pro Stück

Hersteller: Mepal Rosti
passend zum Melamin Geschirr

Saftkanne mit Deckel

Saftkanne blau, 1,5 l mit Deckel
Art.-Nr. 98683

Saftkanne grün, 1,5 l mit Deckel
Art.-Nr. 98684

Saftkanne transparent, 1,5 l mit Deckel
Art.-Nr. 98680

9,48 € pro Stück

Kinderbecher 
transparent, 180 ml
transparent / Maße: Ø 6,5 cm, H 7,5 cm / 
Inhalt: 180 ml / Material: Polycarbonat

Becher Kinderbecher 6er-Set 
transparent
Art.-Nr. 98099
22,96 € pro Packung
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Hersteller: ARCOROC
Endlich kleckerfreies Trinken! 
- Die Anti-Tropf Lerntasse hat ein Ventil, 
  dass das Kleckern beim Trinken 
  verhindert. Das Ventil erfordert nur 
  wenig Saugkraft und das Mundstück 
  schützt das Gebiss. 
- spülmaschinengeeignet (Ventil aus 
  dem Deckel entfernen!)
- kann mit oder ohne Ventil genutzt 
  werden (Deckel ist nur mit Ventil dicht!)
- Maße: Ø 6,5 cm, 
  12,3 x 8,1 x 11,2 cm
- Inhalt: 200 ml

Lerntasse Anti Tropf

Art.-Nr. 97323	 nordic denim
Art.-Nr. 97324	 nordic pink
Art.-Nr. 97325	 nordic green
7,98 € pro Stück

Hersteller: Ornamin
hält länger warm, auch bis zum letzten 
Bissen!
- mit heißem Wasser leicht zu befüllen 
  (ca. 322 ml)
- bruchstabil und stoßsicher
- Antirutschring auf der Unterseite
- Einfülllöcher geschickt im Design 
  versteckt
- Farbe: blau-weiß
- Material: Melamin

Warmhalteschale

Warmhalteschale,  Ø 19 cm, H 6,3 cm
Art.-Nr. 98739
20,98 € pro Stück

Hersteller: Ornamin
- mit heißem Wasser leicht zu befüllen 
  (ca. 250 ml)
- bruchstabil und stoßsicher
- Antirutschring auf der Unterseite
- Einfülllöcher geschickt im Design 
  versteckt
- Farbe: brombeer-weiß
- Material: Melamin

Warmhalteteller

Warmhalteteller, Ø 25,5 cm, H 4,2 cm
Art.-Nr. 98710
22,98 € pro Stück

Spiralgläser, 6 Stück
Hersteller: ARCOROC
Besonders bruchfeste und stapelfähige 
Gläser 
 
Inhalt 200 ml / Abmessungen: Ø 77 mm, 
77 mm hoch / 6 Gläser

Glas, Spirale, 6 Stk., 200 ml
Art.-Nr. 98255
7,49 € pro Packung

Campusgläser, 6 Stück
Hersteller: ARCOROC
Besonders bruchfeste und stapelfähige 
Gläser 
 
Inhalt 180 ml / Abmessungen: Ø 66 mm, 
88 mm hoch / 6 Gläser

Glas, Campus, 6 Stk., 180 ml
Art.-Nr. 98256
8,39 € pro Packung

 
aus hochwertiger Frottierware
- besonders groß
- zum Binden
- Maße: L 40 x B 30 cm
- 4er Set (gelb, rot, grün, blau)
- Material: 100 % Baumwolle
- bis 60 °C waschbar

Kinderlätzchen extra 
lang, 4er Set

Kinderlätzchen extra lang, 4er Set
Art.-Nr. 60055
16,64 € pro Set

Kinderlätzchen mit 
Druckknopf, extra lang 
- flauschige Frottierware
- Maße: L 45 x B 30 cm
- Material: 100 % Baumwolle
- bis 60 °C waschbar
- Inhalt: 4 Lätzchen (2 x grün, 2 x blau)

Kinderlätzchen mit Druckknopf, extra 
lang, 4er Set
Art.-Nr. 60058
24,97 € pro Set
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Besteckkasten, soft
Hersteller: CURVER
Material: Kunststoff (Polypropylen), Luna
5 Fächer, ausziehbar 29 x 42 x 6,4 cm

CURVER Besteckkasten soft grau
Art.-Nr. 70521478
10,50 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Besteckkasten Bamboo
Hersteller: ZELLER PRESENT
5 Fächer
34 x 26 x 5 cm

Besteckkasten Bamboo
Art.-Nr. 70521479
16,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Besteckkasten
Hersteller: KEEEPER
Material: Kunststoff (Polypropylen), mit 
Einsatz
38 x 42,5 x 7,5 cm

KEEEPER Besteckkasten mit Einsatz 
weiß
Art.-Nr. 70521477
16,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: Justinus
rostfreier 18/10 Edelstahl
- spülmaschinengeeignet
- pflegeleicht
- mit geprägten Motiven (Ente, Hund, 
  Hase, Katze) 
- Maße: Messer: ca. 18 cm, Gabel: ca. 16,2 cm
  Löffel: ca. 15,7 cm, Kaffeelöffel: ca. 13,0 cm

Kinder-Besteck, 4er Set, 
Meine Tiere

Kinder-Besteck, 4er Set, Meine Tiere
Art.-Nr. 98178
8,79 € pro Set

 
rostfreier 18/10 Edelstahl
- spülmaschinengeeignet
- pflegeleicht
- mit geprägtem Motiv  
- Maße zum Vergleich: Messer: ca. 17,8 cm

Kinder-Besteck, 4er Set, 
Teddy

Kinder-Besteck, 4er Set, Teddy
Art.-Nr. 98190
8,48 € pro Set

Kinder-Besteck
Hersteller: ZWILLING
speziell für kleine Kinderhände (ab 3 Jahre) 
entworfen, kann in der Spülmaschine 
gereinigt werden
Material: 18/10 Edelstahl, poliert
Länge der Besteckteile: 
Messer: 17 cm, Gabel: 15,5 cm, kleiner 
Löffel: 12,5 cm, großer Löffel: 15,5 cm

ZWILLING Kinderbesteck Eckbert 4tlg.
Art.-Nr. 70521619

ZWILLING Kinderbesteck Emilie 4tlg.
Art.-Nr. 70521620

ZWILLING Kinderbesteck Jungle 4tlg.
Art.-Nr. 70521621

29,95 € pro Packung

Eckbert
Emilie

Jungle
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Kinderbesteck Karina
Kindergabel Karina, 18 cm
Art.-Nr. 98150
2,49 € pro Stück

12er Set
Packung: 12 Kindergabeln
Art.-Nr. 98147
27,42 € pro Packung

Kindermesser Karina, 19,5 cm
Art.-Nr. 98151
2,99 € pro Stück

12er Set
Packung: 12 Kindermesser
Art.-Nr. 98148
34,70 € pro Packung

Kinderlöffel Karina, 17,8 cm
Art.-Nr. 98152
2,28 € pro Stück

12er Set
Packung: 12 Kinderlöffel
Art.-Nr. 98149
25,13 € pro Packung

Kaffeelöffel Karina, 13,9 cm
Art.-Nr. 98153
1,49 € pro Stück

12er Set
Packung: 12 Kaffeelöffel
Art.-Nr. 98146
16,18 € pro Packung

Erwachsenenbesteck  Karina

Kuchengabel Karina, 15 cm
Art.-Nr. 98154
1,59 € pro Stück

Tafelmesser Karina, 20,8 cm
Art.-Nr. 98155
3,19 € pro Stück

Tafelgabel Karina, 19,4 cm
Art.-Nr. 98156
2,89 € pro Stück

Tafellöffel Karina, 19,5 cm
Art.-Nr. 98157
2,89 € pro Stück

 
formschönes, stabiles und pflegeleichtes 
Besteck
- rostfreier 18/10 Edelstahl
- spülmaschinenfest

Besteck Karina

Kindergabel, 17 cm
Art.-Nr. 98191
2,19 € pro Stück

Kinderlöffel, 16,2 cm
Art.-Nr. 98193
2,19 € pro Stück

 
Chromstahl 13/0
- gehärtet
- Messerklinge mit Wellenschliff
- spülmaschinengeeignet
- pflegeleicht

Kinderbesteck blanco 

Kindermesser, 17,8 cm
Art.-Nr. 98192
2,39 € pro Stück

Kinderlöffel klein, 14 cm
Art.-Nr. 98194
2,09 € pro Stück

6er Set
Kindergabel blanco
Art.-Nr. 98166
11,89 € pro Packung

6er Set
Kinderlöffel blanco
Art.-Nr. 98167
11,92 € pro Packung

6er Set
Kindermesser blanco
Art.-Nr. 98168
12,91 € pro Packung

6er Set
Kinderlöffel klein, blanco
Art.-Nr. 98169
11,00 € pro Packung
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Speisegefäß 500 ml
Hersteller: VALIRA
Speisegefäß komplett aus Kunststoff, 
blau, ø 12 cm, H 19 cm

Isolierspeisegefäß Kunststoff 0,5 l
Art.-Nr. 70521602
16,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Speisegefäß mit Einsatz
Hersteller: VALIRA
Isolier-Speisegefäß mit Einsatz, Kunststoff 
blau, Menüteller nicht unterteilt

Isolierspeisegefäß mit Einsatz 1,5 l
Einsatz: T 4,3 cm, ø 20 cm, H 14 cm
Art.-Nr. 70521603
22,95 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Isolierspeisegefäß mit Einsatz 2,5 l
Einsatz: T 6,3 cm, ø 20 cm, H 18 cm
Art.-Nr. 70521604
26,95 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Isolierspeisegefäß mit Einsatz 4 l
Einsatz: T 6,3 cm, ø 20 cm, H 23 cm
Art.-Nr. 70521605
29,95 € pro Stück
Karton: 3 Stück

TRAVEL MUG FUN 0,36 l
Hersteller: EMSA
mit doppelwandigem Kunststoffkörper, 
spülmaschinenfest, Deckel zerlegbar für 
leichte Reinigung, 100% dicht - ideal für 
unterwegs, einfach per Knopfdruck zu 
öffnen, Form ideal für Autohalterung

TRAVEL MUG FUN 0,3 6 l schwarz
Art.-Nr. 70521049
19,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Hersteller ALFI
Kunststoff gefrostet, praktische Einhand-
Ausgießtaste, pflegeleichter alfiDur 
Vakuum-Hartglaseinsatz

Isokanne Eco Kunststoff

Isokanne Eco Kunststoff grün, 1 l
Art.-Nr. 70521212

Isokanne Eco Kunststoff schwarz, 1 l
Art.-Nr. 70521211

Isokanne Eco Kunststoff rot, 1 l
Art.-Nr. 70521213

Isokanne Eco Kunststoff weiß,  1 l
Art.-Nr. 70521597

17,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Edelstahl Isolierkanne, 
1,5 Liter
Inhalt: 1,5 Liter 
Material: Behälter aus Edelstahl, Deckel, 
Ausgießmechanik und Griff aus Kunststoff 
Farbe: chrom/schwarz / Höhe: 225 mm, Ø 
mit Griff 180 mm, Ø ohne Griff 140 mm / 
Gewicht: 0,8 kg

Isolierkanne Edelstahl 1,5 l
Art.-Nr. 98738
23,90 € pro Stück

Isolierflasche Eco II grün
Hersteller: ALFI
doppelwandiger, vakuumgepumpter 
Edelstahlkörper lackiert, schlag- und 
bruchfest, Drehverschluss mit 
Trinkbecher, 100% dicht, 
ohne Innenbeschichtung
750 ml, H 29,5 cm

ALFI Isoflasche Eco II Edelstahl 0, 75 l 
grün
Art.-Nr. 70521598
26,95 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Isolierkanne
- mit Pumpsystem
- mit Tragegriff
- Inhalt: 2,5 Liter
- Gewicht: 1,4 kg
- Behälter: Edelstahl
- Maße: Ø 16 cm, H 33 cm

Isolierkanne m. Pumpsystem, 2,5 l
Art.-Nr. 98743
41,90 € pro Stück



Essen & Trinken

71
Alle Preise inkl. MwSt.

Pumpkanne Ponza
Hersteller: EMSA
Kunststoff (PP), ABS, doppelwandiger 
Vakuum-Glaskolben, 12 h Heiß- / 24 h 
Kalthaltung, leichtes Pumpen durch 
„Comfort Press“-System, drehbarer Fuß, 
zum Befüllen und Reinigen kann man 
den Deckel abnehmen
1,9 l, ø 16 cm, H 38 cm

Pump-Isolierkanne Ponza 1,9 l rot
Art.-Nr. 70521600

Pump-Isolierkanne Ponza 1,9 l weiß
Art.-Nr. 70521601

Pump-Isolierkanne Ponza 1,9 l anthrazit
Art.-Nr. 70521599

36,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Isokanne Campo
Hersteller: EMSA
Kunststoff / Edelstahl, Einhandbedienung 
dank Quick Tip Verschluss, 100% dicht, 
12h Heißhaltung - Aroma Garantie, 24h 
Kalthaltung, tropffreies Ausgießen, mit 
hochwertigem Glas-Isolierkolben, hoch-
glänzend, H 25 cm

Isolierkanne Campo Quick Tip 1 l weiß
Art.-Nr. 70521592

Isolierkanne Campo Quick Tip 1 l chrom
Art.-Nr. 70521593

39,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Isokanne Gusto 1 l
Hersteller: ALFI
Edelstahl / Lack, hält 12 Stunden heiß / 
24 Stunden kalt dank alfiDur Glaseinsatz, 
100% dicht, praktische Einhand-
bedienung
H 27,5 cm

ALFI Isolierkanne Gusto rot 1 l
Art.-Nr. 70521594

ALFI Isolierkanne Gusto alpinweiß 1 l
Art.-Nr. 70521595

ALFI Isolierkanne Gusto grau 1 l
Art.-Nr. 70521596

49,95 € pro Stück

Tischabfallbehälter 
Schwing
Hersteller: WÜLLNER & KAISER
weiß / Kunststoff, ø 12,8 cm, H 18 cm

WÜLLNER & KAISER Tischabfallbehälter
Art.-Nr. 70521786
3,99 € pro Stück
Karton: 27 Stück

Tischabfallbehälter 
Bamboo
Hersteller: ZELLER
 ø 12 x H 17 cm

Tischabfallbehälter“Bamboo“
Art.-Nr. 70521343
19,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Tischabfallbehälter 
Edelstahl
Hersteller: IMPORT
Voll-Edelstahl satiniert
H 16 cm

Tischabfallbehälter18/8
Art.-Nr. 70521342
22,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück
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Brotkorb rund, edelstahl
Hersteller: APS
aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 
spülmaschinenfest
rund ø 25,5 cm x 9,5 cm

APS Brot- / Obstkorb Edelstahl
Art.-Nr. 70521723
24,99 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Hersteller: WESTMARK
hellbeige, Kunststoff, aus synthetischem 
Flechtmaterial, lebensmittelecht, frei von 
bekannten toxischen Stoffen, hygienisch, 
abwaschbar, spülmaschinenecht, 
bis 140 °C hitzebeständig, witterungs-
beständig, UV-stabil, recyclebar und 
durchgefärbt

Brot- und Obstkorb

Brotkorb eckig 31,5 x 22 x 10 cm
Art.-Nr. 70521332
14,99 € pro Stück
Karton: 30 Stück

Brotkorb oval 25,5 x 19 x 8 cm
Art.-Nr. 70521333
9,99 € pro Stück
Karton: 60 Stück

Brotkorb Delara Magnet dunkelgrau
25,7 x 25,7 x 9,3 cm
Art.-Nr. 70521724
32,95 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Brotkorb Delara Flint Stone  grau/blau
25,7 x 25,7 x 9,3 cm
Art.-Nr. 70521725
32,95 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Brotkorb Delara Agave dunkelgrün
25,7 x 25,7 x 9,3 cm
Art.-Nr. 70521726
32,95 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Brotkorb Delara
Hersteller: BLOMUS
Stahldraht verchromt, zum Waschen 
kann der Baumwolleinsatz einfach 
herausgenommen werden

Brotkorb Delara taupe, 25 x 25 x 10 cm
Art.-Nr. 70521337
32,95 € pro Stück
Karton: 12 Stück
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Schneidbrett anti-slip
Hersteller: my basics
Kunststoff mit rutschfester Seiteneinfassung

MY Schneidbrett anti-slip 25 x 15 cm
Art.-Nr. 70521559
8,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

MY Schneidbrett anti-slip 20 x 33 cm
Art.-Nr. 70521558
11,99 € pro Stück
Karton: 30 Stück

MY Schneidbrett anti-slip 24 x 40 cm
Art.-Nr. 70521557
13,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Glas-Schneidbrett
Hersteller: my basics
praktisch unzerbrechlich, messer-
schonende Oberflächenstruktur, 
4 Elastikfüße, spülmaschinengeeignet

MY Schneidbrett Glas 25 x 15 x 0,4 cm
Art.-Nr. 70521569
2,79 € pro Stück
Karton: 10 Stück

MY Schneidbrett Glas 30 x 20 x 0,4 cm
Art.-Nr. 70521568
3,79 € pro Stück
Karton: 5 Stück

MY Schneidbrett Glas 40 x 30 x 0,4 cm
Art.-Nr. 70521567
4,49 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Schneidbrett grau/granit
Hersteller: my basics
Kunststoff mit rutschfester Seitenein-
fassung

MY Schneidbrett antirutsch 15 x 25 x1 cm
Art.-Nr. 70521563
8,99 € pro Stück
Karton: 50 Stück

MY Schneidbrett antirutsch 20 x 33 x 1 cm
Art.-Nr. 70521564
11,99 € pro Stück
Karton: 30 Stück

MY Schneidbrett antirutsch 25 x 40 x 1 cm
Art.-Nr. 70521565
13,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Schneidbrett Kunststoff
Hersteller: KESPER
eine Spezialbeschichtung verhindert das 
Verrutschen des Brettes beim Schneiden, 
gefertigt aus hochwertigem Kunststoff 
mit Saftrille, spülmaschinengeeignet
weiß

KESPER Schneidbrett 30 x 20 x 0,9 cm
Art.-Nr. 70521554
9,99 € pro Stück

KESPER Schneidbrett 36 x 25 x 0,9 cm
Art.-Nr. 70521553
14,99 € pro Stück

Tranchierbrett Kunststoff
Hersteller: ZASSENHAUS
aus massivem, hochwertigem Kunststoff 
(PE 500) - gastronomieerprobt - hygie-
nisch, geschmacks- und geruchsneutral, 
schnitt- und rutschfest, messerschonend, 
spülmaschinenfest
anthrazit, mit Saftrille 36 x 23 cm

Tranchierbrett Kunststoff mit Saftrinne
Art.-Nr. 70521555
34,95 € pro Stück

Frühstücksbrett Kunst-
stoff
Hersteller: ZASSENHAUS
aus massivem, hochwertigem Kunststoff 
(PE 500) - gastronomieerprobt - hygie-
nisch, geschmacks- und geruchsneutral, 
schnitt- und rutschfest, messerschonend, 
spülmaschinenfest
anthrazit 25 x 16 cm

Frühstücksbrett Kunststoff
Art.-Nr. 70521556
13,95 € pro Stück
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Schneidunterlagen 
flexibel
Hersteller: WESTMARK
ideal als Unterlage beim Einsatz von 
Wiegemessern oder Rollmessern, extrem 
schnittfeste Oberfläche, praktisch aufzu-
rollen, um als Schütt-Trichter zu fun-
gieren, rutschfeste Unterseite, Material: 
Kunststoff (Polypropylen), EVA
2-er Set 38 x 30,5 cm

WESTMARK Schneidunterlage flexibel
Art.-Nr. 70521566
7,99 € pro Set
Karton: 48 Stück

Schneidbrett
Hersteller: my basics
Kunststoff, spülmaschinenfest

Schneidbrett Kunststoff 35 x 25 cm
mit Saftrille
Art.-Nr. 70521101
7,79 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Schneidbrett Kunststoff 38 x 32 cm
Art.-Nr. 70521102
9,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Schneidbrett 
Hersteller: DALOPLAST
Schneidbrett
Kunststoff, spülmaschinenfest

Schneidbrett Kunststoff 25 x 15 cm
Art.-Nr. 70521254
3,99 € pro Stück
Karton: 48 Stück

Hersteller: Ornamin
- leicht zu säubern
- Farbe: blau-weiß

Tischset Anti-Rutsch

Tischset Anti-Rutsch, 40 x 25 cm
Art.-Nr. 98711
12,98 € pro Stück

Da rutscht nichts runter,
alles bleibt wo es ist!
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Hersteller: ROSTI-MEPAL
Melamin, 4 rutschfeste Füße, 
spülmaschinengeeignet
6 Stück pro Packung
26 x 16 cm

Frühstücksbrettchen

Frühstücksbrettchen luna rot
Art.-Nr. 70521169

Frühstücksbrettchen weiss
Art.-Nr. 70521168

Frühstücksbrettchen lime
Art.-Nr. 70521172

47,94 € pro Packung (6 Stück)

Kunststoff-Tischset 
„Holzoptik“ 12 Stk.

Tischset Holzoptik sortiert 43,5 x 28,5 cm
Art.-Nr. 70521784
11,88 € pro Packung (12 Stück)

Hersteller: SALEEN
Kunststoff-Tischset
oval, abwischbar
12 Stück pro Packung

Tischset oval

Tischset oval rot, 45 x 30 cm
Art.-Nr. 70521154

Tischset oval sonnengelb, 45 x 30 cm
Art.-Nr. 70521159

Tischset oval kobaltblau, 45 x 30 cm
Art.-Nr. 70521155

Tischset oval apfelgrün, 45 x 30 cm
Art.-Nr. 70521156

Tischset oval orange, 45 x 30 cm
Art.-Nr. 70521157

27,48 € pro Packung (12 Stück)

Hersteller: WURM
Kunststoff
12 Stück pro Packung

Platzset Kunststoff

Platzset Kunststoff 45 x 33 cm rot
Art.-Nr. 70521362

Platzset Kunststoff 45 x 33 cm orange
Art.-Nr. 70521361

Platzset Kunststoff 45 x 33 cm hellgrün
Art.-Nr. 70521359

Platzset Kunststoff 45 x 33 cm gelb
Art.-Nr. 70521360

35,88 € pro Packung (12 Stück)

Tischset beige/weiß
Kunststoff, 45 x 33 cm, 12 Stk.

Tischset Kunststoff beige
Art.-Nr. 70521729

Tischset Kunststoff weiss
Art.-Nr. 70521730

35,88 € pro Packung (12 Stück)

Hersteller: WURM
Kunststoff
12 Stück pro Packung

Platzset

Platzset 45 x 33 cm schwarz/anthrazit
Art.-Nr. 70521363

Platzset 45 x 33 cm hellbraun
Art.-Nr. 70521731
35,88 € pro Packung (12 Stück)
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Tea-Boy
Hersteller: KÜCHENPROFI
Kunststoff, mit mechanischem Präzisions-
Timer, hebt nach Ablauf der Zeit den 
Teebeutel automatisch aus der Tasse, 
funktioniert ohne Batterien, 
in Geschenkverpackung
H 21 cm, ø 7,5 cm

KÜCHENPROFI Tea-Boy
Art.-Nr. 70521476
22,95 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Teekanne Moon 2 l
Hersteller: LEONARDO
mit Edelstahl Sieb, aus hitzebeständigem 
Borosilikatglas, dünnwandig und den-
noch stabil, leicht zu reinigen, H 15 cm

LEONARDO Teekanne mit Sieb Moon 2 l
Art.-Nr. 70521606
39,95 € pro Stück

Stövchen Edelstahl
Hersteller: BREDEMEIJER
Edelstahl, hochglanzpoliert, geeignet für 
1 Teelicht, 15,3 x 6 cm

BREDEMEIJER Stövchen Edelstahl
Art.-Nr. 70521607
14,95 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Teedose rechteckig klar
Hersteller: MEPAL
aus Styrol-Methylmethacrylat-Polymer, 
transparente Vorratsdose, ist geeignet 
für das Aufbewahren von bis zu 
10 Teebeuteln, spülmaschienfest
 8 x 8 x 8,2 cm

Teedose rechteckig klar
Art.-Nr. 70521031
9,99 € pro Stück
Karton: 20 Stück

Sanduhr Tea Time
Hersteller: KÜCHENPROFI
Glas / Kunststoff
3 Minuten für grünen Tee,
5 Minuten für schwarzen Tee,
7 Minuten für Kräutertee
3er Set ø 2,3 cm, H 8 cm

KÜCHENPROFI Sanduhr Tea Time 3er Set
Art.-Nr. 70521467
12,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Filz-Untersetzer, rund
aus Filzkugeln rund, Kugelgröße ca. 
1 cm, ca. 30 g, mehrfarbig, doppelseitig 
verwendbar, handgefertigt,
rund, ø 22 cm

Untersetzer Filz multicolor
Art.-Nr. 70521576

Untersetzer Filz naturtöne
Art.-Nr. 70521579

18,99 € pro Stück

Filz-Untersetzer, eckig
aus Filzkugeln rund, Kugelgröße ca. 
1 cm, ca. 30 g, mehrfarbig, doppelseitig 
verwendbar, handgefertigt,
eckig, 20 x 20 cm

Untersetzer Filz multicolor
Art.-Nr. 70521577

Untersetzer Filz naturtöne
Art.-Nr. 70521578

17,99 € pro Stück

Hersteller: my basics
Metall verchromt, verstellbar bis 30 cm,
24,5 x 21,5 cm

verstellbarer Untersetzer

verstellbarer Untersetzer
Art.-Nr. 70521099
8,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück
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Hersteller: BOHEMIA
mit Metallsieb und Deckel, Sieb aus 
rostfreiem Edelstahl, Glas ist mikrowellen-
geeignet, spülmaschinengeeignet

Teeglas Lyra

Teeglas 350 ml ø 8,5 cm, H 13,5 cm
Art.-Nr. 70521214
13,49 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Hersteller: WESTMARK
Edelstahl

Tee-Brühlöffel

Tee-Brühlöffel 15,5 x 3,5 x 3 cm
Art.-Nr. 70521215
5,49 € pro Stück
Karton: 180 Stück

Hersteller: KUECHENPROFI
Material: Edelstahl

Teebeutelzange

Teebeutelzange 14 cm
Art.-Nr. 70521216
5,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Tee-Zeit

Tee-Brüher Edelstahl 5 cm
Hersteller: MAGU
mit Einfüll- und Entleerungsmechanis-
mus, Material: Edelstahl rostfrei

MAGU Teebrüher Edelstahl Ø 5 cm
Art.-Nr. 70521609
4,29 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Teebecher mit Henkel
Hersteller: ARCOROC
Der ARCOROC Teebecher ist aus gehärte-
tem Glas und ist extrem hitze- und kälte-
beständig sowie spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet. Der Teebecher 
kann Temperaturunterschiede bis zu 130 
°C ausgesetzt werden. Außerdem ist er 
äußerst widerstandsfähig gegen Schläge, 
Stöße und Kratzer. Durch die porenfreie 
Oberfläche hygienisch einwandfrei und 
leicht zu säubern.   
stapelbar / Höhe 8,9 cm / Ø 7,2 cm / 200 ml
Packung: 6 Stück

Teebecher transparent
Art.-Nr. 98259
9,98 € pro Packung
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Wasserfilter Aluna Cool 
MAXTRA+
Hersteller: BRITA
ergonomisches Design, elektronische 
Kartuschenwechsel-Anzeige „BRITA 
Memo“, spülmaschinengeeignet (Ausnah-
me: Deckel), Cool-Version passend für die 
Kühlschranktür, Gesamtvolumen: 2,4 l, 
gefiltertes Wasser 1,4 l, inkl. 1x MAXTRA+ 
Kartusche

Wasserfilter Al.Cool MAXTRA+ weiss
Art.-Nr. 70521218

Wasserfilter Al.Cool MAXTRA+ blau
Art.-Nr. 70521219

17,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Wasserfilter FUN Blau
Hersteller: BRITA
Kunststoff, bequemes Öffnen und Schlie-
ßen dank „Swing“-Funktion, elektroni-
sche Kartuschenwechsel-Anzeige „BRITA 
Memo“, Tassen- und Glassymbole für ex-
aktes Befüllen, passt in die Kühlschrank-
tür, Gesamtvolumen: 1,5 l, gefiltertes 
Wasser: 1,0 l, 
inkl. 1x MAXTRA+ Kartusche
H 24 cm

BRITA Wasserfilter Fun MAXTRA+ blau
Art.-Nr. 70521611

BRITA Wasserfilter Fun MAXTRA+ lime
Art.-Nr. 70521613

19,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Wasserfilter Marella XL
Hersteller: BRITA
Tischwasserfilter 3,5 Liter, gefiltertes Was-
ser 2,0 Liter, Kartuschensystem: Maxtra 
Wechselanzeige: ja, elektronisch, Mate-
rial: Kunststoff, filtert geschmacks- und 
geruchsstörende Stoffe aus Leitungswas-
ser, reduziert Chlor und Kalk, praktische 
Einfüllklappe zur direkten Befüllung, 
ergonomischer Griff, spülmaschinenfest 
bis 50°C (außer Deckel), 
inkl. 1 x MAXTRA+ Kartusche
weiß 14,7 x 25,8 x 25,6 cm, 3,5 l

BRITA Wasserfilter Marella XL MAXTRA+ 
3, 5 l weiß
Art.-Nr. 70521610
21,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Wasserfilter fill & enjoy
Hersteller: BRITA
Kunststoff, neues modernes Design und 
hochwertiges Material (Acrylglas, Silikon-
schlaufe), neue LED Kartuschenwechsel-
anzeige, misst Zeit und Wasserverbrauch, 
2,4 Liter Volumen, davon 1.4 L gefiltertes 
Wasser, spülmaschinengeeignet (außer 
LED-Anzeige); passt in die Kühlschrank-
tür, inkl. 1 x MAXTRA+ Kartusche
1,4 l H 25 cm

BRITA Wasserfilter fill & enjoy Style 
MAXTRA+, 2,4 l, limone
Art.-Nr. 70521612
29,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Wasserfilter Elemaris 
Cool
Hersteller: BRITA
Kunststoff, ergonomisch geformter, wei-
cher Griff und rutschfeste Standfläche, 
BRITA Meter misst: Wasserhärte, Wasser-
menge, Nutzungsdauer und ermittelt 
den optimalen Zeitpunkt für den Kartu-
schenwechsel, spülmaschinengeeignet 
(inkl. Deckel), cool Version passend für 
die Kühlschranktür, Gesamtvolumen: 
2,4 l, gefiltertes Wasser: 1,4l, 
inkl. 1x MAXTRA+ Kartusche
schwarz H 26,5 cm

BRITA Wasserfilter Elemaris Cool 
MAXTRA+ 2,4 l schwarz
Art.-Nr. 70521615
37,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Filterkartusche MAXTRA
Hersteller: BRITA
Filterkartusche MAXTRA
25% verbesserter Geschmack, noch mehr 
Leistung für noch mehr Geschmack, passt 
in alle BRITA Systeme (ausgenommen 
Classic Systeme), reduziert zuverläs-
sig den Kalkgehalt des Wassers sowie 
geruchs- und geschmacksstörende Stoffe 
wie z.B. Chlor und hausinstallationsbe-
dingt vorkommende Metalle wie Blei 
und Kupfer, für 100 l gefiltertes Wasser, 
Kartuschenwechsel alle 4 Wochen
4er Pack

Brita Filterkart. MAXTRA+ 4er Pack
Art.-Nr. 70521220
28,99 € pro Set
Karton: 8 Stück
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Brotdose Raupe Nimmersatt
Hersteller: GEDA
Kunststoff, mit 4-seitigem Clipverschluss, 
Silikonring im Deckel, auslaufsicher
rot / grün 16 x 10,5 x 6,5 cm

Brotdose Raupe Nimmersatt
Art.-Nr. 70521629
6,99 € pro Stück
Karton: 6 Sets

Schneidbrett Raupe 
Nimmersatt
Hersteller: GEDA
Melamin, mit Anti-Rutsch-Noppen, 
lebensmittelecht, spülmaschinen-
geeignet 23,5 x 14 cm

Brettchen Raupe Nimmersatt
Art.-Nr. 70521630
7,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Tischset Raupe 
Nimmersatt
Hersteller: GEDA
Kunststoff, 2er-Set, 43 x 29 cm

Tischset Raupe Nimmersatt 2er Set
Art.-Nr. 70521631
7,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Trinkbecher Raupe 
Nimmersatt
Hersteller: GEDA
Mehrwegbecher Raupe Nimmersatt 
Material PP
4er Set, 300 ml

Trinkbecher Raupe Nimmersatt 4Stück
Art.-Nr. 70521632
7,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Frühstücksset Raupe 
Nimmersatt
Hersteller: GEDA
Porzellan, 3 tlg., bestehend aus: 
Teller ø 19 cm, Schale ø 15 cm und 
Tasse ca. 250 ml

Frühstücksset Porzellan 3teilig
Art.-Nr. 70521633
19,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Kinder-Geschirrset Raupe 
Nimmersatt
Hersteller: GEDA
Melamin, bestehend aus Teller ø 21 cm, 
Schale ø 14,5 cm, Becher 200 ml, lebens-
mittelecht, spülmaschinengeeignet

Kinder-Geschirrset Melamin 3teilig
Art.-Nr. 70521634
17,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Baby-Set Farm Family
Hersteller: EMSA
Melamin, PP, BPA frei, kindersicherer 
Stand - dank Antirutsch-Gummifüßen, 
Trinklernbecher mit patentiertem Anti-
Tropf-Verschluss, rutschfestes und ange-
nehmes Greifen durch Soft-Touch-Griffe, 
bestehend aus: 
Schale ø 16 cm, Löffel und Trinklern-
becher 0,20 l

EMSA Kindergeschirr Farm Family Baby-
Set 3teilig
Art.-Nr. 70521635
12,49 € pro Set
Karton: 3 Sets
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Frühstücksset Lama 3tlg.
Hersteller: P:OS
Melamin und PS (Polystyrol), 3-teilig, 
bestehend aus: Teller ø 20 cm, Müslischa-
le ø 14 cm, Höhe 4 cm, und Becher ø 5 
cm, Höhe 9 cm, 250 ml, spülmaschinen-
geeignet, Handwäsche empfohlen

P:OS Kinder-Geschirr-Set Lama Melamin
Art.-Nr. 70521636
9,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Frühstücksset Faultier
Hersteller: P:OS
Porzellan, im Geschenkkarton, bestehend 
aus: Teller: ø 20,5 cm, Schale: ø 15,5 cm, 
Becher: 400 ml, ø 9 cm, spülmaschinen-
geeignet

P:OS Frühstücks-Set im Geschenkkarton
Art.-Nr. 70521637
19,99 € pro Set
Karton: 6 Sets

Brotdose Lama
Hersteller: P:OS
Lama Lunch To Go Box mit vier Clips und 
zwei Inlays, Inhalt: 1,1 l

P:OS Brotdose Lama Lunch to go mit 
Inlays 20,5 x 13 cm, 5 x 7 cm
Art.-Nr. 70521638
8,59 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Tritanflasche Lama
Hersteller: P:OS
transparente Trinkflasche im Lama-De-
sign aus Tritan und PP (Polypropylen) 
700 ml, ø 7 cm, H 24 cm

P:OS Tritanflasche Lama
Art.-Nr. 70521639
6,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Lunchbox Faultier
Hersteller: P:OS
Kunststoff (PP) / Silikon, einfach ver-
schließbar, spülmaschinengeeignet, 
Füllmenge 1,1 l, 13,5 x 21,5 x 7 cm

P:OS Lunch Box  mit 4 Clips und 2 Einsätzen
Art.-Nr. 70521640
8,59 € pro Stück
Karton: 6 Stück

warmies® Wärmekissen
Hersteller: warmies
100 % Polyester, Wärmestofftier, mit 
flauschig weichem Fell, mit nicht heraus-
nehmbarer Lavendel-Hirsekorn-Füllung, 
in der Mikrowelle erhitzbar. Dank des 
Klettverschlusses lässt sich das Stofftier 
einfach zum Wärmekissen mit großer 
Auflagefläche umwandeln

warmies® Multi Wärmekissen Schaf
25 cm, 700 g
Art.-Nr. 70521717

warmies® Multi Wärmekissen Robbe
31 cm, 730 g
Art.-Nr. 70521718

16,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

warmies® Multi Hot Pak 
Giraffe
Hersteller: warmies
100 % Polyester, Wärmestofftier mit 
flauschig weichem Fell, mit nicht heraus-
nehmbarer Lavendel-Hirsekorn-Füllung, in 
der Mikrowelle erhitzbar. Dank des Klett-
verschlusses lässt sich das Stofftier einfach 
zum Wärmekissen mit großer Auflageflä-
che umwandeln. Giraffe 50 cm, 800 g

Warmies® Multi Wärmekissen Giraffe
Art.-Nr. 70521719
22,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

warmies® POP! Eule
Hersteller: GREENLIFE
Wärmekissen mit Lavendel-Korn-Füllung. 
In der Mikrowelle und im Elektrobackofen 
erhitzbar. Auch als Kühlkissen (Gefrier-
fach) verwendbar.  L ca. 33 cm

warmies® POP! Eule weiß
Art.-Nr. 70521277
22,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

warmies® Bed Bear Sleepy braun
Art.-Nr. 70521279
19,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück
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Schneidabroller Contura
Hersteller: EMSA
perfekter, glatter Schnitt von Alu- und 
Frischhaltefolie, Schneiderichtung in 
beiden Richtungen, sichere Bedienung 
durch verdeckte Schneidrädchen
3-fach B 41 x H 28 x T 11 cm

EMSA Schneidabroller Contura 3fach
Art.-Nr. 70521455
54,99 € pro Stück
Karton: 8 Stück

Küchenrollenhalter
Hersteller: KESPER
gefertigt aus FSC®-zertifiziertem Buchen-
holz, inkl. Küchentuchrolle,  ø 11 cm, 
H 32,5 cm

KESPER Küchenrollenhalter mit Rolle
Art.-Nr. 70521785
7,99 € pro Stück
Karton: 5 Stück

Küchentuchständer 
schlicht 32 cm
Hersteller: my basics
Edelstahl, schwere Ausführung
 ø 15 x 32 cm

Küchentuchständer schlicht
Art.-Nr. 70521103
16,99 € pro Stück
Karton: 12 Stück

Papierrollenhalter
Hersteller: GEFU
Als Standgerät mit Abreißkante, geeignet 
für Wand- oder Unterschrankbefestigung. 
Mit Schrauben und Dübel, Edelstahl 
rostfrei, mattiert ø 10 x 26,5 cm

GEFU Papierrollenhalter mit Papierrolle
Art.-Nr. 70521434
19,95 € pro Stück
Karton: 18 Stück

Küchenrollenhalter graphit
Hersteller: WESCO
standfester Edelstahl-Sockel, Rand aus 
hochwertigem, pulverbeschichtetem 
Stahlblech, passend für eine handelsüb-
liche Küchenrolle, nicht spülmaschinen-
geeignet
graphit ø 15,5, H 30 cm

WESCO Küchenrollenhalter graphit matt
Art.-Nr. 70521641
24,20 € pro Stück

Küchentuchständer ES
Hersteller: my basics
Edelstahl 18/8, extra schwere Qualität, 
mit Tragering und Blattklammer
 ø 15 x H 35,5 cm

Küchentuchständer ES 18/8
Art.-Nr. 70521106
24,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Serviettenhalter ES 18/0 
matt
Hersteller: ASSHEUER
Serviettenhalter
für ca. 30 Servietten, Edelstahl 18/0, matt 
poliert, möbelschonende Unterseite
15 x 4,5 cm, H 12,5 cm

Serviettenhalter ES 18/0 matt
Art.-Nr. 70521346
8,99 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Servietten weiß
einlagig, weiß, Packung: 100 Stück,  
Maße: 33 x 33 cm

Servietten weiß 100 Stck.
Art.-Nr. 84120
1,98 € pro Packung

Wandrollenhalter
Hersteller: LEIFHEIT
bewährter Rollenhalter für 3 Rollen, sau-
bere Schnittkanten dank messerscharfer 
Klingen, jederzeit griffbereite Folien-Enden, 
inkl. Küchentuchrolle von Zewa,3 fach, 
weiß, 41,5 x 26,5 x 9,5 cm

Wandrollenhalter Parat Comfort Line
Art.-Nr. 70521255
19,99 € pro Stück
Karton: 5

Schneidabroller Superline
Hersteller: EMSA
mit patentierter Schneidtechnik, sichere Be-
dienung durch verdeckte Schneidrädchen, 
Schneidefunktion in beide Richtungen, inkl. 
Alu- und Frischhaltefolie sowie Küchenrolle, 
für extra-lange Rollen bis 34 cm, Material: 
PS, 3fach, weiß 44,5 x 25 x 12,5 cm

EMSA Schneidabroller Superline weiß
Art.-Nr. 70521456
24,49 € pro Stück
Karton: 3
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Hersteller: DOSTMANN
Funk-Wanduhr
Rahmen aus Aluminium, gebürstet, mit 
Glasabdeckung, graues Ziffernblatt mit 
Minutenangabe, benötigt wird 1 x AA 
Batterie, nicht inklusive 

Funk-Wanduhr Alu

Funk-Wanduhr Alu/grau ø19,5 cm
Art.-Nr. 70521350
24,95 € pro Stück
Karton: 10 Stück

Hersteller: VARTA
High Energy Alkaline
neue Leistungsformel, die kraftvollste 
High Energy, durchschnittlich 16% Leis-
tungszuwachs gegenüber der alten Serie, 
die richtige Batterie für alle energiehung-
rigen Geräte, 10 Jahre Lagerfähigkeit

Batterien VARTA High Energy AlkalineGY D 2er Bli DE
2 x Mono D auf Karte
Art.-Nr. 97140
5,99 € pro Packung
Karton: 10 Stück

VARTA High Energy Alkaline AA 4er Bli DE
4 x Mignon AA auf Karte
Art.-Nr. 97141
5,99 € pro Packung
Karton: 20 Stück

VARTA High Energy AAA 4er Bli DE
4 x Micro AAA auf Karte
Art.-Nr. 97142
5,99 € pro Packung
Karton: 10 Stück

ELEKTRO-KLEINGERÄTEELEKTRO-KLEINGERÄTE

Quarz-Wanduhr
Hersteller: MEBUS
mit Thermometer / Hygrometer, moder-
nes Design, gut lesbare Ziffern, hochwer-
tiges Quarzwerk, benötigt wird 1 x AA 
Batterie (nicht inklusive)

MEBUS Quarz-Wanduhr analog Ø 22 cm, 
5 cm silber
Art.-Nr. 70521720
9,99 € pro Stück
Karton: 30 Stück
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Hersteller: KRUPS
Kaffeeautomat ProAroma F 309
Fassungsvermögen: 10 Tassen (1,42 l), 
edle Kombination aus matten und glän-
zenden Elementen, moderne Akzente: 
neue Skalierung, mattierter Griff für den 
Glaskrug, Heißbrühsystem: optimale 
Abstimmung von Brühtemperatur und 
Durchlaufgeschwindigkeit für volle 
Aromaentfaltung, Aromaverschlussde-
ckel, 2-tlg. Doppelwand-Schwenkfilter, 
Wasserstandsanzeige mit Lupeneffekt, 
Tropfstopp, 1050 Watt, Schukostecker 
CEE 7/7

KRUPS Kaffeeautomat

KRUPS Kaffeeautomat (weiß)
Art.-Nr. 70521372

KRUPS Kaffeeautomat (schwarz)
Art.-Nr. 70521373

54,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Hersteller: cloer
Fassungsvermögen: 10 Tassen, schwarzes 
Kunststoffgehäuse mit Edelstahl, Glas-
kanne, schonende Warmhaltefunktion, 
Tropfstoppfunktion, Schwenkfilter, Ein-/
Ausschalter mit Kontrolllampe, heraus-
nehmbarer Filtereinsatz, Filtergröße 1 x 
4, Gerätemaße H x B x L: 31 x 15 x 28 cm, 
230 Volt, 800 Watt, Schukostecker CEE 7/7
Edelstahl

Kaffeeautomat

CLO 5019 Kaffeeautomat (schwarz)
Art.-Nr. 70521122

CLO 5015 Kaffeeautomat (dunkelgrau)
Art.-Nr. 70521126

41,99 € pro Stück

Melitta Kaffeeautomat 
Easy II
Hersteller: MELITTA
transparenter Wassertank mit gut lesba-
rer Tassenskalierung (15 kleine und 10 
große Tassen), abnehmbarer spülmaschi-
nengeeigneter Schwenkfilter, passende 
Filtertüten 1 x 4, beleuchteter Ein-/Aus-
sschalter, Glaskanne mit Tassenskalierung 
am Griff, kompaktes Design spart Platz 
in der Küche, automatische Endabschal-
tung, Kabelaufwicklung, Tropfstopp, 1050 
Watt, Schukostecker CEE 7/7

MELITTA Kaffeeautomat Easy II weiß
Art.-Nr. 70521783

MELITTA Kaffeeautomat Easy II schwarz
Art.-Nr. 70521781

27,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Moulinex Kaffeeautomat
Hersteller: Moulinex
Glaskanne, Fassungsvermögen: 10 - 15 
Tassen (1,25 l), Edelstahl-Schwenkfilter, 
Tropfstopp, automatische Abschaltung, 
Wasserstandsanzeige mit transparentem 
Fenster, beleuchteter Ein- / Ausschalter, 
Warmhalteplatte, 1000 Watt, Schuko-
stecker CEE 7/7

Moulinex Kaffeeautomat Subito,  
metallic-rot/schwarz 
Art.-Nr. 70521733

Moulinex Kaffeeautomat Subito inox, 
Edelstahl matt / schwarz
Art.-Nr. 70521139

54,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

WMF Kaffeemaschine Stelio
Hersteller: WMF
Kaffeeautomat Glas Stelio Aroma 0412150011
Fassungsvermögen: 10 Tassen (à 125 ml), Aroma-Glas-
kanne, außen liegende Wasserstandsanzeige, heraus-
nehmbarer Filtereinsatz (Größe 1 x 4), Tropfstopp und 
Überlaufsicherung, beleuchtete Starttaste, Warmhalte-
platte mit Abschaltautomatik, 220 - 240 Volt, 50 / 60 Hz, 
1000 Watt, Schukostecker CEE 7/7
Farbe: Cromargan

WMF Kaffeemaschine Stelio
Art.-Nr. 70521392
69,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück
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Kaffee-Thermoautomat
Hersteller: SEVERIN
Kaffeeautomat mit Thermokannen
Fassungsvermögen: 8 Tassen, 2 Thermo-
kannen mit Aromaschutz- und Schraub-
deckel, Kapazität je 1 l, Schwenkfilter 1 
x 4 mit Tropfverschluss, automatische 
Abschaltung, Ein- / Aus-Taster mit 
Kontrollleuchte, Wasserstandsanzeige, 
Kabelaufbewahrungsfach, 800 Watt, 
Schukostecker CEE 7/7

SEV KA9233 Kaffee-Thermoautomat 
weiß/grau
Art.-Nr. 70521366

SEV KA9234 Kaffee-Thermoautomat 
schwarz
Art.-Nr. 70521144

39,99 € pro Set
Karton: 3 Stück

Melitta Kaffee-Thermo-
automat
Hersteller: Melitta
Fassungsvermögen: 8 Tassen, Aroma-Se-
lector, Schwenkfilter mit spülmaschinen-
geeignetem Filtereinsatz, Thermokanne 
mit Einhand-Bedienung und Durch-
brühdeckel, Tropfstopp, transparenter 
Wassertank mit beidseitiger Tassenska-
lierung, beleuchteter Ein- / Ausschalter, 
automatische Endabschaltung nach 15 
Minuten, integriertes Kabelfach, optimale 
Brühtemperatur, Melitta Filtertüten 1 x 4, 
1000 Watt, Schukostecker CEE 7/7

MEL Look4Therm Kaffeeautomat (weiß)
Look IV Therm Basis 1011-09
Art.-Nr. 70521367

MEL Look4 Therm Kaffeeautomat (rot)
Look IV Therm Basis 1011-18
Art.-Nr. 70521368

MEL Look4Therm Kaffeeautomat (schwarz)
Look IV Therm Basis 1011-10
Art.-Nr. 70521369

62,99 € pro Stück

Melitta Thermo-Kaffee-
automat mit Timer
Hersteller: Melitta
Fassungsvermögen: 10 Tassen, Timer-
Funktion, LCD-Display mit Uhrzeit-
Anzeige, programmierbarer Wasserhär-
tegrad, Anzeige des Verkalkungsgrades, 
Entkalkungsprogramm, Aroma-Selector, 
Schwenkfilter mit spülmaschinengeeig-
netem Filtereinsatz, Tropfstopp, transpa-
renter Wassertank mit beidseitiger Tas-
senskala, beleuchteter Ein- / Ausschalter, 
automatische Endabschaltung nach 15 
Minuten, integriertes Kabelfach, optimale 
Brühtemperatur

MEL Look4Therm TimerKaffeea. schwarz
Look IV Therm Timer 1011-16
Art.-Nr. 70521370

MEL Look4Therm TimerKaffeea. weiß
Look IV Therm Timer 1011-15
Art.-Nr. 70521371

102,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

Duo-Kaffeethermoautomat
Hersteller: SEVERIN
Duo-Kaffeeautomat mit Thermokannen 
KA 5827
Fassungsvermögen: 2 x 8 Tassen, 
	 2 Thermokannen mit 
	 Aromaschutz- und Schraub-
	 deckeln ca. 1 l, Frischwasser-
	 skalen in den Wasserbehältern, 
automatische Abschaltung, 2 getrennte 
Heizsysteme, 2 Ein- / Austaster mit Kon-
trollleuchten, 2 Schwenkfilter 1 x 4, mit 
Tropfverschluss, 1 Teefilter, Kabelaufbe-
wahrungsfach, 2 x 800 Watt, Schukoste-
cker CEE 7/7

SEV KA5827 Duo-KaffeeTherm. weiß
Art.-Nr. 70521364
99,99 € pro Stück
Karton: 2 StückKRUPS Duo-Kaffee-

thermoautomat
Hersteller: KRUPS
Doppelautomat Duothek Therm KT 8501
Fassungsvermögen: 2 x 8 Tassen, mit 2 
Isolierkannen, automatische Abschal-
tung, geschlossenes Kannen-Filter-Sys-
tem, Isolierkannen mit Tropfschutz-Ring 
und Vakuumglaskolben, 2 Wasserstands-
anzeigen, 2 x 850 Watt, Schukostecker 
CEE 7/7

KRU KT8501 Duothek Therm schwarz
Art.-Nr. 70521365
209,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück
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WMF Stabmixer
Hersteller: WMF
600 Watt Leistung, Cromargan® Pürier-
stab - abnehmbar, hochwertiges 4-flügli-
ges Edelstahlmesser, variable Geschwin-
digkeitseinstellung, ergonomischer Griff 
für maximalen Komfort, Höhe: 39 cm, 
Konturenstecker CEE 7/17

WMF Stabmixer Kult-X Edition 
0416550011 silber / schwarz
Art.-Nr. 70521754
54,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

BRAUN Stabmixer-Set
Hersteller: BRAUN
21 Geschwindigkeitsstufen - Regelung 
am Drehrad, PowerBell: Patentierte 
Stabmixer-Technologie für nachweislich 
feinere und gleichmäßigere Ergebnisse, 
sauberes Arbeiten dank einzigartigem 
Spritzschutz, Kraftvolle Leistung 750 
Watt, kompatibel mit allen EasyClick 
Zubehörteilen, Zerkleinerer 350 ml, 
Mix- und Messbecher aus Kunststoff mit 
Skalierung 600 ml, BPA-frei, Konturenste-
cker CEE 7/17
weiß / grau

BRAUN Stabmixer Set MQ 5020
Art.-Nr. 70521756
74,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

BRAUN Stabmixer-Set Vario
Hersteller: BRAUN
Metall Mixfuß mit Spritzschutz, Edelstahl-
Messerklingen, spülmaschinengeeignet, 
Soft-Griff, 13500 U/min, 21 Geschwin-
digkeitsstufen, Turbo-Funktion, Einhand-
bedienung, Mix- und Messbecher 600 
ml, Edelstahl-Schneebesen, Zerkleinerer 
350 ml, Standmixer 1250 ml, Eis-Crusher-
Messer, leiser DC Motor, Gerätemaße 
(Motor und Mixfuß): ca. (H) 400 x ø 57 
mm, Gewicht (Motor und Mixfuß): ca. 800 
g, 750 Watt, Konturenstecker CEE 7/17
weiß / grau

BRAUN Stabmixer Set MQ 5045
Art.-Nr. 70521755
94,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Standmixer
Hersteller: BOMANN
zum Pürieren, Schlagen, Zerkleinern, 
Shaken, Mixen, ideal für die Zubereitung 
von Fruchtdrinks, Milchshakes, Cocktails, 
Saucen, Babynahrung, Ice Crush Funkti-
on, abnehmbarer Mixbehälter mit 1,5 l, 
Fassungsvermögen, Deckel mit Nachfüllöff-
nung, Abdeckung für Nachfüllöffnung auch 
als Messbecher verwendbar (2 cl), rostfreies 
Edelstahlmesser, 5-Stufen-Schalter (0-1-
2-3-4 + Puls / Turbofunktion), Sicherheits-
schaltung - Betrieb nur mit aufgesetztem 
Behälter möglich, gummierte Füße, 230 
Volt, 50 Hz, 500 Watt, weiß

BOMANN Standmixer UM 378 CB 1,5 l
Art.-Nr. 70521780
29,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück

BRAUN Standmixer
Hersteller: BRAUN
Standmixer JB 3060 bk
Umdrehungen pro Minute: 24500 U/min, 
Drehregler zur Geschwindigkeitswahl, 5 
Geschwindigkeitsstufen, Kurzbetrieb Mo-
mentstufe, Turbo-Stufe, Sicherheitsver-
riegelung, Zubehör spülmaschinengeeig-
net, Kabelaufwicklung, Edelstahl-Messer, 
herausnehmbares Messer, abnehmbarer 
Mixbecher 1,75 l, Glas-Mixbecher, Deckel 
mit Nachfüllöffnung, Kunststoffgehäu-
se, Länge der Anschlussleitung: 84 cm, 
Gerätemaße B x H x T: 20 x 38 x 18,5 cm, 
800 Watt

BRA JB3060-Trib.Coll.Standmixer weiß
Art.-Nr. 70521389

BRA JB3060 Standmixer schwarz
Art.-Nr. 70521390
89,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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WMF Multifunktionsmixer
Hersteller: WMF
bis zu 30000 U/min, trotz hoher Leistung 
angenehme Mixlautstärke, Pulse-Funk-
tion, On- / Off-Sicherheitsschalter, 6 Ge-
schwindigkeitsstufen, 3 Autoprogramme 
mit LC-Display, umfangreiches Zubehör - 
alles aus Tritan und spülmaschinengeeig-
net: 2 x To-Go-Mixflaschen (500 ml + 700 
ml), 1 x kleiner Mixbehälter (300 ml), 2 x 
Trinkdeckel, 1 x Aufbewahrungsdeckel, 1 
x Mixkrug (1,2 l) mit Nachfüllöffnung und 
Dosierbecher im Deckel - inkl. abnehm-
barer Griffabdeckung zur gründlichen 
Reinigung, 2 individuell kombinierbare 
Messereinheiten aus hochwertigem Edel-
stahl: 6-flügelige Kreuz- und Flachklinge, 
hohe Standfestigkeit durch Saugnäpfe, 
Kabellänge: 1 m, Gewicht: 3,5 kg
cromargan matt

WMF Standmixer Kult Pro 
13,4 x 15,8 x 40,8 cm
Art.-Nr. 70521748
139,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

SIEMENS Handmixer
Hersteller: SIEMENS
Handrührer MQ 95020 N
4 Geschwindigkeitsstufen, zusätzli-
che Moment- / Turbostufe, moderne 
Motortechnik: kraftvoll, leise und leicht, 
ergonomisch geformtes Gehäuse aus 
schlagfestem Kunststoff, separate Aus-
wurftaste für Rührbesen und Knethaken, 
2 stabile Knethaken, 2 Rührbesen für her-
vorragendes Schlag- und Rührergebnis, 
Kabelumwicklung, geeignet für Rechts- 
und Linkshänder, 300 Watt, Eurostecker 
CEE 7/16
Farbe: weiß

SIE MQ95020N Handmixer
Art.-Nr. 70521384
29,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

WMF Handmixer

Hersteller: WMF
Cromargan® matt, 400 Watt Leistung, 5 
Geschwindigkeitsstufen, Turbo-Funktion 
für maximale Leistung, 2 Cromargan® 
Rührbesen, 2 Cromargan® Knethaken, 
Auswurftaste für Rührbesen und Knetha-
ken, Konturenstecker CEE 7/17

WMF Handmixer Kult-X Edition 
0416560011 silber / schwarz
Art.-Nr. 70521757
54,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

BRAUN Handmixer
Hersteller: BRAUN
SmartMix: optimale Gewichtsverteilung 
durch vertikale Ausrichtung des Motors, 
ComfortClick, EasyClick, 5 Geschwindig-
keitsstufen, 2 Edelstahl-Rührbesen, 2 
Edelstahl-Knethaken, Mixfuß, PowerBell, 
Zerkleinerer, max. Drehzahl: 900 (Knet-
haken, Schneebesen), 10800 (Mixfuß, 
Zerkleinerer), Zubehör außer Mixfuß & 
Deckel Zerkleinerer spülmaschinenge-
eignet, Edelstahl Mixfuß Messerklingen, 
Mix- und Messbecher 600 ml, Zerkleine-
rer 500 ml, Gerätemaße L x B x H: 21 x 7,5 
x 16 cm, Gewicht: ca.: 820 g, 500 Watt, 
Eurostecker CEE 7/16

BRA HM3135 Handmixer, weiß
Art.-Nr. 70521117
69,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

KRUPS Handmixer
Hersteller: KRUPS
klassische 3 Mix Form, stabiler geschlos-
sener 3 Mix Griff, 2 Turbo-Quirle aus 
Edelstahl, 2 Spiral-Kneter aus Edelstahl, 
Rührbecher (1 l Fassungsvermögen), 
Edelstahl-Schneebesen, hochwertige 
Front aus Edelstahl gebürstet, Heck aus 
hochwertigem Santoprene-Kunststoff, 
Heck mit großer Auflagefläche für stabi-
len Stand, Griff mit integriertem Santo-
prene, stufenlose Geschwindigkeitsregu-
lierung (nicht für Stabmixer-Funktion) + 
Turbostufe, Auswurftaste, Antispritzfunk-
tion, Anschluss für Schnellmixstab, 500 
Watt, Eurostecker CEE 7/16

KRU GN9011 3Mix9000
Art.-Nr. 70521130
104,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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BOSCH Küchenmaschine 
MUM4830
Hersteller: BOSCH
Multi-motion-drive, 4 Schaltstufen / 
Arbeitsgeschwindigkeiten, Parkstellung, 
Multifunktionsarm mit 3 Antrieben an 
verschiedenen Positionen, Kunststoff-
Rührschüssel für bis zu 1 kg Mehl + 
Zutaten (max. Teigmenge 2,7 kg), inkl. 
Spritzschutzdeckel mit Einfüllhilfe, 
Knethaken mit Teigabweiser, Schlag- und 
Rührbesen, Durchlaufschnitzler inkl. 3 
Scheiben (Schneid-, Raspelwendeschei-
be, Reibscheibe mittelfein), Mixer-Aufsatz 
Kunststoff 1 l, interaktive Rezept DVD, 
Zubehörträger, Kabelstaufach, reini-
gungsfreundlich, hohe Sicherheit durch 
Überlastungsschutz, Gummisaugfüße, 
600 Watt, Konturenstecker CEE 7/17

BOSCH Küchenmaschine MUM 4830 
weiß
Art.-Nr. 70521746
219,99 € pro Set

BOSCH Küchenmaschine 
MUM4426
Hersteller: BOSCH
4 Geschwindigkeitsstufen, Multifunk-
tionsarm mit Spezialgetriebe und 3 
Antriebsstellen zur Kraftoptimierung, 
Verarbeitungskapazität bis zu 1 kg 
Mehl + Zutaten, max. Teigmasse: 2,7 kg, 
Durchlaufschnitzler mit Schneid-, Raspel- 
und Wendescheibe fein (5 Funktionen), 
Kabelstaufach, geschlossene Schüssel mit 
Einfüllöffnung, Rühren- / Schlagen / Kne-
ten-Funktion, Schneid- / Raspel-Funktion, 
Rührbesen / Knetheken, Kunststoff-Rühr-
schüssel, Spritzschutz, Saug-Gummifüße, 
500 Watt, Konturenstecker CEE 7/17

BOS MUM4426 Küchenmaschine, weiß
Art.-Nr. 70521198
139,99 € pro Set

WMF Induktions-Kochfeld

Hersteller: WMF
Mobiles Induktionskochfeld perfekt 
für kleine Küchen, Outdoor auf Balkon 
oder Terrasse und für unterwegs (z.B. 
Camping), 8 Leistungsstufen, einfach 
einstellbar per Slide Control, 6 praktische 
Direktwahlprogramme: Warmhalten 
- Milch aufwärmen - Simmern - Dampf-
garen - Anbraten - Booster-Funktion, 
Timer-Funktion mit Digitalanzeige, für 
Topf- und Pfannengrößen bis zu 280 
mm, Glaskeramik-Oberfläche, Touch-
Display für eine einfache Bedienung per 
Fingertouch, platzsparendes Design mit 
niedriger Höhe, automatische Topfer-
kennung und Überhitzungsschutz, 2100 
Watt, Schukostecker CEE7/7
schwarz / Edelstahl

WMF Induktions-Kochfeld Mono Kult X
Art.-Nr. 70521763
94,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Tefal Friteuse 2,1 l
Hersteller: Tefal
Fassungsvermögen: 1,2 kg oder 2,1 l Fett, 
automatische Deckelöffnung, regelbarer 
Thermostat, Timer, Metall-Dauerfilter, 
Ein- / Ausschalter, Thermowand, Kontroll-
leuchte, Griff am Gehäuse wegklappbar, 
1900 Watt, Schukostecker CEE 7/7
weiß

Tefal Fritteuse FF 1001
Art.-Nr. 70521762
82,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Snack-Grill 12 in 1
Hersteller: Tefal
antihaftbeschichtete, austauschbare 
Platten, Plattensets spülmaschinenge-
eignet, inkl. 2 Platten-Sets (Waffeln und 
Sandwich-Toast) jeweils mit Rezeptheft, 
Auswahl an 12 verschiedenen Platten-
Sets mit Rezeptheft, Maße der Platten: 
226 x 132 mm, Maße der Box: 250 x 
150 x 60 mm, optimale Verstauung der 
Plattensets durch praktische Aufbewah-
rungsbox, 2 wärmeisolierte Griffe, Sicher-
heitsriegel am Griff für Transport und 
vertikale Lagerung, Anti-Rutsch-Füße, 
Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte, 
Ein- / Ausschalter, Kabelaufwicklung, 700 
Watt, Schukostecker CEE 7/7
schwarz / Edelstahl

Tefal Kontaktgrill SW 852 D 
2 Platten-Sets
Art.-Nr. 70521735
99,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück
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Vakuumiergerät
Hersteller: CASO
Gehäusedeckel aus hochwertigem 
Edelstahl, Schweißnaht max. 30 cm Breite 
bei beliebiger Länge, leistungsstarke 
Kolbenpumpe (12 Liter / min), zwei ein-
stellbare Vakuumstärken, zwei einstell-
bare Schweißzeiten, intuitive Sensor-
Touch Bedienung, Vakuumregulierung: 
per Stopptaste wird die Vakuumstärke 
reguliert, inkl. Vakuumschlauch, inkl. 10 
Folienbeutel 20 x 30 cm

CASO VF100 Vakuumiergerät 1172
Art.-Nr. 70521759
79,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Folienbeutel für
Vakuumiergerät
Hersteller: CASO
extra stark und reißfest (140 μm), Rippen-
Struktur für ein optimales Vakuum, stabi-
le Schweißnaht, schützt vor Gefrierbrand, 
Mikrowellen geeignet (bis 70°C), SousVi-
de geeignet (bis max. 95°C / 4 Stunden) 

CASO 1151 Folienbeutel 30 x 40 cm
Art.-Nr. 70521760
20,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Wasserkocher WK 3462
Hersteller: CLATRONIC
Fassungsvermögen: 1,0 l, Sicherheits-
klappdeckel mit Einhandbedienung, 
kabellos: leichtes Ein- und Ausgießen, 
Edelstahlheizelement, herausnehmbarer 
Kalkfilter, automatische und manuelle 
Abschaltung, 2 außenliegende Was-
serstandsanzeigen, Trockengeh- und 
Überhitzungsschutz, beleuchteter Ein- / 
Ausschalter, rutschfester, gummierter 
Griff, Basisstation, Gerätemaße: B x H x 
T: 185 x 220 x 115 mm, Gewicht: 0,56 kg, 
230 Volt, 50 Hz, 900 Watt, Schukostecker 
CEE 7/7

Wasserkocher WK 3462 1 l, weiß
Art.-Nr. 70521779

Wasserkocher WK 3462 1 l, schwarz
Art.-Nr. 70521778

14,95 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Wasserkocher
Hersteller: cloer
Fassungsvermögen: 1,7 l verriegelter 
Sicherheitsdeckel, Kalkfilter, Deckel öffnet 
auf Knopfdruck, Ein- / Ausschalter, LED-
Kontrolllampe, große Wasserstandsanzei-
ge, verdecktes Heizelement, Cordless 360° 
Zentralkontakt, Sicherheitsausstattung: 
Überhitzungs-und Trockengehschutz, au-
tomatisches Abschalten nach Beendigung 
des Kochvorgangs, weißer Kunststoffbe-
hälter, Schukostecker CEE 7/7

cloer Wasserkocher 4111, 1, 7 l 
1850 Watt weiss
Art.-Nr. 70521745

cloer Wasserkocher 4110 1, 7 l 
2000 Watt schwarz
Art.-Nr. 70521744

35,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Wasserkocher
Hersteller: cloer
Fassungsvermögen: 1,5 l, verriegelter 
Sicherheitsdeckel, praktische Einhand-
bedienung durch Öffnen des Deckels auf 
Knopfdruck, Cordless 360° Zentralkon-
takt, außen liegende Wasserstandsan-
zeige, Kontrolllampe, Überhitzungs- und 
Trockengehschutz, Kalkfilter, automati-
sches Abschalten nach Beendigung des 
Kochvorgangs, verdecktes Heizelement, 
mattierter Edelstahlbehälter, Gerätemaße 
H x B x L: 21,5 x 15,5 x 23,5 cm, Gewicht: 
0,8 kg, 230 Volt, 2000 Watt, Schukostecker 
CEE 7/7

CLO 4715 Wasserk. grau/edelst.
Art.-Nr. 70521127
41,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Melitta Wasserkocher 
PrimeAqua
Hersteller: Melitta
Wasserkocher Prime Aqua 1018-02
Fassungsvermögen: 1,7 l, blau beleuch-
tete, einseitige Wasserstandsanzeige, 
aufklappbarer Deckel mit Einhand-
Bedienung und großer Öffnung zum 
praktischen Reinigen, kabellos, 360° Ba-
sisstation mit Kabelaufwickelmöglichkeit, 
außenliegende Wasserstandsanzeige, 
entnehmbarer Ausgießfilter, Lift-Switch-
Off: Gerät schaltet ab, sobald es vom 
Sockel genommen wird, Dampfstoppau-
tomatik, Überhitzungsschutz, 2200 Watt, 
Schukostecker CEE 7/7
Farbe: Edelstahl

MEL PrimeAqua Wasserkocher ix
Art.-Nr. 70521375
42,99 € pro Stück

Moulinex Wasserkocher 
Subito rot
Hersteller: Moulinex
Fassungsvermögen: 1,7 l, Edelstahlge-
häuse, kabelos, 360° Sockel, verdeckte 
Heizschlange (Abdeckung aus Edelstahl), 
transparente Wasserstandsanzeige, 
verriegelbarer Sicherheitsdeckel, heraus-
nehmbarer Anti-Kalk-Filter, Trockengeh- / 
Überhitzungsschutz, Kochstoppautoma-
tik und manuelle Abschaltmöglichkeit, 
Ein- / Ausschalter, 2400 Watt, Schukoste-
cker CEE 7/7
metallic-rot / schwarz

MOULINEX Wasserkocher BY 5305,  
kabelos,  1,7 l 
Art.-Nr. 70521732
54,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

KRUPS Wasserkocher
Hersteller: KRUPS
Fassungsvermögen: 1,7 l, Kombination 
von matten und glänzenden Elementen, 
Sicherheitsdeckel mit 2 Positionen: Lock 
/ Open, abgedecktes Heizelement zur 
einfachen Reinigung, 360° Zentralkontakt, 
herausnehmbarer Anti-Kalk-Filter, 2 außen 
liegende Wasserstandsanzeigen, blau 
beleuchteter Ein- / Ausschalter, Kabelfach, 
2200 Watt, Schukostecker CEE 7/7

KRUPS Wasserkocher BW 2441, weiß
Art.-Nr. 70521749

KRUPS Wasserkocher BW 2448, schwarz
Art.-Nr. 70521741

54,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

BRAUN Wasserkocher weiß
Hersteller: BRAUN
Fassungsvermögen: 1,6 l, Expresskochsys-
tem: 200 ml Wasser kochen in 45 Sekunden, 
verdecktes Heizelement, 360° C-Sockel, 
automatisches Ausschalten, einfache Be-
dienung, herausnehmbarer Kalkfilter, 2200 
Watt, Schukostecker CEE 7/7

BRA WK300 Wasserkocher 1,6 l weiß
Art.-Nr. 70521118
57,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

WMF Wasserkocher 
„Lono“
Hersteller: WMF
Wasserkocher Lono 0413130011
Fassungsvermögen: 1,6 l, verdecktes 
Edelstahlheizelement, außenliegende 
Wasserstandsanzeige, kabelloser Wasser-
kocher mit separatem Gerätesockel inkl. 
Kabelaufwicklung, Einhanddeckelöff-
nung per Knopfdruck, herausnehmbarer, 
abwaschbarer Kalk-Wasserfilter, Trocken-
lauf- und Überhitzungsschutz, Kochstop-
pautomatik und Deckelverriegelung, 
2400 Watt, Schukostecker CEE 7/7
Farbe: cromargan matt

WMF Wasserkocher Lono 1,6 l
Art.-Nr. 70521376
99,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Toaster weiß
Hersteller: SEVERIN
Automatik-Toaster AT 2288
wärmeisolierendes Gehäuse, integrierter 
Brötchen-Röstaufsatz, Röstzeitelektronik, 
einstellbarer Bräunungsgrad, separate 
Auslösetaste, automatische Abschal-
tung bei Verklemmen einer Brotscheibe, 
Krümelschublade, Kabelaufwicklung, 700 
Watt, Schukostecker CEE 7/7

SEV AT2288 Toaster weiß
Art.-Nr. 70521380
27,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Toaster schwarz/silber 
CLO 3210
Hersteller: cloer
Für 2 Toastscheiben, Sicherheitsabschal-
tung, wenn sich der Toast verklemmt, 
Stopptaste, optimales Röstergebnis 
durch Sensorelektronik und Brotschei-
benzentrierung, Nachhebevorrichtung, 
stufenlos wählbarer Bräunungsgrad, 
leichte Reinigung durch Krümelschubla-
de, integrierter Brötchenaufsatz, schwar-
zes Kunststoff- / Edelstahlgehäuse, 230 
Volt, 825 Watt, Schukostecker CEE 7/7
Farbe: schwarz

CLO 3210 Toaster
Art.-Nr. 70521124
37,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Moulinex Toaster Subito
Hersteller: Moulinex
elektronische Bräunungsgradkontrolle 
mit 6 Röstgradstufen, 2 Toastschlitze, Vari-
otechnik (zentriert die Brotscheiben ihrer 
Dicke entsprechend), Hebe-Funktion zur 
sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, 
Brötchenröstaufsatz, Aufknusper- und 
Auftaufunktion, Stopptaste, automatische 
Abschaltung bei Verklemmen einer Brot-
scheibe, Krümelschublade, Edelstahlge-
häuse, 850 Watt, Schukostecker CEE 7/7

Moulinex Toaster LT 261 D
metallic-rot / schwarz 
Art.-Nr. 70521734

MOU LT2618 Toaster Subito
Edelstahl / schwarz
Art.-Nr. 70521137

54,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

KRUPS Toaster
Hersteller: KRUPS
elektronische Bräunungsgradkontrolle 
mit 6 Bräunungsstufen, inkl. Aufknus-
per- und Stoppfunktion, 2 Toastschlitze, 
Variotechnik (zentriert Brotscheiben ihrer 
Dicke entsprechend), Hebe-Funktion zur 
sicheren Entnahme kleiner Brotscheiben, 
integrierter Brötchenaufsatz, automati-
sche Abschaltung bei Verklemmen einer 
Brotscheibe, Krümelschublade, wärme-
isoliertes Gehäuse, 700 Watt, Schukoste-
cker CEE 7/7

KRUPS Toaster KH 1511  700 W weiss
Art.-Nr. 70521737

KRUPS Toaster KH 1518 700 W schwarz
Art.-Nr. 70521738

54,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück
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KRUPS Toaster edelstahl
Hersteller: KRUPS
elektronische Bräunungsgradkontrolle 
mit 6 Bräunungsstufen, inkl. Aufknusper- 
und Stoppfunktion, 2 Toastschlitze, Hebe-
Funktion zur sicheren Entnahme kleiner 
Brotscheiben, integrierter Brötchen-
aufsatz, automatische Abschaltung bei 
Verklemmen einer Brotscheibe, Krümel-
schublade, wärmeisoliertes Gehäuse, 700 
Watt, Schukostecker CEE 7/7
Edelstahl / schwarz

KRUPS Toaster KH 442  
Art.-Nr. 70521739
74,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

WMF Toaster Lono
Hersteller: WMF
Toaster Lono 0414090011
2-Schlitz-Toaster, 7 variabel einstellbare 
Bräunungsstufen, integrierter Brötchen-
aufsatz, LED-beleuchtete Funktionstasten 
(Stopp-, Aufwärm- / Nachtoast- und 
Auftaufunktion), integrierte Brotzent-
rierung für gleichmäßige Bräunung, für 
XXL-Toast (110 mm), herausnehmbare 
Krümelschublade, 900 Watt, Schukoste-
cker CEE 7/7
Farbe: cormargan matt

WMF Toaster Lono
Art.-Nr. 70521377
84,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Toaster chrom/schwarz, 
langschlitz
Hersteller: cloer
Für 4 Toastscheiben, wärmeisoliertes 
Chromgehäuse, integrierter Brötchenauf-
satz, elektr. Röstzeitsteuerung, 6 Röst-
gradstufen, Röstunterbrechung möglich, 
Krümelschublade, Stopptaste, Sensor-
elektronik, Sicherheitsabschaltung bei 
Verklemmen des Toastes, Nachhebevor-
richtung, stufenlos wählbarer Bräunungs-
grad, 1285 Watt, Schukostecker CEE 7/7

CLO 3710 chrom matt /schw. Toaster
Art.-Nr. 70521121
59,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Toaster edelstahl, lang-
schlitz
Hersteller: SEVERIN
2 Langschlitz-Röstschächte für bis zu 4 
Brotscheiben, doppelwandig, wärme-
isoliertes Edelstahlgehäuse, integrierter 
Brötchen-Aufsatz, Röstzeitelektronik mit 
Temperatursensor, einstellbarer Bräu-
nungsgrad, Defroster-Stufe mit Kontroll-
leuchte, separate Auslösetaste, automati-
sche Abschaltung bei Verklemmen einer 
Brotscheibe, Krümelschublade, Kabelauf-
wicklung, 1400 Watt, Schukostecker CEE 
7/7, Farbe:Edelstahl gebürstet / schwarz

SEV AT2509 Toaster edelstahl
Art.-Nr. 70521145
59,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Toaster schwarz, langschlitz
Hersteller: cloer
für 4 XXL-Toastscheiben, maximale Größe: 12 x 12 cm, 
Sicherheitsabschaltung, wenn sich der Toast verklemmt, 
Wiederaufwärmfunktion, Stopptaste, Auftaufunktion, 
optimales Röstergebnis durch Sensorelektronik und Brot-
scheibenzentrierung, stufenlos wählbarer Bräunungsgrad, 
leichte Reinigung durch Krümmelschublade, integrierter 
Brötchenaufsatz, Edelstahlgehäuse mit schwarzen Kunst-
stoffelementen, 220 - 240 Volt, 1500 - 1800 Watt, Schuko-
stecker CEE 7/7
schwarz

Cloer Toaster 3579 schwarz 4-Scheiben King Size
Art.-Nr. 70521743
69,95 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Tefal Sandwichmaker
Hersteller: Tefal
2 antihaftbeschichtete Toastplatten 
(schneiden Toast in zwei Hälften), wärme-
isolierte Griffe mit Verriegelungssystem, 
Betriebs- und Temperaturkontrollleuchte, 
automatische Temperaturregulierung, 
vertikale Lagerung möglich, Kabelaufwick-
lung, 700 Watt, Schukostecker CEE 7/7

Tefal Sandwichmaker SM 1552
Edelstahl / schwarz
Art.-Nr. 70521736
44,99 € pro Stück
Karton: 3 Stück

WMF Sandwichmaker

	 Hersteller: WMF
	 edles Design aus hochwertigem 
	 Cromargan matt, Platz für 
	 2 Sandwiches in jeder Größe 
- von Standard - bis XXL-Toastscheiben 
(Sandwichgröße je max. 130 x 130 mm), 
variable Griffverriegelung mit 2-stufi-
ger Höhenanpassung passt sich an die 
Sandwich-Dicke an, Kabelaufwicklung 
und Steckerdepot, leichte Reinigung 
dank speziellem Toastplatten-Design mit 
Antihaftbeschichtung, LED-Bereitschafts-
anzeige, Ein- / Ausschalter, 800 Watt, 
Schukostecker CEE 7/7

WMF Sandwichmaker Lono Platz für 2 
Sandwiches 800, cromargan matt 
Art.-Nr. 70521761
79,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Waffelautomat 41015
Hersteller: MY Edition
antihaftbeschichtete Waffelplatten, 
Backampel mit Kontrollleuchte, 
Temperaturregler, 5 Bräunungsstufen, 
Kabelaufwicklung, 1200 Watt, 
Schukostecker CEE 7/7

MY EDITION Waffelautomat 41015 weiß
Art.-Nr. 70521773
24,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Waffelautomat Function 
Line
Hersteller: cloer
Waffelautomat Function Line 1629
Edelstahlgehäuse, Backform ø 16,5 cm, 
antihaftbeschichtet, Kontrolllampe, 6 
Temperaturstufen, stufenlos wählbarer 
Bräunungsgrad mit Drehregler, Ste-
ckerdepot, Kabelaufwicklung, 930 Watt, 
Schukostecker CEE 7/7
Farbe: Edelstahl matt 

CLO 1629 ed. Waffeleisen
Art.-Nr. 70521386
47,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

WMF Waffelautomat Lono
Hersteller: WMF
fettarmes Backen durch antihaftbe-
schichtete Aluminium-Gussplatten, 
kratzfest, wärmeisoliertes Cromargan-
Gehäuse mit integriertem Lüfter, 
stufenlos einstellbarer Bräunungsgrad, 
optische Anzeige durch LED-Kontroll-
leuchte, praktische Kabelaufwicklung 
am Steckdepot, platzsparende vertikale 
Aufbewahrung, Gewicht netto: ca. 2,08 
kg, 220 - 240 Volt, 50 / 60 Hz, 900 Watt, 
Schukostecker CEE 7/7
cromargan

WMF Waffeleisen Lono 900 Watt 
26 x 22 x 8,5 cm 
Art.-Nr. 70521758
79,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Graef Waffelautomat 
edelstahl
Hersteller: GRAEF
Antihaftbeschichtung, Waffel-ø: 20 cm, 
Herzwaffeln, stufenweise Temperaturein-
stellung, 6 Temperaturstufen, Aufheiz-
Kontrollanzeige, Betriebskontrollanzeige, 
Backzeit-Kontrollleuchte, akustisches 
Backzeitende-Signal, Kabelaufwicklung, 
Edelstahlgehäuse, wärmeisoliertes 
Gehäuse, Hochkant-Aufbewahrung, 850 
Watt, Schukostecker CEE 7/7
Farbe: Edelstahl

GRA WA80EU Waffelautomat
Art.-Nr. 70521129
99,99 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Waffelautomat Classic Line
Hersteller: cloer
Waffelautomat Classic Line 189
tiefe Backform, Waffel ø 20 cm, Signalton 
wenn fertig, Backampel, stufenlos wähl-
barer Bräunungsgrad mit Schieberegler, 5 
Temperaturstufen, Aufheiz-Kontrollanzei-
ge, Antihaftbeschichtung, Steckerdepot, 
Dampf-Schutzschild, Kabelaufwicklung, 
Gewicht: 2,8 kg, 930 Watt, Schukostecker 
CEE 7/7
Farbe: Edelstahl matt

CLO 189Waffel-Automat
Art.-Nr. 70521385
104,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück

Tefal Dosenöffner
Hersteller: Tefal
Handdosenöffner 8535.31
öffnet alle Dosen, Magnet-Deckelhalter, 
Abschaltautomatik nach Öffnen, unschar-
fe Kanten, Oberteil abnehmbar, Spiralka-
bel, 20 Watt, Eurostecker CEE 7/16

TEF 8535.31 weiß / beige Dosenöffer
Art.-Nr. 70521388
32,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Dampfbügeleisen
Hersteller: SEVERIN
Edelstahl Bügelsohle,zum Dampf- und 
Trockenbügeln, vertikaler Dampfstoß 
zum Auffrischen von Textilien, variable 
Dampfmenge, mit Super-Dampfstoß, 
Sprayeinrichtung, Selbstreinigungssys-
tem, transparenter, abnehmbarer Was-
sertank, Inhalt: ca. 190 ml, Edelstahlsohle, 
stufenlose Temperaturregelung, Kont-
rollleuchte, Übertemperatursicherung, 
Wasserstandsanzeige, schwenkbarer 
Kabelknickschutz, 2400 Watt, Schukoste-
cker CEE 7/7

SEVERIN Dampfbügeleisen BA 3256 
Edelstahlsohle 2400 Watt weiß / blau
Art.-Nr. 70521772
19,99 € pro Stück
Karton: 6 Stück

Doppel-Waffelautomat
Hersteller: cloer
Doppelwaffelautomat 1329
pro Backvorgang jeweils 2 Waffeln, Back-
form jeweils 18,5 cm ø, Kontrolllampe, 
Herzwaffeln, Aufheiz-Kontrollanzeige, 
stufenlos wählbarer Bräunungsgrad, 
Antihaftbeschichtung, Steckerdepot, Ka-
belaufwicklung, 2 Jahre Gewährleistung, 
Gewicht: 3,2 kg, 1200 Watt, Schukoste-
cker CEE 7/7
Farbe: Edelstahl

CLO 1329 Doppelwaffelautomat
Art.-Nr. 70521387
89,99 € pro Stück
Karton: 4 Stück
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Ideal für Frühstücksbuffets. 
Der Cerealienspender portioniert krü-
melfrei die gewünschte Menge. Müsli, 
Cornflakes, Getreide oder Nüsse bleiben 
lange frisch und aromatisch.
- geeignet für Schalen bis zu einer Höhe 
  von 7,5 cm
- einfache Reinigung, leicht auseinander 
  zu nehmen
- geeignet zur Wandmontage (Lieferung 
  ohne Befestigungsmaterial)
- Inhalt: je 3,5 Liter
- Gewicht: 3,7 kg
- Gestell: silber, Stahlblech lackiert
- Behälter: Kunststoff kratzfest
- Maße: H 39,5 x B 36 x T 17 cm

Cerealienspender, 
doppelt

Cerealienspender, doppelt
Art.-Nr. 98480
129,00 € pro Stück

 
für heiße und kalte Getränke
- tropffreier Hahn
- mit Tragegriff
- Inhalt: 9 Liter
- Gewicht: 2 kg
- Behälter: Edelstahl
- Maße: Ø 24 cm, Höhe 45 cm
- nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
  Getränke und Milch!

Getränkespender

Getränkespender, 9 Liter
Art.-Nr. 98715
69,00 € pro Stück

 
Füllstandsanzeiger
- max. Leistung von ca. 48 Tassen
- 2 getrennte Heizsysteme für Brüh- 
  und Warmhaltefunktion
- Inhalt: 6,8 Liter
- Material: Gehäuse aus Edelstahl, Sockel 
  und Deckel aus Kunststoff
- Gewicht: 4 kg
- Maße: H 42 cm, Ø 22 cm
- Anschlusswert: 1,2 kW/ 1 NAC 230V

Rundfilter Kaffeemaschine 
Regina 40 T

Rundfilter Kaffeemaschine Regina 40 T
Art.-Nr. 98465
119,00 € pro Stück

 
250 Stück

Rundfilter Papier

Rundfilter f. Kaffeemaschine Regina 40 T, 
250 Stk.
Art.-Nr. 98467
15,90 € pro Packung

Heißgetränkeautomat 6,9 l
Hersteller: KORONA
Kapazität: 8,2 L, Nutzbares Volumen: 6,9 l, 
Deckel mit Drehverschluß, doppelwandi-
ges Gehäuse, stufenlose Temperaturein-
stellung 30 - 100°C, praktischer Auslauf-
hahn, Ein-Aus-Schalter, Kontrollleuchten, 
Edelstahlgehäuse, Leistung: 1.500 Watt 
max., Schukostecker CEE 7/7, Farbe: Edel-
stahl / schwarz

KORONA 48001 Heißgetränkeautomat 
6,9 l, 1500 Watt
Art.-Nr. 70521841
79,99 € pro Stück
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Selbstregulierende Heiztechnik für ein 
gleichmäßiges und schonendes Erwär-
men mit Schutz wertvoller Vitamin.
- Warmhaltefunktion mit Überhitzungs-
  schutz nach Erreichen der Wunsch-
  temperatur
- Edelstahlheizfläche
-110 Watt für eine besonders energie-
  sparende Nahrungszubereitung
- Wassertemperatur regelbar zwischen 
  25°C und 60°C
- leichte Handhabung 
- für Baby- und Weithalsflaschen, 
  sowie Babykostgläschen geeignet
- Sicherheit durch Überhitzungsschutz 
  und Schutzerdung
- Thermogesteuerte Abschaltung

Reer Babykostwärmer 
Basic

Reer Babykostwärmer Basic
Art.-Nr. 98469
19,94 € pro Stück

 
Entfernen Sie Keime und Bakterien ohne 
chemische Zusatzstoffe einfach mit 
Wasserdampf.
- Hält den Inhalt ungeöffnet mindestens 
  3 Stunden keimfrei
- der Desinfektionsvorgang dauert 
  ca. 7 Minuten
- für bis zu 4 Flaschen und Zubehör 
  geeignet
- passend für alle gängigen 
  Mikrowellengeräte
- für Standard- und Weithalsflaschen 
  sowie Zubehör
- chemikalienfreie und umweltschonend 
  auf Wasserdampfbasis
- nicht für Glasflaschen geeignet
- Maße: H 16 cm, Ø 26,5 cm

Reer Mikrowellen Desin-
fektionsgerät Vapostar

Reer Mikrowellen Desinfektionsgerät 
Vapostar
Art.-Nr. 98479
14,98 € pro Stück

 
Temperaturregler von 30°C - 100°C
-Inhalt: 5 Liter
-Behälter: Edelstahl
-Gewicht: 1,8 kg
-Maße: H 40 cm, Ø 21 cm
-Anschlusswert: 1,8 kW/230V

Heißwasser Spender

Heißwasser Spender, 5 Liter
Art.-Nr. 98466
109,00 € pro Stück

 
zur Kontrolle der Flaschentemperatur
-Messzeit: 4-10 Sekunden
-großes Display mit Temperaturanzeige
-leicht zu reinigen
-auch für Babykostgläschen geeignet
-Messbereich: -30°C bis + 250°C
-Knopfzelle AG13 im Lieferumfang 
enthalten 
-Extra langer Messstab: Der lange 
Messstab reicht weit in Fläschchen oder 
Gläschen hinein. Weiter Einsatzmöglich-
keiten im Haushalt: Braten-, Wein- oder 
Teewasserthermometer

Reer Digitales Flaschen 
Thermometer

Reer Digitales Flaschen Thermometer
Art.-Nr. 98468
13,99 € pro Stück
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Hersteller: cleanfix
Das kleine, leise und wendige Kraftpaket 
auf fünf Rollen. Anstelle von technischen 
Finessen profitiert der Benutzer von 
bewährt robuster Qualität und starker 
Leistung. Ein äußerst bedienerfreundli-
ches Modell mit Kabelzugentlastung und 
Multifunktionsgriff. 
- Gesamtleistung:  719 Watt/230 V
- Vakuum:  250 mbar
- Kabellänge:  10 m
- Gewicht komplett:  7 kg
- Abmessungen: L 40 x B 40 x H 49 cm

Trockensauger 
cleanfix S 10 plus

cleanfix S 10 plus
Art.-Nr. 64557
279,53 € pro Stück

Haushalt & ReinigungHaushalt & Reinigung

Staubbeutel, Papier
Gebinde:	10 Stück
Art.-Nr. 64.614 
11,88 € pro Packung

Staubbeutel, Vlies
Gebinde:	10 Stück
Art.-Nr. 64.616
14,26 € pro Packung
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Hersteller: CURVER
Material: Kunststoff (Polypropylen), 
mit Klappdeckel und seitlichen Griffen, 
modernes Lochdekor in Box und Deckel 
sorgt für hervorragende Ventilations-
eigenschaften
L 45,4 x B 34,1 x H 57,1 cm

Wäschebox Victor L

Wäschebox Victor L, 60 l, anthrazit
Art.-Nr. 70521044
18,99 € pro Stück

Wäschewanne eckig
Hersteller: LOCKWEILER
Material: Kunststoff (Polyethylen), eckig, 
mit hochstehenden Griffen, farbig 
sortiert (weiß, rot, blau)
L 62 x B 43 x H 25 cm

LOCKWEILER Wanne eckig, 45 l
Art.-Nr. 70521663
22,95 € pro Stück

Wäschekorb eckig
Hersteller: LOCKWEILER
Kunststoff (Polyethylen), eckig, mit hoch-
stehenden Griffen, farbig sortiert (weiß, 
rot, blau), lebensmittelecht
L 62 x B 43 x H 25 cm

LOCKWEILER Wäschekorb, 45 l
Art.-Nr. 70521664
19,95 € pro Stück

Heizkörper-Wäschetrockner 
„Airy“
Hersteller: GIMI
Stahl, verstellbare, wegklappbare Flügel, 
Tragkraft: 3 kg, Trockenlänge 3 m, 
L 52 x B 34,5 x H 18 cm

GIMI Wäschetrockner „Airy“
Art.-Nr. 70521770
5,39 € pro Stück
Karton: 15 Stück

Wäscheklammern
Hersteller: LEIFHEIT
15 x blaue, 10 x rote, extra weiche 
Klemmfläche

LEIFHEIT Wäscheklammer extra soft 
25er Pack
Art.-Nr. 70521771
4,99 € pro Packung
Karton: 10 Packungen

Stahl-Klapptritt Mini
Hersteller: HAILO
2 große Stufen mit Anti-Rutsch-Matten, 
Klappsicherung mit Entriegelungstaste, 
praktischer Tragegriff, belastbar bis 150 
kg, zusammengeklappt nur 4 cm schmal, 
rutschsichere Kunststoff-Füße

HAILO Klapptritt Mini, 2-stufig, Stahl
Art.-Nr. 70521671
36,99 € pro Stück

Klapptritt ProfiStep 
2 Stufen
Hersteller: HAILO
Aluminium-Klapptritt „Profi-Step®“
Aluminium-Holme, große Stahl-Stufen 
mit Anti-Rutsch-Matten (schwarz), 
Klappsicherung (Sicherheitsverriege-
lung), Standsicherheit durch ganzflächig 
aufstehenden, rutschsicheren Steckfuß, 
zusammengeklappt nur 5 cm schmal, 
belastbar bis 150 kg,
Gewicht: 3,3 kg, Tritthöhe: 46 cm

Klapptritt ProfiStep 2 Stufen
Art.-Nr. 70521288
49,99 € pro Stück
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Abfalleimer Oscar
Hersteller: CURVER
Mit Deckel und 2 Metallbügeln, 
Kunststoff (Polypropylen),  
silber, ø 23 x H 30 cm

Abfalleimer Oscar Tonne mini, 7 l
Art.-Nr. 70521769
4,99 € pro Stück

Abfallbehälter mit 
Schwingdeckel
Hersteller: CURVER
Material: Kunststoff (Polypropylen), 
L 34,5 x B 28 x H 51 cm

Abfallbehälter Swing-Top 25 l
silber / anthrazit
Art.-Nr. 70521767

Abfallbehälter Swing-Top 25 l
soft grau
Art.-Nr. 70521768

13,49 € pro Stück

Müllsackständer
Hersteller: HAAS
Material: Kunststoff (Polypropylen), 
für Müllsäcke bis 70 l, 
Made in Germany
blau / silber H 76 x L 41 x B 34 cm

Müllsackständer Kst.-Deckel
Art.-Nr. 70521287
15,95 € pro Stück
Karton: 7 Stück

Abfalleimer weiss
Treteimer
weiß / silber, H 28 cm, ø 20 cm

Abfalleimer 3l weiss
Art.-Nr. 70521104
16,99 € pro Stück

Treteimer Step & Close Duo
Hersteller: KEEEPER
Zum einfachen Trennen verschiedener 
Abfallsorten im Haushalt, mit 2 heraus-
nehmbaren Abfallbehältern zu je ca. 11 
Liter, Step & Close Pedal
1. Step = Deckel öffnen, 2. Step = Deckel 
schließen, 
cadmiumfrei, lebensmittelecht, umwelt-
freundlich, recycelbar, Farben: Korpus 
silber metallic, Deckel und Pedal in 
anthrazit, Inneneimer in schwarz
2 x 11 l, 37,5 x 29,5 x 46 cm

KEEEPER Treteimer Step & Close Duo
Art.-Nr. 70521766
27,95 € pro Stück
Karton: 2 Stück

Treteimer PASO 20 l
Hersteller: ROTHO
Durch die große Öffnung ist ein leichtes 
Befüllen des Eimers und Entnahme des 
Müllbeutels möglich, die rechteckige 
Form ermöglicht optimale Platzaus-
nutzung, Gummifüße verhindern ein 
Rutschen des Eimers, ein großes Pedal 
ermöglicht ein bequemes Öffnen, durch 
einen Dämpfer schließt der Deckel lang-
sam und fast geräuschlos, ein separater 
Ring im Inneren des Eimers ermöglicht, 
dass die Mülltüten verdeckt und von 
außen nicht sichtbar sind
29,3 x 26,6 x 45,7 cm

Treteimer PASO 20 l metallic silber
Art.-Nr. 70521668

Treteimer PASO 20 l metallic rot
Art.-Nr. 70521669

Treteimer PASO 20 l metallic grün
Art.-Nr. 70521670

28,89 € pro Stück
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Treteimer PASO 50 l
Hersteller: ROTHO
Der Treteimer verfügt über eine design-
starke Butterfly-Öffnung mit integrier-
tem Dämpfer, die sich bequem mit dem 
Fuß bedienen lässt. Um den Müllbeutel 
einfach entnehmen zu können, kann 
der Deckel manuell ganz hochgeklappt 
werden, dank integrierter Metallvorrich-
tungen kann im Inneren der Abfallsack 
sicher eingespannt werden
oval, 44 x 29 x 67 cm

Treteimer PASO silber, 50 l
Art.-Nr. 70521667
61,99 € pro Stück

Hersteller: ROTHO
Hochwertiger Abfalleimer mit edler 
Echtmetall-Ummantelung. Im Gegensatz 
zu Metalleimern gibt es kein Verrosten, 
keine Beulen und keine Fingerabdrücke, 
durch sanften Tritt auf das Pedal oder 
Druck auf den Deckel lassen sich die 
Eimer bequem öffnen. Ein separater Ring 
im Inneren des Eimers ermöglicht, dass 
die Mülltüten gegen außen nicht sichtbar 
sind, Gummifüße verhindern ein Rut-
schen des Eimers und durch einen Dämp-
fer schließt der Deckel fast geräuschlos.
353 x 295 x 676 mm

Treteimer PASO 40 l

Treteimer PASO weiß, 40 l
Art.-Nr. 70521062

Treteimer PASO silber, 40 l
Art.-Nr. 70521063

46,29 € pro Stück

Schuhabtropfschale Big
Hersteller: ASTRA
Ideal zum Abstellen von schmutzigen 
Schuhen, Stiefeln usw, bietet Platz für 
mindestens 3 Paar Schuhe, auch für Blu-
mentöpfe geeignet.
Material: Kunststoff (Polypropylen)
schwarz 75,5 x 38,5 cm

ASTRA Schuhabtropfschale Big
Art.-Nr. 70521665
7,50 € pro Stück
Karton: 24 Stück

Schuhabtropfschale Drops
Hersteller: ROTHO
Material: Kunststoff (Polypropylen)
Maße: 48 x 37 x 1,8 cm

ROTHO Schuhablage Drops anthrazit
Art.-Nr. 70521666
7,29 € pro Stück
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Aus Papier, für Mülleimer und Papierkörbe 
- Füllinhalt: 10 Liter
- Abmessung: 35 x 21 x 15 cm
- Material: Kraftpapier
- Materialstärke: 70 g/m²

Kompostbeutel 10 l

Kompostbeutel 10 Liter, 10 Stk.
Art.-Nr. 61024
2,13 € pro Packung

 
Für Kosmetik-Mülleimer und Papierkörbe
- Rolle mit Abreißperforation
- Füllinhalt: 5 Liter
- Abmessung: 44 x 36 cm
- Material: LDPE
- Materialstärke: 16 my

Müllbeutel 5 l

Müllbeutel, 5 l, Rolle mit 20 Stk.
Art.-Nr. 61025
1,52 € pro Rolle

20 x 5 l

Müllbeutel economy
- transparent
- Material: HDPE
- aus PE-HD-Spezialfolie hergestellt
- innovative Öffnungsperforation für 
   eine einfache Handhabung bei jedem 
   Anbruch einer neuen Rolle Müllbeutel
- schnell und leicht zu öffnen
- Folie besteht aus Neuware und ist zu 
  100% recyclingfähig	
	
100 x 30 Liter
Maße: 50 x 60  cm
Art.-Nr. 61103
4,27 € pro Rolle

40 x 60 Liter
Maße: 63 x 85  cm
Art.-Nr. 61105
3,08 € pro Rolle

Müllbeutel premium
- weiss
- Material: dickenreduzierte PE-LD-Folie
- bieten mit ihren technischen Vorteilen, 
   der besonders schnell zu öffnenden 
   Banderole und dem patentierten 
   Easy Opener entscheidende Vorteile 
   bei der Anwendung
- ihr Innovations-PLUS für Sicherheit und 
   Effizienz im täglichen Einsatz
- deutlich durchstoß- und reißfester als 
   herkömmliche Folien
- lebensmittelechtes 1-A-Material 
   ermöglicht einen vielseitigen Einsatz
	
50 x 30 Liter
Maße: 50 x 60  cm
Art.-Nr. 61104
3,92 € pro Rolle

50 x 60 Liter
Maße: 63 x 85  cm
Art.-Nr. 61106
5,58 € pro Rolle

50 x 30 l

50 x 60 l

100 x 30 l

40 x 60 l

Müllbeutel mit Zugband 
economy
HDPE - Zugbandsäcke 
- weiss
- Material: HDPE

40 x 30 Liter
Maße: 50 x 60 cm
Art.-Nr. 61107
2,96 € pro Rolle

Müllbeutel mit Zugband 
premium
HDPE - Zugbandsäcke
- Material: HDPE
- weiss

25 x 30 Liter
Maße: 50 x 60 cm + 50 x 0,015 mm
Art.-Nr. 61108
3,56 € pro Rolle

- feste Ausführung für Haus und Garten
- Rolle mit Abreißperforation
- leicht zu schließen und zu transportieren

25 x 60 Liter
Maße: 64 x 74 cm
Art.-Nr. 61023
4,27 € pro Rolle

- grün

20 x 60 Liter
Maße: 64 x 71 cm + 50 x 0,018 mm
Art.-Nr. 61109
5,34 € pro Rolle

25 x 60 l

40 x 30 l

25 x 30 l

20 x 60 l
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Extra feste, große Ausführung für Haus 
und Garten
- Rolle mit Abreißperforation
- Füllinhalt: 120 Liter
- Abmessung: 70 x 110 cm
- Material: LDPE-Regenerat
- Materialstärke: 38 my

Müllsäcke, 120  l

Müllsäcke, 120 l, Rolle mit 25 Stk.
Art.-Nr. 61011
6,77 € pro Rolle

 
Für die hygienische Entsorgung von 
Küchen- & Hygieneabfällen, passend für 
Sammelkörbe & große Schwingdeckeleimer 
- Rolle mit Abreißperforation
- besonders für schwere Küchenabfälle 
  geeignet
- Füllinhalt: 60 Liter
- Abmessung: 60 x 70 cm
- Material: LDPE-Regenerat
- Materialstärke: 30 my

Poly-Beutel extra stark

Poly- Beutel extra stark, 60 l,  
Rolle mit 25 Stk.
Art.-Nr. 61020
4,15 € pro Rolle

Biofolien-Abfallbeutel 
- geeignet für feuchte und nasse Bioabfälle
- deutlich trockener als alternative Beutel,  
  das reduziert die Keimvermehrung
- vollständig kompostierbar
- über 50 % aus nachwachsenden 
  Rohstoffen
- beim Verrottungsprozess entsteht 
  kein Mirkoplastik!

Biofolien-Abfallbeutel 30 Liter
Maße: ca. 50 x 60 cm
Rolle = 20 Beutel
Art.-Nr. 61112
9,98 € pro Rolle

Biofolien-Abfallbeutel 60 Liter
Maße: ca. 62 x 80 cm
Rolle = 10 Beutel
Art.-Nr. 61113
8,56 € pro Rolle

 
Empfohlene Einteilung des 
4-Farb-Systems:  
Gelb: Waschbecken, Spiegel, Ablagen. Zur 
Vermeidung von Keimverschleppung von 
Sanitärbereichen auf andere Bereiche. 
Blau: Allgemeine Reinigung in Gruppen-
räumen, Eingangsbereichen und Büros.  
Rot: Sanitärbereich mit hoher bakterieller 
Belastung.  
Grün: Bereiche, die in Kontakt mit Nah-
rungsmitteln kommen, wie Küchen und 
Pausenräume von Mitarbeitern.

Eimer

Eimer gelb, 5 Liter
Art.-Nr. 98142

Eimer blau, 5 Liter
Art.-Nr. 98137

Eimer rot, 5 Liter
Art.-Nr. 98141

Eimer grün, 5 Liter
Art.-Nr. 98140

9,98 € pro Stück

25 x 60 l

25 x 120 l
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HACCP Hygiene-Alu Stiel

HACCP Hygiene-Alu Stiel, 150 cm
Art.-Nr. 63505
16,64 € pro Stück

HACCP Hygiene-
Innenbesen

HACCP Hygiene-Innenbesen, 40 cm
Art.-Nr. 63506
25,56 € pro Stück

HACCP Hygiene-Innenbesen, 60 cm
Art.-Nr. 63513
34,49 € pro Stück

HACCP Hygiene-Schrubber

HACCP Hygiene-Schrubber, 28 cm
Art.-Nr. 63507
11,88 € pro Stück

HACCP 
Hygiene-Wasserschieber

HACCP Hygiene-Wasserschieber, 40 cm
Art.-Nr. 63508
17,23 € pro Stück

HACCP Hygiene-Handfeger
Art.-Nr. 63509
6,18 € pro Stück

HACCP Hygiene-Kehrset

HACCP Hygiene-Kehrschaufel
Art.-Nr. 63510
2,96 € pro Stück

HACCP Hygiene-Kehrset
Art.-Nr. 63511
8,68 € pro Stück

Besen speziell für den Lebensmittelbereich
Alle Rohmaterialien der HACCP-Besen sind lebensmittelgenehmigt lt. den neuesten EU Richtlinien für Produkte, 
die in Berührung mit Lebensmitteln kommen.

Das Besatzmaterial:
- weiche, geschlitzte Faserenden, verringern das Aufwirbeln von Staub
- aus Polyester (hitzebeständig bis 134°C) und Polypropylen
- die Borsten nehmen keine Flüssigkeit auf u. bleiben formstabil
- die Borstenbündel sind mit rostfreiem Edelstahl verankert
- sterilisierbar / autoklavierbar
- hohe Säuren- und Laugenbeständigkeit
- bakterienabweisend
- lange Lebensdauer

Die Bürstenkörper: 
- aus geschlossen-porigem Polypropylen 
- glatte und schmutzabweisende Oberfläche
- vermeidet die Ansammlung von Bakterien
- hitzebeständig bis 100°C
- sterilisierbar / autoklavierbar
- lange Lebensdauer
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Alle Rohmaterialien der HACCP-Besen sind lebensmittelgenehmigt lt. den neuesten EU Richtlinien für Produkte, 
die in Berührung mit Lebensmitteln kommen.

Das Besatzmaterial:
- weiche, geschlitzte Faserenden, verringern das Aufwirbeln von Staub
- aus Polyester (hitzebeständig bis 134°C) und Polypropylen
- die Borsten nehmen keine Flüssigkeit auf u. bleiben formstabil
- die Borstenbündel sind mit rostfreiem Edelstahl verankert
- sterilisierbar / autoklavierbar
- hohe Säuren- und Laugenbeständigkeit
- bakterienabweisend
- lange Lebensdauer

Kehrgarnitur langstielig
Hersteller: OXO
komfortables Kehren in aufrechter Kör-
perhaltung, die große Kehrschaufel zur 
Verwendung mit dem Kehrbesen ist eine 
ergonomische Alternative zu einer Kehr-
schaufel mit Handfeger, die flexible Lippe 
verhindert das Unterfegen von Schmutz, 
der grobe Schmutzkamm befreit die 
Besenborsten von Schmutz, einzigarti-
ger, weicher, großzügiger, rutschfester 
Komfortgriff erleichtert das Anheben der 
Kehrschaufel beim Entsorgen des Inhalts. 
Höhe 90 cm

OXO Kehrgarnitur Good Grips
Art.-Nr. 70521673
30,99 € pro Set

CLEANMAXX Akku
Reinigungsbürste
Hersteller: CLEANMAXX
7-teiliges Set mit 3 verschiedenen Auf-
sätzen: große Bürste für saubere Flächen, 
kleine Bürste für Zwischenräume und 
die aufsteckbare Verlängerungsstange, 
mit zusätzlichem Polier-Aufsatz, inklusive 
Akku (3,7 V Lithium-Akku). 
Maße: ca. 60 x 8 x 8 cm. 
Material: Kunststoff (ABS)

CLEANMAXX Akku-Reinigungsbürste blau
Art.-Nr. 70521672
59,99 € pro Set

 
Aus Zink-Druckguß zum Entfernen von 
Farb-, Papier-, und Kleberesten auf allen 
glatten Oberflächen 
- arretierbare Sicherheitsvorrichtung, 
  um Verletzungen zu vermeiden
- mit extra scharfer Klinge

Metall- Fensterschaber

Metall- Fensterschaber
Art.-Nr. 50905
27,95 € pro Stück

Ersatzklingen für Fensterschaber, 
10 Stk.
Art.-Nr. 50906
12,48 € pro Packung

 
Kunststoff, Besteckung: Nylon

Handwaschbürste

Handwaschbürste
Art.-Nr. 63303
1,29 € pro Stück

 
Kunststoff, Besteckung: Nylon

Handwaschbürste mit 
Halterung

Handwaschbürste mit Halterung
Art.-Nr. 63304
2,59 € pro Stück

Aufschäumerflasche 
Mc Proper Plus
Hersteller: Birchmeier
Zum Sprühen in allen Lagen: Überkopf, 
schräg, vertikal. 
- 0,5 Liter Tank, bruchsicher, transparent
- Skala in 100 ml- Abstufung 
- Kolbendruck bis 15 bar
- Ergonomischer, robuster Schaumkopf

Aufschäumerflasche Mc Proper Plus
Art.-Nr. 50806
10,46 € pro Stück

Dosierer für 1 l-Flaschen
- Skala von 5 - 20 ml
Art.-Nr. 33007
1,18 € pro Stück

Auslaufhahn klein
passend für die meisten 5- und 10-l-Kanister 
(mit Ausnahme Wischglanz 10 Liter, 
Franko-Cid N 10 Liter, Franko-Nol N 5 
Liter, FrankoDes 5 Liter, Facto-coll A 9 kg)
	
Art.-Nr. 50704
6,65 € pro Stück

Dosierpumpe
Art.-Nr. 50.804
10,94 € pro Stück
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Hersteller: B Braun
medizinisch- kosmetische Pflegelotion, 
die besonders bei trockener und 
strapazierter Haut geeignet ist
- natürliche und naturidentische 
  Hautpflegestoffe mit lang anhaltender 
  Wirkung. Rückfettende Komponenten 
  geben der Haut das durch häufiges  
  Waschen und Desinfizieren entzogene 
  Hautfett zurück.
- hochwertige Aktivstoffe wie Panthenol 
   (Provitamin B5) und Allantoin mildern 
   Reizzustände und wirken 
   hautberuhigend
- sehr schnell einziehend und rückfettend

Trixo®-lind Pflegelotion

Trixo®-lind Pflegelotion, 500 ml
Art.-Nr. 31303
11,41 € pro Flasche
(1 l = 22,82 €)

Trixo®-lind Pflegelotion, 100 ml
Art.-Nr. 31306
7,09 € pro Tube

 
Regenerierende Pflegecreme für beson-
ders sensible und beanspruchte Haut.
- ohne Parfüm, Konservierungsmittel und 
   Farbstoffe
- dermatologisch zertifizierte Haut-
   verträglichkeit
- mit 9,5 % hauteigenen Feuchthalte-
   faktoren (NMF)
- mit dem ECARF-Siegel für Allergiker-
   freundlichkeit ausgezeichnet
- mit Creatin und weiteren rückfettenden
   und feuchtigkeitsspendenden 
   Substanzen
- HACCP-bewertet und damit für die
   Lebensmittelindustrie geeignet
- leicht verteilbar
- silikon- und parabenfrei
- für Hände und Gesicht

Pflegecreme 
Stokolan sensitive PURE

Pflegecreme Stokolan sensitive PURE, 100 ml
Art.-Nr. 31313
5,46 € pro Tube

 
schützt die Haut bei Feuchtarbeit
- vor der Arbeit auftragen
- stabilisiert, regeneriert und stärkt 
   die natürliche Hautbarriere
- schützt zusätzlich beim Tragen von 
   Handschuhen
- mit Hamamelis und Bisabolol
- silikonfrei
- unparfümiert

Hautschutzcreme 
Stokoderm Aqua PURE

Hautschutzcreme Stokoderm Aqua 
PURE, 100 ml
Art.-Nr. 31314
6,53 € pro Tubevor der Arbeit 

auftragen
nach der Arbeit 

oder zwischendurch 
auftragen
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Vinyl-Schutzhandschuhe
- puderfrei, frei von Latex-Proteinen
- velourisiert
- optimaler Tragekomfort
- DIN EN 420, EN 374, EN 388

Vinyl-Handschuhe, klein
Art.-Nr. 63344
4,03 € pro Paar

Vinyl-Handschuhe, mittel
Art.-Nr. 63345
4,03 € pro Paar

Vinyl-Handschuhe, groß
Art.-Nr. 63346
4,03 € pro Paar

 
- latexfrei
- Baumwollbeschichtung innen
- silikonfrei
- griffig und robust
- hoher Tragekomfort
- DIN EN 374-3 
- Flüssigkeits und Chemikalienschutz  
   gegen zahlreiche:
- Öle, Fette, Laugen, Säuren  
Geeignet für:
- Lebensmittelindustrie, -Reinigung
- Kühl- und Schmierstoffe, -Lakier-
   arbeiten/Beizarbeiten, 
- Maschinenwartung

Nitril Schutzhandschuhe

Nitril Schutzhandschuhe, Gr. 9, L
Art.-Nr. 63333
2,73 € pro Paar

Nitril Schutzhandschuhe, Gr. 8, M
Art.-Nr. 63316
2,73 € pro Paar

Nitril Schutzhandschuhe, Gr. 7, S
Art.-Nr. 63332
2,73 € pro Paar

Hersteller: Ampri
Einweg-Kopfschutz
- latexfrei
- Polypropylen-Spinnvlies
-100 Stück, weiß
- medium, Ø 52 cm
- nur für einfache Pflege- und Hygiene-
  bereiche verwenden

Baretthaube medium

Baretthaube medium, 100 Stück
Art.-Nr. 63322
8,08 € pro Packung

 
sehr stabile PE-Qualität
- Abmessungen: 110 x 75 cm
- Packung 25 Stück

Einmal- Latzschürze

Einmal- Latzschürze, 25 Stück
Art.-Nr. 61044
10,94 € pro Packung

 
Schutzbekleidung bei Einsätzen unter 
hygienisch bedenklichen Bedingungen
- wasserundurchlässige, strapazierfähige 
   Polyethylenfolie, nicht saugfähig
- einfach überzustreifen, in der Taille 
   zwei Bänder zum Binden
- mit Schlupfloch für den Daumen, 
   um Handschuhe schnell und sicher 
   über den Ärmelbund streifen zu können
- Universalgröße 120 x 170 cm

Einmal-Schutzkittel

Einmal-Schutzkittel
Art.-Nr. 63318
1,30 € pro Stück

Schutzbrille
- flexible Vollschutzbrille mit indirekter 
  Belüftung
- verstellbares Gummiband
- farblose Polycarbonatscheibe (Klarglas), 
   beschlagfrei
- entspricht Augenschutznorm 
  DIN EN 166
- geeignet für Arbeiten mit Flüssigkeiten 
   und Grobstaubpartikeln
- optische Güteklasse 1 

Art.-Nr. 63322 
8,08 € pro Stück
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Umfassende Sauberkeit mit doppelter 
Reinigungskraft:  Mikrofaser für tiefen-
wirksame Reinigung offenporiger Beläge, 
Polypropylen-Borsten für den hartnäcki-
gen Schmutz. 
- für intensive Verschmutzungen /schnell 
  einsetzbar
- ideal für Ecken und Kantenbereiche
- wiederverwendbar
- waschbar bei 95° C
- kein weiteres Equipment nötig
- Material: 60 % Polyester, 
  40 % Polypropylen

Reinigungskissen strong

Reinigungskissen strong (rot), 
15 x 11 cm, 5 Stk.
Art.-Nr. 60075

Reinigungskissen medium (gelb), 
15 x 11 cm, 5 Stk.
Art.-Nr. 60076

15,45 € pro Packung

 
Polyesterschwamm mit grünem Scheu-
ervlies zur gründlichen, schonenden 
und kratzfreien Reinigung

Küchenschwämme

Küchenschwämme klein, 10 Stk.
L 9,5 x B 7 x H 4,5 cm
Art.-Nr. 60014
3,92 € pro Packung

Küchenschwämme groß, 10 Stk.
L 15 x B 9,5 x H 4,5 cm
Art.-Nr. 60017
7,12 € pro Packung

 
Polyesterschwamm
- kratzfreies Putzen auf allen Oberflächen  

Küchenschwämme

Küchenschwämme klein, 10 Stk.
L 15 x B 7 x H 4,5 cm
Art.-Nr. 60018
4,58 € pro Packung

Küchenschwämme groß, 10 Stk.
L 15 x B 9 x H 4,5 cm
Art.-Nr. 60019
7,12 € pro Packung

 
Strapazierfähiges, griffiges Vliestuch für 
schnelle, trockene und feuchte Reinigung 
von Oberflächen 
- saugstark, reißfest, fusselfrei
- kochfest bis 95 °C
- Material: 80 % Viskose, 
  20 % Polypropylen
-3-farbig sortiert  Format: 38 x 40 cm

Vlies- Allzwecktuch

Vlies- Allzwecktuch, 3 Stk.
Art.-Nr. 60000
1,30 € pro Packung

 
Baumwolltuch zum Spülen und Wischen 
im Küchenbereich 
- enorm saugstark & fusselfrei
- kochfest bis 95 °C
- Material: 80 % Baumwolle, 
  20 % Polyester  
Format: 35 x 35 cm

Waffelspültuch

Waffelspültuch, 35 x 35 cm, 10 Stk.
Art.-Nr. 60005
7,49 € pro Packung

 
Universelles, leichtes Tuch aus Zellulose-
Baumwollmischung für alle Reinigungs-
arbeiten 
- extrem saugstark, reißfest, fusselfrei
- kompostierbar
- kochfest bis 95 °C
- auch als Abtropfunterlage zu verwenden  
Format: 18 x 20 cm Material: 70 % Viskose 
(Regenerat), 30 % Baumwolle

Schwammtuch

Schwammtuch, 18 x 20 cm, 10 Stk.
Art.-Nr. 60010
7,49 € pro Packung

 
sehr starke Schmutzaufnahme
- schnell trocknend
- sehr saugstark
- reißfest
- perforiert
- Abmessung: 50 x 38 cm
- waschbar bis 60 °C
- Material: 80 % Viskose, 20 % PES

Wischtuch Wischfix perfo

Wischtuch Wischfix perfo rot, 
50 x 38 cm, 50 Stk.
Art.-Nr. 60006
9,50 € pro Packung

 
Strapazierfähiges, gewebtes Wischtuch 
mit Waffelstruktur, universell einsetzbar, 
auch zum Spülen. 
- sehr gute Schmutzaufnahme
- besonders haltbar
- waschbar bis 60 °C
- Material: 90 % Baumwolle, 
  10 % Polyester

Waffelwischtuch

Waffelwischtuch, 40 x 40 cm, 10 Stk.
Art.-Nr. 60015
14,39 € pro Packung
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Geschirrtücher Halbleinen, 50 x 70 cm, 6 Stk.
Art.-Nr. 60003
24,98 € pro Packung

 
Aus 2- lagigem Tissue, 65 Blatt/Rolle 
- saugstark und nassfest
- weich
- luftpolstergeprägt

Küchenrollen

Küchenrollen, 28 Stk.
Art.-Nr. 61047
28,44 € pro Packung

 
Halbleinen, extra feste Qualität 
- farbecht
- kochfest (95 °C)
- extrem saugfähig, schnell trocknend 
  und fusselfrei
- hohe Polierwirkung
-2- farbig sortiert  Format: 50 x 70 cm  
Material: 52 % Baumwolle, 48 % Leinen

Geschirrtücher 
Halbleinen

 
extra feste Qualität
- farbecht und saugfähig
- waschbar bis 60 °C  
- Format: 46 x 70 cm  Material: 100 % 
Baumwolle Farbe: grau

Geschirrtücher 
Baumwolle

Geschirrtücher Baumwolle, 46 x 70 cm, 6 Stk.
Art.-Nr. 60011
22,59 € pro Packung 

kochfest bis 95 °C
- trocknet schnell und streifenfrei
- ideal zum Polieren
- Packung = 3 Tücher 
- Format: 50 x 70 cm  
Material: 70 % Polyester, 30 % Polyamid

Geschirrtücher 
Mikrofaser

Art.-Nr. 60073	 weiß, 3 Stk.
Art.-Nr. 60074	 blau, 3 Stk.

18,18 € pro Packung

 
Kunststoff mit Schabkante zur gründli-
chen Reinigung auch bei hartnäckigen 
Verschmutzungen 
- Besteckung: PP  Farbe: varriert!

Spülbürste

Spülbürste
Art.-Nr. 63301
1,29 € pro Stück

Metall-Topfreiniger
Extrem robuster und hochwertig ver-
zinkter Topfreiniger zum Entfernen von 
extremen Verschmutzungen, Lebensmit-
telgerecht, Ø 10 cm,  4 cm / 40 g, 10 Stck.
Art.-Nr. 60079	
8,18 € pro Packung

Mikrofaser-Vliestuch 
3000
- hohe Schmutzaufnahme
- besonders weiche Struktur
- bei trockener Verwendung gut 
  als Staubbinder geeignet
- Material: 50% Polyester,
   50% Polyamidmikrofaser
- kochfest bis 95°C
 -36 x 40 cm
- Pckg. = 5 Tücher

Art.-Nr. 	 60071	 grün 	
Art.-Nr.	 60070	 gelb 	
Art.-Nr.	 60068	 rot 	
Art.-Nr.	 60069	 blau 
10,94 € pro Packung

Mit Farbleitsystem

Geschirrtücher Baumwolle
- ideal für Geschirr und Gläser 
- Material: 75 % Baumwolle 25 % Polyester 
- trocknet schnell
- Maße: 70 x 50 cm
- Pckg. = 10 Tücher

Art.-Nr. 60002	
17,24 € pro Packung

Microfaser-Geschirrtuch 
POT & PAN
- weiche, elastische Karo-Struktur 
- extra saugfähiges Geschirrtuch
- Material: 45% Polyester, 40% Baumwolle, 
  15% Nylon 
Hinweis:	 Mikrofasertücher nicht auf 
heißen Herdplatten anwenden!	
Maße: 60 x 40 x 0.3 cm
Pckg. = 5 Tücher

Art.-Nr. 	 70626009      gelb
Art.-Nr.	 70626010      rot
Art.-Nr.	 70626011      grün
Art.-Nr.	 70626012      blau
43,41 € pro Packung

4-Farb-System
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Poly-Alcohol Hände-Antisepticum, 500 ml
Art.-Nr. 10600
10,34 € pro Flasche
(1 l = 20,68 €)

Poly-Alcohol Hände-Antisepticum, 1000 ml
Art.-Nr. 10601
19,39 € pro Flasche

Hersteller: ANTISEPTICA
für hygienische und chirurgische Hände-
desinfektion 
- sehr gute Hautverträglichkeit
- angenehmer Duft
- zur Vermeidung der Übertragung von 
   Infektionserregern
- zugelassen vom RKI (BSeuchG)  
   Wirkungsspektrum:
- bakterizid
- fungizid
- viruzid  Wirkungsbereich A, 
wirksam gegen:
- BVBD, -Vaccina, -Influenza A und B
- HSV1 und HSV2, -SARS, -HAV
- FCV (als Surrogatvirus für Noroviren)  
Wirkungsbereich B, wirksam gegen:
- Adeno, -Polio
- SV40  

Manorapid Synergy

Manorapid Synergy, 150 ml
Art.-Nr. 10609
5,34 € pro Flasche
(100 ml = 3,56 €)

Manorapid Synergy, 500 ml
Art.-Nr. 10608
11,29 € pro Flasche
(1 l = 22,58 €)

Manorapid Synergy, 1000 ml
Art.-Nr. 10607
20,80 € pro Flasche

Hersteller: FRANKEN-Chemie
alkoholisches Händedesinfektionsmittel 
auf Ethanol-Basis zur hygienischen und 
chirugischen Händedesinfektion
wirkt: bakterizid, fungizid, tuberkulozid, 
sowie viruzid gemäß EN 14476 inkl. HBV/
HIV, BVDV (HCV), Vaccinia-, Rota-, Adeno- 
und Noroviren
- sehr gute Hautverträglichkeit, 
  rückfettend, frei von Konservierungs-, 
  Farb- und Parfümstoffen, geeignet für 
  den Lebensmittelbereich, VAH-gelistet

FrankoSan Hände-
desinfektionsmittel

8 x 500 ml
Art.-Nr. 10630
42,74 € pro 8 x 500 ml
(1 l = 10,69 €)

Hersteller: ANTISEPTICA
für hygienische (ausreichende 
Dosierung: 3 ml) und chirurgische 
Händedesinfektion 
- sehr gute Hautverträglichkeit
- angenehmer Duft
- zur Vermeidung der Übertragung von 
   Infektionserregern
- zugelassen vom RKI (BSeuchG)
- VAH (DGHM) gelistet  

Poly-Alcohol 
Hände-Antisepticum

Poly-Alcohol Hände-Antisepticum, 150 ml
Art.-Nr. 10602
4,38 € pro Flasche
(100 ml = 2,92 €)

Händedesinfektion

Biozide sicher verwenden. 
Vor Gebrauch stets Kennzeichnung 

und Produktinformation lesen.

500 ml-Flasche
Art.-Nr. 10629
5,94 € pro Flasche
(1 l = 11,88 €)

Seifencreme
Dermoguard Plus
Waschen und Desinfizieren
in Einem
Waschsubstanz zur hygienischen Hände-
waschung.
- rasche Wirksamkeit (MRSA – 30 Sec.)
- geeignet zur Ganzkörperwaschung
   und Haarwäsche
- hervorragende Hautverträglichkeit
- VAH (DGHM) gelistet
Dosierung: 3 ml / 30 s Einwirkzeit

500 ml-Flasche
Art.-Nr. 10.611
9,48 € pro Flasche
(1 l = 18,96 €)
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Abtropfschale für Aluspender
Art.-Nr. 50242 
56,41 € pro Stück

Verschlussplatte für Aluspender
Art.-Nr. 50241 
27,85 € pro Stück

Clip Desinfektion für Aluspender
Art.-Nr. 50243 

Clip Seife für Aluspender
Art.-Nr. 50244

Clip Lotion für Aluspender
Art.-Nr. 50245

2,13 € pro Stück

Hersteller: FRANKEN-Chemie
alkoholische Schnelldesinfektion für 
Oberflächen
- wirkt bakterizid (inkl. MRSA), fungizid, 
   tuberkulozid ink. M.-Terrae; wirksam 
   gegen alle behüllte Viren (inkl. HBV/
   HIV, BVDV (HCV), Vaccinia und 
   Influenza/Grippe-Viren) sowie gegen 
   Noro-, Rota-, Adeno- und SV40-Viren
- gute Materialverträglich (Vorsicht bei 
   alkoholempfindlichen Oberflächen 
   wie Acrylglas)
- VAH gelistet, 
   HACCP Verkehrsfähigkeitsbescheinigung

FrankoDes Flächen-
desinfektionsmittel

FrankoDes Flächendesinfektionsmittel, 
6 x 1 Liter
Art.-Nr. 10731
51,22 € pro Set
(1 l = 8,54 €)

FrankoDes Flächendesinfektionsmittel, 
5 Liter
Art.-Nr. 10735 
43,97 € pro Kanister
(1 l = 8,79 €)

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Unverzichtbar für den gesamten Küchen- 
und Sanitärbereich. Für alle abwaschba-
ren Oberflächen: Küchenarbeitsflächen, 
Holz, Fußböden, Sanitärräume und - 
objekte, Fliesen, Wände, Türen, Möbel, 
Spielzeug 
- sparsam, volle Wirkung bei geringer 
   Dosierung (0,25% /4h)
- starke Reinigungs- und fettlösende 
   Wirkung
- gute Haut- und Materialverträglichkeit
- angenehmer Geruch
- Aldehyd-frei
- geprüft nach den neuesten 
   Anforderungen des VAH (DGHM)  

Franko-Cid N

Franko-Cid N, 1 Liter
Art.-Nr. 10109
16,99 € pro Flasche

Betriebssicherer Spender aus Aluminium 
für alle Händedesinfektionsmittel und 
Seifencremes
- 2,0 ml/Hub
- besonders stabile Metallausführung
- incl. Leerflasche
- für 500 ml Inhalt
- H 273 x B 82 x T 162 mm 
  (Abmessungen mit Hebel)

Desinfektionsmittel-
spender Aluminium

Desinfektionsmittelspender Alu,
 500 ml
Art.-Nr. 50240
91,39 € pro Stück

Franko-Cid N, 10 Liter
Art.-Nr. 10110
153,49 € pro Kanister
(1 l = 15,35 €)

Flächendesinfektion

Biozide sicher verwenden. 
Vor Gebrauch stets Kennzeichnung 

und Produktinformation lesen.
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Es ist jetzt einfach, in Hygienefragen das richtige Maß zu finden.  Wir haben die 
Initiative "Gesunde Hygiene" ausgerufen und bringen die Fragen nach
• Gesundheitsschutz der Anwender
• perfektem Reinigungs-/Desinfektionsergebnis sowie
• fairem und nachhaltigem Umgang mit unserer Umwelt unter einen Hut.

Neben ergonomischen Reinigungsverfahren bietet die Seite www.gesunde-
hygiene.de zertifizierte Produkte, die diesem Anspruch gerecht werden. 
Selbstverständlich sind alle Reinigungs- und Desinfektionsmittel in ihrer Wirk-
samkeit und Unbedenklichkeit geprüft. Gutachten von Prüfinstituten als auch 
eigene Testungen durch unsere staatlich geprüften Desinfektoren belegen dies 
eindrucksvoll.

Ihre Vortei le:
- kennzeichnungsfrei 
   nach GHS
- biologisch abbaubar
- Konzentrat für geringen 
   Transportaufwand

  a
us

gezeichnetes Produkt

     by FRANKEN-Chemie

www.
gesunde-hygiene.de

www.gesunde-hygiene.de

FIBL = Forschungsinstitut für biologischen Landbau Deutschland e. V. 
Bewertet Betriebsmittel dahingehend, ob diese mit den Prinzipien 
des ökologischen Landbaus vereinbar sind. Basis sind Rechts-
vorschriften für den ökologischen Landbau in der jeweils gültigen 
Fassung. Die FIBL-Betriebsmittelliste ist unter anderem Grundlage für 
die beiden größten Bio-Erzeuger in Deutschland Demeter und Bioland.

Franken-Nativ Pure
Oberflächenreiniger aus elektrolytisch 
aufbereiteter Mineralienlösung mit 
tiefenreinigender Wirkung
- beseitigt zuverlässig und schonend alle  
   Verschmutzungen und organische 
   Beläge auf Arbeitsflächen
- hinterlässt keine öligen Rückstände
- enthält keine petrochemischen Zusätze 
  (auf Erdöl basierende Stoffe wie 
   Paraffine)
- schont Mensch, Tier und Umwelt
- FIBL-gelistet
- geeignet für Allergiker

500 ml-Flasche
Art.-Nr. 10010
5,28 € pro Flasche
(1 l = 10,56 €)

Gesunde Hygiene bedeu tet für uns schonender 
Umgang mi t der Umwel t und den Menschen durch 
ökologische, kennzeichnungsfreie Produkte.

Das Thema Nachhal t igkei t ist in der heu t igen Zei t 
überaus wich t ig. 
Es gib t viele Ansät ze, den ökologischen Problemen 
unserer Zei t zu begegnen.

Ein gu ter Anfang ist, Produkte mi t gefährl ichen oder 
gesundhei tsschädl ichen Gefahrstoffen durch Erzeug-
nisse mi t besserer Verträgl ichkei t für Mensch und 
Umwel t auszu tauschen.

Wir können leider noch nich t al le Produkte durch 
Kennzeichnungsfreie erset zen, bieten jedoch dort wo 
es möglich ist, Al ternat iven an.

  a
us

gezeichnetes Produkt

     by FRANKEN-Chemie

www.
gesunde-hygiene.de
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www.gesunde-hygiene.de

Ein Desinfektionsmittel mit kürzesten Einwirkzeiten (1-5 Min.), 
breitestem Wirkspektrum, Listung beim VAH 
und dabei völlig gefahrlos für Mensch und Umwelt!

5 l-Kanister
Art.-Nr. 10105
89,95 € pro Kanister

5 l-Kanister
Art.-Nr. 10205
118,98 € pro Kanister

FRANKEN
SG Flächendesinfektion
- frei von Alkohol, Aldehyden, Tensiden, Phenolen
- VAH-gelistet
- kann im Sprüh-, Wisch- und Vernebelungsverfahren 
  angewendet werden
- unbedenklich beim Verschlucken
- beseitigt Gerüche
- Made in Germany
Geeignet für: Flächen, Böden, Gegenstände, Kinderspielzeug, 
Räume aller Art, WC-Anlagen, Kühlhäuser,  Küchen, Textilien u.v.m.
Wirkspektrum: bakterizid, viruzid (Polio, Adeno, Noro) (Wirk-
bereich: begrenzt viruzid plus), fungizid, levurozid, sporozid 

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10101
19,94 € pro Flasche

Green

FRANKEN 
SG Cleaner
Innovativer Wirkstoff zur Reinigung, 
Geruchsneutralisation & Keimreduktion.
- großes Wirkungsspektrum
- wirkt gegen Keime, Bakterien und andere 
   Mikroorganismen (z.B. Candida albicans, 
   Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus/MRSA) 
- schnelle Einwirkzeit: 60 Sekunden
- dermatologisch getestet 
- keine Resistenzbildung
- keine Gefahrstoffeinstufung lt. (EG) CLP-VO 1272/2008

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10201
24,98 € pro Flasche

Green

100%
biologisch abbaubar

100%
biologisch abbaubar

  a
us

gezeichnetes Produkt

     by FRANKEN-Chemie

www.
gesunde-hygiene.de

  a
us

gezeichnetes Produkt

     by FRANKEN-Chemie

www.
gesunde-hygiene.de

Ihre Vortei le:
- keine Gefahrstoffeinstufung
- ohne Aldehyde und Tenside

Ihre Vortei le:
- frei von Gefahrstoffen
- völlig unbedenklich für 
   Mensch und Umwelt
- ohne Alkohol

FRANKEN Green



Haushalt & Reinigung

112
Alle Preise inkl. MwSt.

unsere Ökologischen

PLANTA® CLEEN
Wischpflege für die Unterhalts- und 
Intensivreinigung sowie die Einpflege 
wasserbeständiger Bodenbeläge. 
Besonders geeignet für PVC, Kaut-
schuk, Linoleum, versiegeltes Parkett 
und Kork, Betonwerkstein, Klinker, 
Terrakotta u. Naturstein.

- Wischpflege auf Basis wasserlöslicher 
   Polymere
- reinigt schonend ohne Schichtaufbau
- erzeugt einen seidenen Glanz
- rutschhemmend
- geeignet für die Anwendung im 
   Reinigungsautomaten
Dosierung:
50 ml auf 10 l kaltes Wasser

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10004
6,24 € pro Flasche

PLANTA® SOFT
Hochkonzentrierter Allesreiniger für die 
tägliche Unterhaltsreinigung von glän-
zenden Bodenbelägen und Oberflächen. 
Besonders geeignet für Kunststoff- und 
Glasflächen sowie glänzende Stein- und 
Fliesenböden.

- trocknet schnell und streifenfrei
- erzeugt strahlenden Glanz
- bildet keine störenden Aufschichtungen
- geeignet für den Lebensmittelbereich
- für Reinigungsautomaten und 
  Einscheibenmaschinen geeignet
Dosierung:
Unterhaltsreinigung Oberflächen:
20-40 ml auf 10 l kaltes Wasser
Unterhaltsreinigung Bodenbeläge:
50 ml auf 10 l kaltes Wasser

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10002
4,99 € pro Flasche

PLANTA® ORANGE
Hochkonzentrierter Universalreiniger 
für die Unterhalts- und Intensivreinigung 
aller Materialien und Oberflächen. 

- löst besonders gut Öl- und Fett-
   verschmutzungen
- geeignet für den Lebensmittelbereich
   in Großküchen und der Gastronomie
Dosierung:
20-50 ml auf 10 l kaltes Wasser

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10001
6,49 € pro Flasche

PLANTA® ALOE
Sehr ergiebiges Geschirrspülmittel für
das manuelle Spülen. 
Materialverträgliche Formulierung, daher 
besonders geeignet für empfindliches 
Porzellan, Gläser und Besteck.

- sehr gute Fettlösekraft
- schonend zum Dekor
- hohe Schaumaktivität
- trocknet schnell und streifenfrei
   ohne Abtrocknen
Dosierung:
10-20 ml auf 10 l kaltes Wasser

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10005
7,25 € pro Flasche

PLANTA® CLEAR
Gebrauchsfertiger, ökologischer 
Glasreiniger für Spiegel, Glas, Fenster, 
Rahmen, Kunststoff, KFZ-Scheiben und 
hochglänzende Oberflächen.

- befreit Fenster- und Spiegelflächen von
   Verschmutzungen
- trocknet schnell und streifenfrei
- gute Reinigungswirkung besonders bei
   fettigen Rückständen
- Anti-Soiling-Effekt verhindert schnelle
   Wiederanschmutzung
- praktischer Sprühverschluss
Dosierung: pur anwenden

600 ml-Flasche
Art.-Nr. 10006
4,51 € pro Flasche
(1 l = 7,52 €)

Öko-zertifiziert,

ausgezeichnet mit dem EU Ecolabel
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unsere Ökologischen

FRANKEN Nativ-Spül
Handspülmittel

- für jedes Spülgut geeignet 
- mit Rückfettern für optimalen Schutz 
   der strapazierten Haut 
- gutes Fettlösevermögen 
- zur Reinigung und Entfettung aller 
   wasserbeständigen Oberflächen 
   geeignet
- Tenside biologisch gut abbaufähig
Dosierung:
Einfach 3 - 4 Spritzer in das Spülbecken 
geben. Wenn die fettlösende Wirkung 
nachlässt,entsprechend nachdosieren.

1 l-Flasche 
Art.-Nr. 10020
1,77 € pro Flasche

5 l-Kanister
Art.-Nr. 10021
7,72 € pro Kanister
(1 l = 1,54 €)

FRANKEN Nativ-Glanz
Idealer Schnell- und Schonreiniger für 
alle glatten Oberflächen wie Glas und 
Kunststoff, kunststoffbeschichtete und 
lackierte Möbel. 
Ist auch für Kunstleder und Bespannun-
gen geeignet, Fliesen und keramische 
Oberflächen erhalten einen neuen Glanz. 
Reinigt schonend und ist schnelltrock-
nend.

- für alle wasserbeständigen Oberflächen
- materialschonend
- trocknet schnell und streifenfrei
- sehr gut für Marmoroberflächen 
   geeignet
Dosierung:	
Je nach Verschmutzungsgrad 0,25 – 0,5 
%ig (20 – 40 ml/8 Liter kaltem Wasser) 
verdünnen. Bei stärkeren Verschmutzun-
gen Dosierung erhöhen.

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10014
3,32 € pro Flasche

10 l-Kanister
Art.-Nr. 10015
27,95 € pro Kanister
(1 l = 2,80 €)

kennzeichnungsfreie Reiniger

nach GHS

FRANKEN Nativ-Uni
Leistungsstarker, alkoholhaltiger Glas- 
und Oberflächenreiniger. Kann auch zur 
Reinigung von Kunstoff, Lack und anderen 
stark glänzenden Oberflächen eingesetzt 
werden.
- hinterlässt keine Streifenbildung auf Glas 
   und Spiegeln
- reinigt gründlich und schonend
- hartnäckige Rückstände werden 
   mühelos entfernt
- reinigt Spiegel, Kacheln, Fensterscheiben 
   und andere abwaschbare Oberflächen 

750 ml-Flasche
Art.-Nr. 10022
2,13 € pro Flasche
(1 l = 2,84 €)

FRANKEN Nativ-Wisch
Unterhalts- und Wischpflegemittel, 
kennzeichnungsfrei nach GHS

- reinigt und pflegt in einem Arbeitsgang 
- kein Schichtenaufbau	
- schützt vor Wiederanschmutzung
- rutschhemmend
- macht auf unbeschichteten Böden eine
   Grundreinigung überflüssig
- schnelltrocknend und schaumarm
- für alle wasserbeständigen Böden 
Dosierung: 
0,25 – 0,5 %ig (20-40 ml/8 l kaltem 
Wasser) verdünnen

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10016
3,55 € pro Flasche

10 l-Kanister
Art.-Nr. 10017
32,01 € pro Kanister
(1 l = 3,20 €)

FRANKEN Nativ Intensiv
Schmutz- und Fettlöser

- für extrem verschmutzte Flächen 
- Schmutzbrecher 
- reinigt offenporige Oberflächen 
- für alle Kunststoffe und viele Metalle
Dosierung:
Je nach Verschmutzungsgrad 4 – 20 %ig 
(320 – 1600 ml/8 Liter kaltem Wasser) 
verdünnen. 
pH-Wert: 	11

1 l-Flasche
Art.-Nr. 10018
4,15 € pro Flasche

10 l-Kanister
Art.-Nr. 10019
37,96 € pro Kanister
(1 l = 3,80 €)
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Hersteller: FRANKEN-Chemie
Reinigt kraftvoll und schonend PVC- und 
Polyolefin- Bodenbeläge, Linoleum, Na-
tur- und Kunststeinbeläge sowie Fliesen, 
Glas, Lack, Emaille  
- zur gründlichen Oberflächenreinigung, 
   auch bei starken Öl- und Fettan-
   schmutzungen auf Küchenoberflächen
- hinterläßt keine Wischstreifen auf 
   versiegelten Kork- und Holzböden
- bildet auf Bodenbelagoberflächen keine
  Filme  

Natur-Universalreiniger

Natur-Universalreiniger, 1 Liter
Art.-Nr. 30321
4,51 € pro Flasche

Natur-Universalreiniger, 10 Liter
Art.-Nr. 30320 
37,96 € pro Kanister
(1 l = 3,80 €)

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Mit Aktiv-Fettlöser für alle feuchtigkeits-
unempfindlichen Oberflächen wie Glas 
und Keramik, Kunststoff, Fensterrahmen, 
Spiegel, Armaturen, Waschbecken, Kü-
chengeräte, TV-Geräte usw.
- reinigt kraftvoll und streifenfrei
- gebrauchsfertiger Sprühreiniger
- angenehmer Duft

Flächen & Glasrein plus

Flächen & Glasrein plus, 1 Liter
Art.-Nr. 30203
4,99 € pro Flasche

Flächen & Glasrein plus, 10 Liter
Art.-Nr. 30213 
33,28 € pro Kanister
(1 l = 3,33 €)

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Das sanfte, flüssige Scheuermittel auch 
für festhaftende Verschmutzungen auf 
Waschbecken und Badewannen, Spülen 
und Herden, Töpfen und Kacheln 
- durch mikrofeine Putzkörper zur 
   Reinigung hochempfindlicher Flächen 
   geeignet
- besonders materialschonend, ohne 
   Kratzer
- leicht abspülbar
- für Edelstahl, Aluminium, Kunststoff 
   und Emaille

Aktiv-Reiniger

Aktiv-Reiniger, 500 ml
Art.-Nr. 30710
3,08 € pro Flasche
(1 l = 6,18 €)

Kartonabnahme 12 Stück
Art.-Nr. 30710
35,40 € pro Karton
(1 l = 5,90 €)

Haushalts-Reiniger

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Kraftreiniger für die Anwendung in Lebens-
mittelbereichen.
- reinigt schnell, kraftvoll und streifenfrei
- sehr starkes Fett- und Eiweiß-Emulgier-
   vermögen
- entspricht der ÖNORM B 5105
- geeignet für Nieder- und Hochdruckgeräte
   sowie Schaumkanonen;

Dosierung: 
Manuell: 100 - 200 ml auf 10 l kaltes Wasser 
Instensivreinigung: 500 - 1000 ml auf 10 l 
kaltes Wasser 
Nieder-, Hochdruckreiniger und Schaum-
kanone: 1:5 bis 1:10 mit kaltem Wasser  
Reichweite: 
1 Liter reicht für ca. 10 Eimer (10 l Wasser) 
Reinigungsflotte

Bistrol FT

Bistrol FT, 1 Liter
Art.-Nr. 30301
8,31 € pro Flasche

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Flüssiger Reiniger für die schnelle und 
schonende Anwendung auf allen Edel-
stahl- und Aluminiumflächen 
- ideal für Großküchen, Schulen, 
   Kindergärten und Gebäudereinigung
- nach der Anwendung sind die 
   behandelten Flächen schmutz- und 
   wasserabweisend
- extrem sparsam im Verbrauch

Niral Top

Niral Top, 1 Liter
Art.-Nr. 40303
13,32 € pro Flasche
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Flüssiges, hochalkalisches, fettlösendes 
Konzentrat 
- beseitigt schnell und gründlich selbst 
   eingebrannte und verkrustete, ältere 
   Fettverschmutzungen
- für alle Haushaltsbacköfen, Grills, 
   Kessel, Räucheröfen und Profigeräte 
   aus Edelstahl sowie Kunststoffober-
   flächen geeignet
- starkes Öl- und Rußlösevermögen
- extra starke Wirkung, verdünnt oder 
   als Konzentrat anwendbar

eilfix CONCENTRYL

Eilfix CONCENTRYL, 1 Liter
Art.-Nr. 40304
6,18 € pro Flasche

 

Sprühkopf für Eilfix CONCENTRYL
Art.-Nr. 50803
1,99 € pro Stück

Hersteller: Buzil
für die Grundreinigung und Unter-
haltsreinigung des Sanitär-, Bäder- und 
Lebensmittelbereiches
- verwendbar auf allen säurebeständigen 
   Materialien und Oberflächen in allen 
   Nassraumbereichen
- ideal für die Grundreinigung von 
   verkalkten Edelstahloberflächen
- sehr gut geeignet zur Grundreinigung 
   von Feinsteinzeugfliesen und 
   Sicherheitsfliesen
- geeignet für die Geräteentkalkung
- entfernt Kalk, Rost und Seifenreste

G 461 Buz® Contracalc

G 461 Buz® Contracalc, 1 Liter
Art.-Nr. 30303
6,89 € pro Flasche

G 461 Buz® Contracalc, 10 Liter
Art.-Nr. 30306 (o. Abb.)
61,27 € pro Kanister
(1 l = 6,13 €)

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Geschirrspülmittel auf pflanzlicher Basis 
für strahlenden Glanz 
- pH-neutrale Anwendungslösung
- entfernt kraftvoll Fett und 
   Verkrustungen
- sehr ergiebig

Natur-Spülgold 
Konzentrat

Natur-Spülgold Konzentrat, 500 ml
Art.-Nr. 32500
2,37 € pro Flasche
(1 l = 4,74 €)

Natur-Spülgold Konzentrat, 5 Liter
Art.-Nr. 32505
21,29 € pro Kanister
(1 l = 4,26 €)

Geschirr-Reiniger

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Geschirrspülmittel auf pflanzlicher Basis 
für strahlenden Glanz 
- pH-neutrale Anwendungslösung
- entfernt kraftvoll Fett und 
   Verkrustungen

Natur-Spülgold

Natur-Spülgold, 1 Liter
Art.-Nr. 32501
3,20 € pro Flasche

Natur-Spülgold, 10 Liter
Art.-Nr. 32510
24,97 € pro Kanister
(1 l = 2,50 €)
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Hersteller: FRANKEN-Chemie
Geschirrspülmaschinen- Reiniger für Haus-
halts- und halbgewerbliche Maschinen 
- volle Reinigungskraft mit bis zu 50% 
   weniger Pulver
- löst gründlich und schonend Speise-
   reste, hartnäckige Verschmutzungen 
   und Lippenstiftspuren
- für Haushalts- Geschirrspülmaschinen 
   mit einer Laufzeit ab 20 Min.

Top-Frisch Konzentrat

Top-Frisch Konzentrat, 5 kg
Art.-Nr. 30813
39,15 € pro Eimer
(1 kg = 7,83 €)

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Geschirreiniger- Tabletten für sauberes, 
glänzendes Geschirr und strahlendes 
Dekor; 
- reinigt Geschirr auch bei hartem Wasser 
   gründlich und schonend
- einzeln verpackt (Feuchtigkeitsschutz)
- hochwirksam auch bei hartnäckigen 
   Verkrustungen von Speiseresten
- 2-Phasen- Reiniger (getrennte Bleich- 
   und Enzymphase)
- für Haushalts- Geschirrspülmaschinen 
   mit einer Laufzeit über 20 Min.  
Hinweis: Grundsätzlich sollten Sie Silber 
nicht mit alkalischen Reinigern spülen, 
da es zu Verfärbungen kommen kann.

Profi-Tabs

Profi-Tabs, 160 Stk.
Art.-Nr. 30800
29,50 € pro Eimer

 
Geeignet für alle Geschirrspülmaschinen
- Kalkschutz für Geschirr und Maschine
- garantiert rückstandsfrei
- grobkörnig für optimale Löslichkeit

Spülmaschinen-Salz GROB

6 x 2 kg
Art.-Nr. 30804
15,45 € pro Packung
(1 kg = 1,29 €)

 
Geeignet für alle Geschirrspülmaschinen 
mit interner Regenerierung
- wirksame Wasserenthärtung
- bringt Sauberkeit und Glanz
- hochrein

Spülmaschinen-Salz FEIN

6 x 2 kg
Art.-Nr. 30806
15,45 € pro Packung
(1 kg = 1,29 €)

Hersteller: FRANKEN-Chemie
Zitronenfrischer Klarspüler 
- für alle Geschirrspülmaschinen geeignet
- schaumarm und sauer eingestellt
- schnelle Trocknung
- glänzender Ablauf
- verhindert Kalkablagerungen

Klarspülkonzentrat 
Top-Klar

Top-Klar, 1 Liter
Art.-Nr. 30807
6,77 € pro Flasche

Top-Klar, 5 Liter
Art.-Nr. 30805 (o. Abb.)
30,88 € pro Kanister
(1 l = 6,18 €)

Top-Klar, 10 Liter
Art.-Nr. 30808 (o. Abb.)
59,44 € pro Kanister
(1 l = 5,94 €)

 
entfernt Tee- und Kaffeeölreste von Por-
zellan und Steingut
- reinigt verkrustetes und stark fettiges 
   Spülgut
- auch bei hartem Wasser sparsame 
   Dosierung
- für Spülmaschinen ab 3 Minuten 
   Laufzeit

Spülan P Intensivreiniger

Spülan P Intensivreiniger, 10 kg
Art.-Nr. 30810
36,87 € pro Eimer
(1 kg = 3,69 €)

 
- entfernt Tee- und Kaffeeölreste von 
   Porzellan und Steingut
- reinigt verkrustetes und stark fettiges   
   Spülgut
- auch bei hartem Wasser sparsame 
   Dosierung
- für Spülmaschinen ab 3 Minuten 
   Laufzeit

Spülan P Intensivreiniger, 
chlorfrei

Spülan P Intensivreiniger, chlorfrei, 
10 kg
Art.-Nr. 30811
40,44 € pro Eimer
(1 kg= 4,04 €)

 
- löst Kalkablagerungen
- verhindert Neuverkalkung der Maschine
- ebenfalls für die gründliche Entfernung 
   von Kalkresten in Heißwassergeräten, 
   Kaffee- und Waschmaschinen geeignet
- pro Liter Frischwasser werden je nach 
   Verkalkungsgrad nur 2-5 g Pulver benötigt

Maschinen-Entkalker

Maschinen-Entkalker, 1000 g
Art.-Nr. 30802
6,18 € pro Packung
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Anwendbar bei kurzen Maschinenzeiten 
und für Leitwert-gesteuerte Anlagen 
einsetzbar 
- reinigt verkrustetes und stark fettiges 
   Spülgut
- entfernt Tee- und Kaffeeölreste von 
   Porzellan und Steingut
- auch bei hohen Wasserhärten wirksam
- sparsam in der Dosierung
- gute Kalkabbindung
- stark keimtötend
- für gewerbliche Spülmaschinen ab 
  3 Minuten Laufzeit

GSM 14

GSM 14, 14 kg
Art.-Nr. 32502
60,57 € pro Kanister
(1 l = 6,06 €)

GSM 14 für Schnellläufer von Miele, 
14 kg
Art.-Nr. 32503
61,76 € pro Kanister
(1 l = 6,18 €)

 
Anwendbar bei kurzen Maschinenzeiten 
und für Leitwert-gesteuerte Anlagen 
einsetzbar 
- reinigt verkrustetes und stark fettiges 
   Spülgut
- entfernt Tee- und Kaffeeölreste von 
   Porzellan und Steingut
- auch bei hohen Wasserhärten wirksam
- sparsam in der Dosierung
- gute Kalkabbindung
- stark keimtötend
- für gewerbliche Spülmaschinen ab 
   3 Minuten Laufzeit

GSM 14, chlorfrei

GSM 14, chlorfrei, 14 kg
Art.-Nr. 32504
68,90 € pro Kanister
(1 l = 6,89 €)
GSM 14, chlorfrei, für Schnellläufer von 
Miele, 14 kg
Art.-Nr. 32506
70,09 € pro Kanister
(1 l = 7,01 €)

 
SANOMAT ist für Weißwäsche sowie 
farbechte Buntwäsche aus Kunstfasern, 
Baumwolle oder Mischgewebe geeignet 
- Desinfektionsgarantie bei 60°C
- für alle Maschinensysteme
- VAH und RKI zertifiziert  
Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch 
stets Kennzeichnung und Produktinfor-
mation lesen.

SANOMAT Desinfektions-
waschmittel

SANOMAT, 20 kg
Art.-Nr. 30926
75,98 € pro Sack

 
Konzentrat für schonende Hand- und 
Maschinenwäsche. Durchdringt den 
Schmutz sofort und löst ihn vollständig 
aus der Wäsche 
- hohe Waschkraft und Ergiebigkeit bei
  30°, 40°, 60°
- zur Reinigung öliger und fettiger 
  Verschmutzungen schon ab 30°
- aktiver Farbschutz (ohne optische 
  Aufheller bleiben die Farben frisch)

Profi Color

Profi Color, 1,5 Liter
Art.-Nr. 30927
5,34 € pro Flasche
(1 l = 3,56 €)

Vollwaschmittel-Konzentrat
Sehr ergiebiges Vollwaschmittel. Wäscht 
gründlich und faserschonend. Entfernt 
schnell und zuverlässig auch hartnäckige 
Verschmutzungen wie Kakao, Tee, etc. 
aus Textilien wie Bunt-und Feinwäsche, 
Synthetics. Waschmittel für den profes-
sionellen Anwender in Kindergärten, 
Alten- und Pflegeheimen, Gastronomie, 
und Hotellerie.
- für alle Temperaturbereiche 
- in der praktischen 10 kg Tragepackung 
- preiswert und bewährt 
- phosphatfrei

10 kg-Karton
Art.-Nr. 30932
35,64 € pro Karton
(1 kg = 3,56 €)

LAVO DES 60 Kompakt
Desinfektionswaschmittel
- einfache Anwendung durch Dosierbeutel
- wirkt bereits bei niedrigster Dosiermenge
- geeignet für alle Baumwoll-, Misch-
   gewebe-, Synthetikfasern, 
- nicht geeignet für Wolle und Seide
- wäscht, bleicht und desinfiziert
- ohne Chlor und Phosphat
- VAH- und RKI-(A/B)-gelistet
Wirkspektrum:
bakterizid und fungizid, 
voll viruzid wirksam nach RKI-Listung 
Inhalt: 45 Beutel à 75 g
Art.-Nr. 30.933
59,44 € pro Eimer
(1 kg = 17,61 €)
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I. Geltung der Bedingungen
1. Wir, die FRANKEN-Chemie GmbH & Co. KG, Elisabethstr. 55, 32791 Lage, 
schließen alle Verträge ausschließlich zu unseren nachfolgenden Verkaufs- und 
Lieferbedingungen ab. Abweichungen von diesen Bedingungen sind nur wirksam, 
wenn wir sie schriftlich bestätigen. Geschäftsbedingungen des Käufers, die wir 
nicht schriftlich anerkennen, sind für uns unverbindlich, auch wenn wir ihnen nicht 
schriftlich widersprechen.
2. Diese Bedingungen gelten auch für künftige Aufträge, selbst wenn ihre Geltung 
nicht ausdrücklich nochmals vereinbart wird.
3. Diese Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten ausschließlich und nur gegenüber 
Unternehmern, juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder öffentlichrecht-
lichen Sondervermögen im Sinne des § 14 BGB, die bei einer Bestellung in ihrer 
gewerblichen oder beruflichen Tätigkeit handeln.
II. Angebote, Kostenvoranschläge, Umfang der Lieferung
1. Unsere Angebote sind freibleibend. Mündliche und fernmündliche Vereinbarun-
gen bedürfen zu ihrer Gültigkeit unserer Bestätigung in Textform.
2. Die zu unseren Angeboten gehörenden Unterlagen wie Abbildungen und Zeich-
nungen sowie Gewichts- und Maßangaben und Angaben in Prospekten sind nur 
annähernd maßgebend, soweit wir sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnen. 
An Kostenvoranschlägen, Zeichnungen und sonstigen Unterlagen behalten wir uns 
Eigentums- und Urheberrechte vor. Diese Unterlagen dürfen ohne unsere Zustim-
mung Dritten nicht zugänglich gemacht werden. Sollte der Vertrag nicht zustande 
kommen, sind diese Unterlagen uns unverzüglich zurückzusenden.
3. Der Umfang der Lieferung bestimmt sich nach unserer Auftragsbestätigung in 
Textform. Liegt eine solche nicht vor, so ist unser Angebot in Textform maßgeblich. 
Nebenabreden und Änderungen bedürfen unserer Bestätigung in Textform.
III. Preise und Zahlungsbedingungen
1. Preise gelten, wenn nicht anders vereinbart, ab Werk. Sofern kein Festpreis 
vereinbart wurde, berechtigen uns Materialpreis- und Lohnänderungen, die vier 
Monate nach Vertragsabschluss entstehen, zu entsprechenden Preisänderungen.
2. Unsere Rechnungen sind zahlbar innerhalb von 21 Tagen ab Rechnungsdatum rein 
netto Kasse. Unsere Vertreter sind nicht zum Inkasso berechtigt.
3. Die Aufrechnung mit Gegenforderungen oder die Geltendmachung von Zurückbe-
haltungsrechten ist nur zulässig, soweit die Ansprüche des Käufers unstreitig oder 
rechtskräftig festgestellt sind.
4. Wird nach Abschluss des Vertrages erkennbar, dass unser Anspruch auf die 
Zahlung durch mangelnde Leistungsfähigkeit des Käufers gefährdet wird, so können 
wir die uns obliegende Leistung verweigern und dem Käufer eine Frist zur Zahlung 
Zug-um-Zug gegen Lieferung oder Sicherheitsleistung bestimmen. Im Falle des 
erfolglosen Fristablaufs sind wir berechtigt, von dem Vertrag zurückzutreten und 
Schadensersatz zu verlangen. Die Fristsetzung ist entbehrlich, wenn der Käufer 
die Zahlung ernsthaft oder endgültig verweigert oder wenn besondere Umstände 
vorliegen, die unter Abwägung der beiderseitigen Interessen unseren sofortigen 
Rücktritt rechtfertigen.
IV. Lieferzeit
1. Maßgeblich sind die in unseren Auftragsbestätigungen genannten oder ander-
weitig mit dem Käufer vereinbarten Fristen. Die Einhaltung dieser Fristen setzt den 
rechtzeitigen Eingang sämtlicher vom Käufer zu liefernden Unterlagen sowie die 
Einhaltung der vereinbarten Zahlungsbedingungen und sonstigen Verpflichtungen 
voraus. Werden diese Voraussetzungen nicht rechtzeitig erfüllt, so verlängert sich 
die Lieferfrist um die Dauer der Verzögerung.
2. Die Lieferfrist gilt als eingehalten, wenn die betriebsbereite Sendung innerhalb 
dieser Frist zum Versand gebracht oder abgeholt wird. Verzögert sich die Ablieferung 
aus von dem Käufer zu vertretenden Gründen, so gilt die Frist als eingehalten bei 
der Meldung der Fertigstellung bzw. Versandbereitschaft innerhalb der vereinbarten 
Frist.
3. Teillieferungen sind in einem dem Käufer zumutbaren Maß zulässig. Erhöhte 
Versandkosten entstehen dadurch jedoch nicht.
4. Wenn wir an der Erfüllung unserer Verpflichtungen durch den Eintritt von 
unvorhersehbaren außergewöhnlichen Umständen gehindert werden,  die wir trotz 
der nach den Umständen des Falles zumutbaren Sorgfalt nicht abwenden konnten, 
gleichviel ob in unserem Werk oder bei unseren Vorlieferanten eingetreten -z.B. 
Betriebsstörungen, behördliche Eingriffe, Verzögerungen in der Anlieferung wesent-
licher Roh- und Baustoffe, Energieversorgungsschwierigkeiten, so verlängert sich, 
wenn die Lieferung oder Leistung nicht unmöglich wird, die Lieferfrist um die Dauer 
der Behinderung. Wird durch die oben angegebenen Umstände die Lieferung oder 
Leistung unmöglich, so werden wir von der Lieferverpflichtung frei.
5. Auch im Falle von Streik oder Aussperrung verlängert sich die Lieferfrist in 
angemessenem Umfang. Wenn die Lieferung oder Leistung unmöglich wird, werden 
wir von der Lieferverpflichtung frei. Verlängert sich in den oben genannten Fällen 
die Lieferzeit um mehr als einen Monat, so ist der Käufer berechtigt, vom Vertrag 
zurückzutreten. Die Geltendmachung von Schadensersatzansprüchen ist in diesem 
Fall ausgeschlossen. Treten die vorgenannten Umstände bei dem Käufer ein, so 
gelten dieselben Rechtsfolgen auch für seine Annahmeverpflichtung. Auf die hier 
genannten Umstände können wir uns nur berufen, wenn wir den Käufer unverzüg-
lich benachrichtigen.
6. Die Lieferung erfolgt auf Kosten des Kunden an die vom Kunden angegebene Lie-
feradresse. Sämtliche Artikel werden nur innerhalb der Bundesrepublik Deutschland 
versendet.
V. Versand und Gefahrübergang
Die Gefahr geht mit der Übergabe an den Spediteur über. Verzögert sich der Versand 
aus Gründen, die im Einwirkungsbereich des Käufers oder seiner Erfüllungsgehilfen 
liegen, so geht die Gefahr bereits am Tage der Versandbereitschaft auf den Käufer 
über.
VI. Eigentumsvorbehalt
1. Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des vereinbarten 
Preises einschließlich sämtlicher Forderungen aus der Geschäftsverbindung und 
zukünftiger Forderungen unser Eigentum.
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2. Eine Weiterveräußerung ist dem Käufer im Rahmen eines ordnungsgemäßen
Geschäftsverkehrs gestattet. Der Käufer tritt bereits jetzt seine Ansprüche aus 
der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware, insbesondere den Zahlungsanspruch 
gegen seine Abnehmer an uns ab. Wir nehmen diese Abtretung an. Der Käufer ist 
verpflichtet, seinen Schuldnern die Abtretung auf unser Verlangen hin anzuzeigen. 
Forderungen und Namen der Schuldner des Käufers sind uns mitzuteilen.
3. Der Käufer ist berechtigt, Forderungen aus der Weiterveräußerung einzuziehen. 
Bei Zahlungsverzug oder sofern uns Umstände bekannt werden, die nach kaufmän-
nischem Ermessen geeignet sind, die Kreditwürdigkeit des Käufers zu mindern, sind 
wir zum Widerruf des Einzugsrechtes berechtigt.
4. Be- und Verarbeitung der Vorbehaltsware erfolgt für uns als Hersteller im
Sinne von § 950 BGB. Wird die Vorbehaltsware mit anderen, uns nicht gehörenden 
Gegenständen verarbeitet oder vermischt, so erwerben wir das Miteigentum an 
der neuen Sache im Verhältnis des Nettorechnungswertes der Vorbehaltsware zum 
Nettorechnungswert der anderen verwendeten Waren zum Zeitpunkt der Verarbei-
tung oder Vermischung.
5. Die Sicherungsübereignung von in unserem Eigentum stehender Ware ist unzu-
lässig. Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware, insbesondere Pfändung, wird 
der Käufer auf unser Eigentum an der Ware hinweisen und uns unverzüglich unter 
Übersendung einer Abschrift des Pfändungsprotokolls benachrichtigen. Wir sind 
berechtigt, bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers vom Vertrag zurückzutreten 
und die von uns gelieferte Ware herauszuverlangen.
6. Übersteigt der realisierbare Wert der eingeräumten Sicherheiten unsere
Forderungen um mehr als 10%, so sind wir auf Verlangen des Käufers insoweit zur 
Rückübertragung oder Freigabe von Sicherheiten nach unserer Wahl verpflichtet.
VII. Rechte des Käufers bei Mängeln
1. Wir treten unsere Ansprüche gegen Lieferanten wesentlicher Fremderzeugnisse
hiermit an den Käufer ab. Der Käufer kann uns wegen dieser Mängel nur haftbar 
machen, wenn eine vorherige gerichtliche Inanspruchnahme der Fremdlieferanten 
erfolglos war. Hat der Fremdlieferant seinen Sitz im Ausland, so reicht die vorherige 
außergerichtliche Inanspruchnahme aus. Der Käufer ist verpflichtet, uns über die 
Inanspruchnahme unseres Lieferanten zu unterrichten und wird uns auf Wunsch 
laufend über die Verhandlungen informieren.
2. Der Käufer muss uns Mängel gemäß § 377 HGB unverzüglich schriftlich
mitteilen, ansonsten gilt die gelieferte Ware als genehmigt.
3. Bei berechtigten Mängelrügen haben wir das Recht, binnen angemessener
Frist von mindestens 14 Tagen nach unserer Wahl nachzubessern oder Ersatz zu 
liefern. Schlägt die Nacherfüllung fehl, so kann der Käufer, sofern die Vertrags-
widrigkeit nicht nur geringfügig ist, von dem Vertrag zurücktreten. Daneben ist er 
gegebenenfalls berechtigt, Schadenersatz oder Aufwendungsersatz zu verlangen.
Der Nacherfüllungsanspruch wird bei jedem Mangel gesondert ausgelöst. Ein Recht 
des Käufers zur Minderung besteht bei unerheblichen Mängeln nicht.
4. Tritt der Käufer vom Vertrag zurück, so hat er uns den Liefergegenstand
zurückzugeben und - ungeachtet sonstiger Ansprüche - für die Zeit der Nutzung ein 
angemessenes Entgelt zu zahlen.
5. Ansprüche des Käufers wegen der zum Zweck der Nacherfüllung erforderlichen
Aufwendungen, insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten sind 
ausgeschlossen, soweit die Aufwendungen sich erhöhen, weil der Liefergegenstand 
von dem Käufer oder einem Dritten nachträglich an einen anderen Ort als den Liefer-
ort verbracht worden ist, es sei denn, die Verbringung entspricht dem bestimmungs-
gemäßen Gebrauch des Liefergegenstandes oder war bei Vertragsabschluss mit
uns vereinbart worden.
6. Ansprüche des Käufers wegen Mängeln verjähren in 12 Monaten ab Gefahrüber-
gang. Dies gilt nicht, soweit das Gesetz in § 438 Abs. 1 Nr. 2, 479 Abs. 1
und 634a Abs. 1 Nr. 2 BGB längere Fristen vorschreibt, nämlich für Bauwerke
und Sachen für Bauwerke, Rückgriffsansprüche und Baumängel.
7. Mängelansprüche sind bei nur unerheblicher Abweichung von der vereinbarten
Beschaffenheit, bei unerheblicher Beeinträchtigung der Brauchbarkeit, bei Abnutzung 
oder Verschleiß oder bei Schäden, die nach Gefahrübergang aufgrund fehlerhafter 
oder nachlässiger Behandlung oder übermäßiger Beanspruchung entstehen, ausge-
schlossen.
VIII. Haftungsbeschränkungen, Schadensersatz
1. Wir haften nicht für die leicht fahrlässige Verletzung unwesentlicher Vertrags-
pflichten.
2. Unsere Haftung für Mangelfolgeschäden ist außer bei Vorsatz, grober Fahrlässig-
keit oder Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, ausgeschlossen. Soweit wir für 
Mangelfolgeschäden haften, ist die Haftung auf vorhersehbare, nicht auf außerge-
wöhnliche Umstände zurückzuführende Schäden begrenzt.
3. Ansprüche des Käufers aus Produkthaftung oder bei uns zurechenbaren Körper- 
oder Gesundheitsschäden sowie bei Verlust des Lebens des Käufers oder seiner 
Erfüllungsgehilfen bleiben unberührt.
4. Die Verkürzung der Verjährungsfrist gemäß Ziffer VII. 6. gilt nicht, wenn uns grobes 
Verschulden vorwerfbar ist oder bei uns zurechenbaren Körper- oder Gesundheits-
schäden oder bei Verlust des Lebens des Käufers oder seiner Erfüllungsgehilfen.
5. Die Beweislast für eine Haftungsbegrenzung oder einen Haftungsausschluss
begründenden Tatsachen obliegt uns.
IX. Erfüllungsort, Gerichtsstand und anwendbares Recht
1. Erfüllungsort für alle Verpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis und Gerichts-
stand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis ergebenden Streitigkeiten ist Lage.
Es steht uns jedoch frei, das für den Sitz des Käufers zuständige Gericht anzurufen.
2. Es gilt ausschließlich deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrecht (CISG).
X. Datenschutz
Wir sind berechtigt, personenbezogene Daten des Käufers mittels einer EDV-Anlage 
zu speichern, zu übermitteln, zu verändern und zu löschen. Der Käufer erhält hiermit 
Kenntnis gemäß § 28 BDSG. Diese Bestandsdaten werden ausschließlich zur Vertrags-
abwicklung verwendet bzw. an Dritte weitergegeben. Alle Kundendaten werden unter 
Beachtung der einschlägigen gesetzlichen Vorschriften, gespeichert, verarbeitet und 
entsprechend der gesetzlichen Fristen gelöscht, es sei denn der Kunde hat der ander-
weitigen Verwendung ausdrücklich zugestimmt. Der Kunde hat jederzeit ein Recht auf 
kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und Löschung seiner gespeicherten Da-
ten gem. der §§ 34, 35 BDSG. Der Verwendung seiner Daten kann der Käufer jederzeit 
widersprechen, erteilte Einwilligungen können jederzeit widerrufen werden.

Verkaufs- und Lieferbedingungen
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Dieser Katalog richtet sich nicht an Verbraucher gemäß § 13 BGB.
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Kunde 

Ansprechpartner 
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PLZ/ Ort

Telefon
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Hinweis: Kein Mindestbestellwert.  € 5,95 Versandkostenanteil.  
Zahlungen innerhalb 21 Tagen rein netto ohne Abzug.

Lieferzeiten betragen in der Regel 5-6 Tage.
Sollte ein bestimmter Artikel nicht lieferbar sein, senden wir Ihnen in Einzelfällen 
nach Absprache einen qualitativ und preislich gleichwertigen Artikel (Ersatzartikel) zu.

Fax-Bestellschein - Kopiervorlage
		           Bitte schicken Sie Ihre 
		             Bestellung per Fax an:
		             05232 / 9581-40

Ihre Kundennummer



Bestellen Sie in unserem Shop:

www.frankengmbh.de

FRANKEN-Chemie GmbH & Co. KG
Elisabethstr. 55    .    32791 Lage
Tel.: 05232 / 9581-0
info@frankengmbh.de
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